


CUTTING TOO/ s

B/
A ﬂ]ﬁ%f{%%ﬁﬂ Adjustable Series *eeeeeeesessessssesaases A1-A10
B PAEEL T] Boring Bars ++eeseeesssssnssssssessessennaes B1-B49
C NAEER JJZETE Slooye srereererersmrernereeeesersnnenes C1-C5
D YMEHL7KEL T ] Tool Holder With Coolant =+=e=+=seses=se D1-D25
B AMEE J] Turning Tools Holder =oressssrseeseseesesnnns E1-F29
F UIFE ] EL 251 Grooving Tool Holderse®s==ssesseseesess F1-F19

v NV ~ P DA
v IMEUIRE ~ SN E U
v HEEHFTEHE

G F J) 2351 Threading Tool Holders ==+=+=s=s=ssesessesessss G1-GS8

v AT
v IMEEFT]
v R TIEE ]

H E‘%%ﬂ’pﬁ SCK Wlﬁﬁﬂf‘%ﬁu Modular Chang Boring Bars H1-H39

1 Bﬁ)ﬁjj?[::% Damping Anti-Vibration Boring Bar ®®®°®®****°°° [1-110
J ?}%ﬂ%ﬁﬂ Boring Tools Series **eeeessessesscsssssscscos JI—J7
K #5 7] 2241 End Mill Series *++eseesssssessssscsccnconancs K1-K15
v BT
v —hEEl
L C @‘Iﬁ%ﬁi‘% C Type Speed Dl"lllS ooooooooooooooooooooooooooo Ll—L4
M FH ST Torque Screwdriver sessssssessessssescscensass M1-M2

N Wf*ﬁﬁﬁimﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ ........................... N1



INHEEE 51
I NIRRT LR

— IMERLEJT]R

— CKC-th =58

— ADC-Z=HEIME IR A AL /0 ISR
— ADC-REEER

— ADC-4MEE )R

M TRERZSE]

ZHONG YANG CUTTING TOOLS CO., LTD

ana1 smAFERFIE 96 i

TEL.: 04-22760339 @

FAX : 04-22764812

SKYPE & LINE ID : zy-cutting 2024. 03 NO1

E-mail : zycutting@gmail.com
www.zy-cutting.com.tw



RELATRRERD. IR

ST RN RER

EEES

O =
(o (=

#H

SH-0416-31

SH-0516-31

SH-0616-31

SH-0T16-31

SH-0816-33}

SH-1016-33

SH-1216-33

|

Al




Zy A& 0y B ] BE External Center Tool Holder

(T —
stock | #U%E Model No. A B F L
" 2§03 ®F
Screw Wrench
° D16-2020K 20 20 16 125
SETM6x8L L3.0
) D16-2525M 25 25 16 150
@ FE7F In Stock o FFEAEE{F(GEMESL A & HH) Non-standard Stock

A2



Zy HME B T BEETE External Center Sleeve

il 1
stock | %% Model No. D D1 H L 425 R
Screw Wrench
[ SH-0416-31 16 4 15 31 SETM4x4L P2.0
o SH-0516-31 16 5 15 31 SETM5x5. 5L P2.5
° SH-0616-31 16 6 15 31 SETM6x4L P3.0
° SH-0716-31 16 7 15 31
SETM5x4L P2.5
° SH-07716-31 16 7.7 15 31
° SH-0816-33 16 8 15 33
° SH-1016-33 16 10 15 33 SETM6x4L P3.0
° SH-1216-33 16 12 15 33

®:FE{F In Stock  o:FJFEEAEE{F(GE AL & H) Non-standard Stock

A3



WX !

ADC- T?ﬁtlﬂ LABER

A » [ |
TR




CKC—
LY pragam

L H
2 8’
[=
—" 'Y >
s T © ®
2 8§

stock | Z{%% Model No. H L Yo BhiE AL B 2B A4 TR B A% wF

Sliding screw | Lock screw | Holder screw | Wrench

L2.0

° CKC20-200L-SW 25 20 SETM4x4L SETM4x6L SETMbx6L 13.0

®.FE(F In Stock o FFFEAEE{F(GEMERYAC & HA) Non-standard Stock
\

@ RithBIDIRE -
1. ER TSI AT L -
2. BHHEA -
3. WRETIHEAE Z BFASBI - A BhE B BECRLERE) A IEELL -
4. R Z WIS BIREATTATIE -
5. W R THREA: -

A5



CKC-o /¥ 5 71 &

E%i%-J

i 6 0B EEREWE - |
TR R RN - B i B .

ERDHE_ J

ﬁﬁiﬁfl»‘éﬁﬁLOCKﬁ%J

EHEHE=. J

j—ﬁﬁf&”’iﬁﬁﬁ‘mﬁﬁ“ﬁ ﬁ-ﬁ%)

Tay LIEEEME -

ﬁmi%wq

WD U E 1 3 LOCKR 1% -

FMFEEs)a . EREEET
RO LR TS A PO E
FIElL ¢

2022.03.Nol
A6



Z ADC_ﬂ%E Ej/tﬁ%
Y s b g, g,

9
- m
=3
5 8 e T
L
T |
stock #15E Model No. A B F L
" BR4R wRF
Screw Wrench
ADCD16-2020 20 20 16 145 SETM8x6L 4.0
ADCD16-2525 25 25 16 145 SETM8x6L L4.0
ADCD16-3232 32 32 16 145 SETM8x6L 4.0

@1 InStock o FFFEAEE{F (MR & HA) Non-standard Stock

A G5

A RSB RRIRGR o T
q 0 3 JJARIDLE T EE - ]
RS i L T L[]

{14

A F35%  ml B

A7



Z ADC_ﬂ%E Ej/tﬁ%
Y wres

i oo

O

- =
-

@D |

il 1
stock | %598 Model No. oD pd L B4 WF
Screw Wrench
o ADC32-D16 32 16 125 SETM8x6L L4.0
° ADC32-D20 32 20 125 SETM8x6L L4.0
° ADC40-D16 40 16 125 SETM8x6L L4.0
° ADC40-D20 40 20 125 SETM8x6L L4.0
° ADC32-ER16 32 ER16 150 - L4.0
° ADC32-ER20 32 ER20 150 - L4.0
° ADC40-ER16 40 ER16 150 - L4.0
° ADC40-ER20 40 ER20 150 - L4.0

@ E(F InStock o FFEMEEF(EEMEREC & HA) Non-standard Stock

<AL ER 24 0 n IS EAREIHY T A -

A8



ADC—H] 3 T ],
Zy -

M T4

ST

o m |
stock | %58 Model No. A|B|L s
A Shim | WEURHA | B RF
Shim Screw Clamp Screw Wrench
C-GTCT-1515
L ADCWT JNR-2525M-16 25 25 150 | TMS322 | GST-519-1 GVCW-621 SETM8x6L L4.0
LTW5103-21

@ FE(F In Stock o FFEEE{F(GEMEZIAC & HA) Non-standard Stock

@ ADC-/MEE TJZR ] DU -
1 TR -

2. AmJIRAEAE R AEATIRESEE- -

3. VIREEAEE » ISR H TR EARDL -
4. THiBRHIRRE




ADC-o @ ] R &

B3R E

v B

R > JRBEAESEMNSIERE -

idizEg J

FREEIR A H ) J

@m$%:¢

PR et 77 DB R 2R R 4
HE - tRIESHIE -

ERLTER=. }

HilsE - 3 ERSFHR

HEENBMHE - AT
S(A) -

& T BRI, J

ik RER Y JIBAEE - 768
BNEH-LE - IBR2EE
B RBATIALHHT -

mEiRuRamER - Bl
BT - j

HEEHIZA - A AEHERRES |

SRR - AR S )

Al10




ISR

N

e WAL %>

—

RE-CIIVAL

7
N




ST
G920 [ Ve '
Boring Bar 1dentification systen
sl 110 C S
L K125 EA
(FHEIAE L L:140 V400 ME#E%E R B
EEAE MIS0 1 yrasg A $:50" A
(hEif) N:160 500 | | PHERIE T:60" =&
FEaacm | |T 0 | xEE || BAK || CeEW
gtgmgry | | SEHE || 1707 ER
R:200 ik D:55° &k
SEE 31250 WL RIEE V35" &R
HESA
T:300 W80 TEiBE
S 1350 i v Tﬁiﬁ REFT | | EMEm
CHETRETL Z‘]HEEEI . LEFT] ¥
TIERE JIRRE TIETEHR - o
12 R |[[09]|7716
TR //‘ F ; %@1@
YIIHEA JIR#E Y EE
F K L P T
S
= ®)
god_a___ 75— 9? 1115‘1_ ‘A =
s [ v — |[EA
Q 8 U W B TR g .
05— | S~ | o3 o] C7°Ef
T 45 . ~— | | D5 EA g
v X Z E20° IEM Lt
NO &6
85" 110 ¥(i18) P:11 " TEF
|

B2




Zy U NMEN4EEL T Mini Boring Bars

SWUB ( B — ) Fig-1 Fig-1

BIMITEDA

B/ ) |
stock #1582 Model No. LT F |[DI|{D|L1| L
. n A & R A% tRF | Insert
Screw Wrench
g2 M H (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
@) CO80O5K-SWUCR02-06—10L 6 3 5 | 8 | 10| 125 | M2x3. 7x2. 6-60 T6 WC0201
® COB0O6K—SWUBRO6-07-20L 7 3.51 6 | 8 |20 125
() CO807K—SWUBR0O6-08-20L 8 71 8 |20 125 M2x5. 0x2. 6
o CO807K-SWUBRO6-08-30L 8 71 8 |20 125
@) C1005M-SWUBRO6-06—-15L 6 5 110|151 150 | M2x3. 7x2. 6-60
T6 WB0601
O C1006M-SWUBRO6-07-15L 7 3.5 6 [ 10| 15| 150
M2x5. 0x2. 6
@) C1007M-SWUBRO6-08-20L 8 4 7 1 10|20 | 150
@) C1205M-SWUBRO6-06—-15L &) 3 5 1121|151 150
M2x3. 7x3. 6-60
e) C1605M-SWUBRO6-06—15L 6 3 5 16| 15| 150
& & i (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
° S0805K-SWUCR02-06—-10L &) 3 51 8 | 10| 125 | M2x3. 7x2. 6-60 WC0201
[ S1005K-SWUBRO6-06—15L &) 2.8 5 10| 15| 125
° S1006K-SWUBRO6-07-18L 7 3.5 6 | 10| 18| 125 M2x5. 0x2. 6 T6 ——
° S1007K-SWUBRO6-08-20L 8 4 7 1101|201 125
° S1205K-SWUBRO6-06—15L &) 3 5 11215 | 125 | M2x3. 7x2. 6-60
®:FE{F In Stock  o:JFFEEEE{F(GEEYAC & HA) Non-standard Stock

B3




LY i

5] ] Mini Boring Bars

SWLC (B —) Fig-1
FMTEDS
) 2 1
.
I a0 |
) i —
e L
B/ (@ -
Stock Model No. T F D1 D L1 L
o¢ B8 Model No ij@ e A& ®FE | Insert
Screw Wrench
& & 8 W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
() S0805K-SWL.CRO2-06—-10L 6 3 8 10 | 125 | M2x3. 7x2. 6-60
e) SO0806K-SWLCRO2-07-10L 7 3.5 6 8 10 | 125 T6 WC0201
M2x5. 0x2. 6
) S1005K-SWLCRO2-06—15L 6 3 05 | 10 | 15 | 125
@ E17 InStock o FFREEAEERETF GEMERL S BHH) Non-standard Stock
SVUC ( — ) Fig-1
A |
n ) :.'1: !
) L1
F i
BN (@ o o
Stock Model No. T F |[D1| D |L1| L S
oc #1558 Model No B[IA@ o 15F | Insert
Screw Wrench
& & il W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
® S1008K-SVUCRO7-12-20L 12 6 8 | 10|20 |125] 3
M2x5. 0x2. 6 T6 VC0702
) S1210M-SVUCRO7-14-30L 14 7 110 1] 12130 [150] 3

®:/E57F In Stock

oI R T (T e S

HH) Non-standard Stock

B4




LY sy

5. /] Mini Boring Bars

STUB/P (W —)Fg1
#ITED A
) 7
— _ a
L
L1
L
B/ mj | O,
stock 758 Model No. T4 | F |D1| D |L1| L B4 RFE | Insert
A Screw Wrench
§6 8 N (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
L CO806K—STUBR0O6—-07—-20L 7 3.5 6 20 | 125
L CO807K-STUBR06—08-20L 8 4 7 20 | 125
° C1006M—STUBR0O6—-07—-20L 7 3.5 6 | 10|20 | 150 | M2x5. 0x2. 6 T6 TB0601
0 C1206M-STUBRO6-07-20L 7 3.5 6 |12]20| 150
O C1207M-STUBRO6—-08-20L 8 4 7 112120 | 150
& & M % (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
° S0806K-STUBRO6—07-20L 7 3.5 6 20 | 125
° S0807K-STUBRO6—08-20L 8 4 7 20 | 125
° S1006K-STUBRO6—07-20L 7 3.5 6 | 10|20 | 125 | M2x5. 0x2. 6 T6 TB0601
° S1206K-STUBRO6-07—15L 7 3.5 6 | 12|15 125
° S1207K-STUBRO6—08-20L 8 4 7 112120 | 125
@ E1F InStock o FFFEAEE{F(GEMEREAC & HA) Non-standard Stock
B/ amh BLERETS
stock RIS Model No. WmI&L| F |(D1|D|L1| L 15 F | Insert
A Screw Wrench
& & # W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
° S1608K-STUPRO8-10-20L 10 b.b5 | 8 |16 |20 | 125 | M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TP0802
° S1608K-STUPR09-10-20L 10 b.5 | 8 |16 | 20 | 125 | M2. bx6. 0x3. 6 T8 TP0902
o S1610K-STUPR11-12-20L 12 6.5]10 16|20 |125| M3x7.8x4.1 T9 TP1102

BS




LY sy

5. /] Mini Boring Bars

scLc (& — )Fig-1
b &
oy :
L ' J
L1
L

B/ (@ o TR

Stock 1% Model No. MTA| F | D |DL|L1| L
. A@ LR 44 t’RF |Insert

Screw Wrench
& $ # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)

® | C0604J-SCLCRO3-05-20L | 5 [2.8 4 201110

® | C0605J-SCLCRO3-06-10L | 6 3016 |5/|10]110

® | C0804K-SCLCRO3-05-10L | 5 (2.8 4 1101125
M1. 8x4. 0x2.5-54 | T6 |CC0301

® | CO805K-SCLCRO3-06-10L | 6 3181510125

o | C1004M-SCLCRO3-05-10L | 5 [2.5/ 10| 4 | 10| 150

O | C1204M-SCLCRO3-05-10L | 5 [2.5/12| 4 | 10| 150

® | COS07K-SCLCR04-08-20L | 8 4181720125
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 |CC0401

O | C1206M-SCLCR04-07-15L | 7 (3.5 12| 6 | 15 150

® | COS07K-SCLCRO6-08-20L | 8 41817 (20125

o | C1208M-SCLCRO6-10-20L | 10 | 5 | 12| 8 | 20| 150
M2. 5x6. 0x3. 6 TS |CC0602

o | C1607M-SCLCRO6-08-20L | 8 4 1161 7 [20]150

o | C1609M-SCLCRO6-10-25L | 10 | 5 | 16| 9 | 25 150
O | C1614R-SCLCRO9-16-30L | 16 | 8 | 16|14 |30(200| M4x8. 8x5. 4 T15 [CCO9T3

& & M W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)

® | S1004K-SCLCRO3-05-10L | 5 [2.5/ 10| 4 | 10125
M1. 8x4. 0x2.5-54 | T6 |CC0301

® | S1204K-SCLCRO3-05-10L | 5 [2.5/ 12| 4 | 10125

® | S1205K-SCLCR04-06-15L | 6 3112| 5 |15]125
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 |CC0401

® | S1206K-SCLCRO4-07-15L | 7 3.5/ 12| 6 | 15125

® | COS07K-SCLCRO6-08-20L | 8 418 7120]125

® | S1208K-SCLCRO6-10-20L | 10 | 5 | 12| 8 |20 125
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |CC0602

® | S1607K-SCLCRO6-08-20L | 8 4 1161 7 [20]125

® | S1609K-SCLCRO6-10-25L | 10 | 5 | 16| 9 |25 125
® | S1614Q-SCLCRO9-16-30L | 16 | 8 | 16| 14|30 |180| M4x8. 8x5. 4 T15 [CCO9T3

B6




&K J] Boring Bars

( B — )Fig-1

/-wl

o

=N @(KKIK(@ o T
Stock #I%%E Model No. MIfZ F D L iRk BF | Insert
A Screw Wrench
¢ 8 # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C04G-SWUBR/L06-055 | 5.5 |2.75| 4 | 90
° CO5H-SWUBR/L06-06 6 3 5 | 100 Maxs. Tx2. 67601 16 HB0601
° C06J-SWUBR/L06-07 7 |3.5] 6 |110
° C07J-SWUBR/L06-08 8 4 | 7 110 | M2x5.0x2.6 T6 |WB0601
° CO8K-SWUBR/L06-09 9 |4.5| 8 |125
° C07J-SWUBR/L06-08 8 4 | 7 ]110
° CO8K-SWUBR/L08-10 | 10 5 | 8 |125| M2x5.0x2.6 T6  |WB0802
° C1OM-SWUBR/L0O8-12 | 12 6 | 10 | 150

2|

@ FE(F In Stock o FFEEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

B7




Zy N4&E5 ] Boring Bars

SWLC

(B — ) Fig-1

S TED A

B/ (@) -
Stock | U5 Model No. jmf@ F D L s BF | Insert
Screw Wrench
¢ o M (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
° CO5H-SWLCR/L02-06 6 3 5 100
° C06J-SWLCR/L02-07 7 3.5 6 110 M2x5. 0x2. 6 T6 WC0201
L CO7J-SWLCR/L02-08 8 4 7 110

@®:=1% In Stock

O FEEAEEEF (FE I A & HH) Non-standard Stock

B8




Zy N4&E5 ] Boring Bars

BN (] T
Stock 7158 Model No. MmIf&E| F D L iRk RF | Insort
A Screw Wrench
8 o W (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
) CO8K-SCKCR/L06-10 10 5.5 8 125
) C10M-SCKCR/L06-12 12 6 10 150 | M2. bx6. 0x3. 6 T8 CC0602
) C12M-SCKCR/L06-16 16 8 12 150
) C12M-SCKCR/L09-16 16 8 12 150
° C14M-SCKCR/L09-17 17 8.5 14 150 M4x8. 8x5. 4 T15 CCO9T3
) C16M-SCKCR/L09-20 20 9.5 16 150
$& 8@ W +7K FL (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
o E10M-SCKCR/L06-13 13 6 10 150 | M2. 5x6. 0x3. 6 T8 CC0602
E16M-SCKCR/L09-20 20 9.5 20 150
o | F20R-SCKCR/L09-24 | 24 | 115 20 | 200 | -804 o CLO9LS
& & M (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
) SO8K-SCKCR/L06-10 10 5.5 8 125
° S10K-SCKCR/L06-13 13 6 10 125 | M2. 5x6. 0x3. 6 T8 CC0602
° S12M-SCKCR/L06-16 16 8 12 150
) S12M-SCKCR/L09-16 16 8 12 150
) S16Q-SCKCR/L09-20 20 8.5 16 180 M4x8. 8x5. 4 T15 CCO9T3
) S20R-SCKCR/L09-24 24 11.5] 20 200

B9




LY migz

5. ] ] Boring Bars

SCLC (@& — ) Fig-1
CE -
/
L
— ) Fig—2
B MITAED A
T
<7 ‘ 1
B/l i -
Stock # 58 Model No. Il F D L s BF |Insert
A Screw Wrench
8% o f (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C04G-SCLCR/L03-045 | 4.5 | 2.5 | 4 | 90
° C04G-SCLCR/L03-05 5 2.8 4 | 90 | MI.8x4.0x2.5 T6 |CC0301
° CO5H-SCLCR/L03-06 6 3 5 | 100
° CO5H-SCLCR/L04-06 6 3 5 | 100
° C06J-SCLCR/L04-07 7 13.5| 6 | 110 | M2.2x5.1x3.1 T7 |CC0401
° C07J-SCLCR/L04-08 8 7 | 110
° C07J-SCLCR/L06-08 8 4 7 | 110
° CO8K—SCLCR/L06-09 9 |45| 8 |125
° CO8K-SCLCR/L06-10 10 5 8 | 125
° C10M-SCLCR/L06-12 12 6 | 10 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |CC0602
° C12M-SCLCR/L06-14 14 7 | 12 | 150
° C12Q-SCLCR/L06-14 14 7 | 12 | 180
° C14M-SCLCR/L06-16 16 8 | 14 | 150
° C16R-SCLCR/L06-18 18 9 | 16 | 200
° C12M-SCLCR/L09-14 14 7 | 12 | 150
° C12Q-SCLCR/L09-14 14 7 | 12 | 180
° C14M-SCLCR/L09-16 16 8 | 14 | 150
° C16M-SCLCR/L09-18 18 9 | 16 | 150
M4x8. 8x5. 4 T15 |CCO9T3
° C16R-SCLCR/L09-18 18 9 | 16 | 200
° C20R-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 200
° C20S-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 250
o C25S-SCLCR/L09-28 28 |14.5| 25 | 250




$6 88 5 +7K FL (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)

o E05H-SCLCR/L03-06 6 3 | 05 | 100 | M1.8x4.0x2.-54| T6 |CC0301
o E05H-SCLCR/L04-06 6 3 | 05 | 100
° E06J-SCLCR/L04-07 7 35| 6 |110 M. 2x5. 1x3. 1 17 |ccosot
o E08K-SCLCR/L06-10 10 | 5| 8 |125
o E10M-SCLCR/L06-12 12 | 6 | 10 | 150
o E12M-SCLCR/L06-14 14 | 7 | 12 | 150
o E12Q-SCLCR/L06-14 14 | 7 | 12 | 180 | M2.5x6.0x3.6 | T8 |CC0602
o E14M-SCLCR/L06-16 16 | 7.5] 14 | 150
o E14Q-SCLCR/L06-16 16 | 7.5] 14 | 180
o E16R-SCLCR/L06-18 18 | 9 | 16 | 200
o E12M-SCLCR/L09-14 14 | 7 | 12 | 150
o E12Q-SCLCR/L09-14 14 | 7 | 12 | 180
o E14M-SCLCR/L09-16 16 | 7.5] 14 | 150
o E14Q-SCLCR/L09-16 16 | 7.5| 14 | 180 | M4x8.8x5.4 T15 |CCO9T3
o E16R-SCLCR/L09-18 18 | 9 | 16 | 200
o E20R-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 200
o E20S-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 250

& & M W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
o S08K-SCLCR/L06-10 10 | 5| 8 |125
o S10K-SCLCR/L06-12 12 | 6 | 10 | 125
° S12M-SCLCR/L06-14 14 7 | 12 | 150 V2. 6. 0x3. 6 18 |CLoe02
o S16Q-SCLCR/L06-18 18 | 9 | 16 | 180
o S12M-SCLCR/L09-14 14 | 7 | 12 | 150
o S14N-SCLCR/L09-16 16 | 9 | 14 | 160
e | SI60-SCLCR/L09-18 | 18 | 9 | 16 |10 | | x&-8xa-4 ) 1o jCeo9ns
o S20R-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 200

EEEMY:BE = - Z:B —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 ~ Z:Fig-2)
o Y10K-SCLCR/L06-12 12 | 6 | 10 | 125
o Y12M-SCLCR/L06-14 14 | 7 | 12 | 150 | M2.5x6.0x3.6 | T8 |CC0602
o 712M-SCLCR/L06-14 14 | 7 | 12 | 150
o Y12M-SCLCR/L09-14 14 | 7 | 12 | 150
o Z12M-SCLCR/L09-14 14 | 7 | 12 | 150
o Y14N-SCLCR/L09-16 16 | 8 | 14 | 160
o Y16N-SCLCR/L09-18 18 | 9 | 16 | 160
e | Y20RSCLCR/L09-22 | 22 | 11 | 20 | 200 | '¥10-0x6-6 ) o CLO9LS
o 7Z20R-SCLCR/L09-22 22 | 11 | 20 | 200
o Y25R-SCLCR/L09-28 28 [14.5| 25 | 200
o Y32R-SCLCR/L09-38 38 |17.5| 32 | 200




LY wiss

5. JJ Boring Bars

SCLP

B MITAED A

BN ( T
Stock 58 Model No. 1][1:115@ F D L s E | Insert
Screw Wrench
$ $M W (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
o CO8K-SCLPR/L06-10 10 5) 8 125
o C10M-SCLPR/L06-12 12 6 10 150 | M2. 5x6. 0x3. 6 T8 CP0602
@) C12M-SCLPR/L06-15 15 8 12 150
) C10M-SCLPR/L08-12 12 6 10 150
) C12M-SCLPR/L08-14 14 7 12 150 M3x7. 8x4. 1 T9 CP0802
o) C12Q-SCLPR/L08-14 14 7 12 180
° C12M-SCLPR/L09-14 14 7 12 150
° C12Q-SCLPR/L09-14 14 7 12 180
° C16R-SCLPR/L09-18 18 9 16 200
o | C20RSCLPR/L09-22 | 22 | 11 | 20 | 200 | DO-Bxe-d T HEROY05
) C20S-SCLPR/L09-22 22 11 20 250
@) C25R-SCLPR/L09-28 30 14 25 200
85 # 5 +7K FL (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
° E16R-SCLPR/L09-18 18 9 16 200
E20R-SCLPR/L09-22 22 11 20 200 M4x8. 0x5. 4 T15 | CP0903
) E20S-SCLPR/L09-22 22 11 20 250

B12




E25R-SCLPR/L09-28 28 14 25 200
o E32S-SCLPR/L09-38 38 17.5 ] 32 250
& & M W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
) S10K-SCLPR/L08-12 12 6 10 125
M3x7. 8x4. 1 T9 CP0802
) S12M-SCLPR/L08~-14 14 7 12 150
® S12M-SCLPR/L.09-14 14 7 12 150
° S16Q-SCLPR/L.09-18 18 9 16 180 M4x8. 8x5. 4 T15 | CP0903
@) S20R-SCLPR/1.09-22 22 11 20 200
SEEMRY:E = - Z:IE —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 * Z:Fig-2)
) Y16Q-SCLPR/L09-18 18 9 16 160
O 716Q-SCLPR/L.09-18 18 9 16 160
M4x8. 8x5. 4 T15 CP09T3
@) Y20R-SCLPR/L.09-22 22 11 20 200
) Z20R-SCLPR/1.09-22 22 11 20 200

@517 InStock O JEREEAEETT REHE

B13

E A=

1S S =

HH) Non-standard Stock




5. JJ Boring Bars

SCZC

(B — ) Fig-1

®/N (@ T
Stock| %I%8 Model No. [N LAE| F | D S | L1 | L b4 BF |Insert
A Screw Wrench
¢ M W (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
o CO8K-SCZCR/L06-12 12 6.5 8 2.5 11 | 125
[ C10M-SCZCR/L06-14 14 7.5 1 10 | 2.5 | 12 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |CC0602
[ C12M-SCZCR/L06-16 16 8.5 12 [ 2.5 | 12 | 150
[ C16R-SCZCR/L06-20 20 |10.5] 16 | 2.5 | 12 | 200
o C16R-SCZCR/L09-21 21 |11.5] 16 | 3.5 | 18 | 200 | M4x8. 8xb5.4 T15 |CCO9T3
& & M W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
S08K-SCZCR/L06-12 12 6.5 8 2.5 11 | 125
S10K-SCZCR/L06-14 14 7.5 1 10 | 2.5 | 12 | 150 | M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |CC0602
S12M-SCZCR/L06-16 16 8.5 12 | 2.5 | 12 | 150
$5 # A +7K FL. (Bl = ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
o CO8K-SCZCR/L06-12 12 6.5 8 2.5 ] 11 | 125
[ C10M-SCZCR/L06-14 14 7.5 1 10 [ 2.5 ] 12 | 150
® | CI2M-SCZCR/L06-16| 16 | 8.5 | 12 [2.5| 12 | 150 M. ox6. 0x3. 6 18 ) CC0602
[ C16R-SCZCR/L06-20 20 [10.5] 16 | 2.5 | 12 | 200
@5 InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock

B14




LY wiss

5. JJ Boring Bars

— ) Fig-1
STLC ( @ — ) Fig
BT &
5 Q_ -
of 1
L
) am v TR
Stock Model No. T F D S L
°c BL$ Wodel No ij@ BB A% t"F | Insert
Screw Wrench
5 $ # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
® (C04G-SJLCR/L03-055| 5.5 [2.95| 4 [0.65| 90 |MI.8x4.0x2.5-54 T6 JC0301
®.FE(F In Stock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock

EAILAD A

(B — ) Fig-1

R am U ya)ay
Stock Model No. T F D S L1 L
oc U5E Model No iJ[IA@ - BE | Insert
Screw Wrench
¢ # # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
) C04G-SJZCR/1L03-065 | 6.5 4 4 1.8 1 4.8 90 |MI.8x4.0x2.5-54 T6 JC0301

@& F In Stock

B15

O FAEAE R {7 (A HER R A 5 HA) Non-standard Stock




LY wiss

5. JJ Boring Bars

STUB

#

T8 A
-

B TR A .

( @ — ) Fig-1

[ e
L
B/ (@ T
Stock | #Y58 Model No. ﬁniﬁ@ F D L R HE | Insert
Screw Wrench
¢ M # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C06J-STUBR/L06-07 7 3.5 6 110
° C07J-STUBR/L06-08 8 4 7 110
® | COSBK-STUBR/LO6-09 | 9 |[4.5| 8 | 125 oxo. 0x2. 6 1o | Tho601
o C10M-STUBR/L06-12 12 5.5 ] 10 | 150
g2 § 5 +7K FL (BB = ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
E06J-STUBR/L06-07 7 3.5 6 110
BOSK-STUBR/LOG-09 | 9 | 4.5 | 8 | 125 | =x> 0% 0x00 161 150601
& & #l 8§ (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
o S08K-STUBR/106-09 9 4.5 8 125 | M2x5. 0x2. 6x60 T6 TB0601
EEEMRY:El — - Z:[E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 + Z:Fig-2)
° Z08H-STUBR/L06-09 9 4.5 | 8 125 | M2x5. 0x2. 6x60 T6 TB0601
o /1T InStock o JFFEEREELF(FETERL L &) Non-standard Stock

B16




LY wis:

5. /] Boring Bars

STXB

( B — ) Fig-1

FTED A Py

e
j\@;ﬁ LL/M‘\

O

) @M@ v yias
Stock Model No. F D L
o¢ B8 Model No ﬂﬂifﬁﬁ S HEAR #®F | Insert
Screw Wrench
8% $ # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
O C06J-STXBR/L06-075 7.5 |3.75] 6 0.5 110 M2x5. 0x2. 6 T6 TB0601

®:F57F% In Stock  o:JE

FEAE [T (GE A2 & HA) Non-standard Stock

STZB

FTED A

(B — ) Fig-1

B/ (] o T
tock Model No. F D L
Stoc 7158 Model No ﬁﬂiﬁ@ S i HE | Insert
Screw Wrench
¢ # H (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C06J-STZBR/1L.06-085 8.5 5 §) 2 110 M2x5. 0x2. 6 T6 TB0601

@®:EE7F In Stock

B17

O JFAEAE [T (R MERL A & HA) Non-standard Stock




LY wiss

5. JJ Boring Bars

( B — ) Fig-1l
STFC i &
/MDA Iy
W oo -(J_
- L
(@B — ) Fig—2
%’I\NDIWA\/ /’~\OO
q‘*e ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 3
%
- B
<A my U
Stock| ZI%8 Model No. T F D L S
" A@ HEAR WF |Insert
Screw Wrench
£ $ # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
O C06J-STFCR/L06-07 7 3.5 &) 110 | 0.5 M2x3. 7x2. 6 T6 TC0604
o CO8K-STFCR/L09-10 10 5.5 8 125 |1 1.5
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TC0902
o C10M-STFCR/L09-12 12 §) 10 | 150 1
@) C1OM-STFCR/L11-12 12 §) 10 | 150 1
) C12M-STFCR/L11-14 14 7.5 12 | 150 2
) C14Q-STFCR/L11-17 17 9 14 | 180 2 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TC1102
e C16R-STFCR/L11-18 18 9.5 1| 16 | 200 2
o) C20R-STFCR/L.11-22 22 11 20 | 200 1
@) C16R-STFCR/1.16-20 20 10 16 | 200 2
@) C20R-STFCR/L16-22 22 11.5| 20 | 200 3
M4x8. 8x5. 4 T15 |TC16T3
@) C25R-STFCR/1.16-30 30 15 25 1200 | 2.5
@) C32S-STFCR/1.16-38 38 20 32 | 250 4
$& 8 5 + /K F. (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
o E16R-STFCR/L11-18 18 9.5 16 | 200 2
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TC1102
E20R-STFCR/L11-22 22 11 20 | 200 1
& & il 8 (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
SO8K-STFCR/L09-10 10 5.5 8 125 1 1.5
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TC0902
S10K-STFCR/L09-12 12 6.5 10 | 125 1

B18




B19

® S10K-STFCR/L11-12 12 6.5 10 | 125 1
® S12M-STFCR/L11-14 14 7.5 12 | 150 2
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TC1102
° S16Q-STFCR/L11-18 18 9.5 | 16 | 180 2
@) S20R-STFCR/L11-22 22 11.5] 20 | 200 1
) S20R-STFCR/1.16-22 22 11.5] 20 | 200 1 M4x8. 8x5. 4 T15 |TC16T3
®: /{7 In Stock  o:IFAEREELF (FEERL <L & HH) Non-standard Stock




& Hi. ] Boring Bars

STUC

FIHITEDA

( B — ) Fig-1

B/ (@ T
Stock 58 Model No. jJ[]:‘IA‘:@ F D L R E | Insert
Screw Wrench
8% M # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)

® | C06J-STUCR/L06-07 7 |3.5] 6 | 110 | M2x3.7x2.6

® | C07J-STUCR/L06-08 8 4 | 7 ]110 T6 | TCO601

o | COSK-STUCR/LO6-10 | 10 |4.5| 8 |1z5| | =xo0x2b

® | CO8K-STUCR/L09-10 | 10 5 | 8 |125

® | CIOM-STUCR/L09-12 | 12 6 | 10 | 150

® | CI2M-STUCR/L09-14 | 14 7 | 12 | 150 2. 2x0. L 1| 1e0s0z

® | C12Q-STUCR/L09-14 | 14 7 | 12 | 180

® | CIOM-STUCR/L11-12 | 12 6 | 10 | 150

® | CI2M-STUCR/L11-14 | 14 7 | 12 | 150

® | C12Q-STUCR/L11-14 | 14 7 | 12 | 180

® | CI4M-STUCR/L11-16 | 16 8 | 14 | 150

® | CI6M-STUCR/L11-18 | 18 9 | 16 | 150

® | CI6R-STUCR/L11-18 | 18 9 | 16 | 200 M2 5x6. 0x3.6 - 18| TC1102

® | C20R-STUCR/L11-22 | 22 | 11 | 20 | 200

® | (20S-STUCR/L11-22 | 22 | 11 | 20 | 250

O | C25R-STUCR/L11-28 | 28 | 14 | 25 | 200

® | (255-STUCR/L11-28 | 28 | 14 | 25 | 250

O | C20R-STUCR/L16T3-22| 22 | 11 | 20 | 200

O | C25R-STUCR/L16T3-28| 28 | 14 | 25 | 200 | M4x8.8x5. 4 T15 |TCI6T3

O | (C25S-STUCR/L16T3-28| 28 | 14 | 25 | 250

B20




O | C32S-STUCR/L16T3-38| 38 |17.5| 32 | 250

# $f W +/K FL (B = ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
® | E06J-STUCR/L06-07 7 |3.5] 6 | 110 | M2x3.7x2.6 T6 | TCO601
® | EO0S8K-STUCR/L09-10 | 10 5 | 8 |125
® | E10M-STUCR/L09-12 | 12 6 | 10 | 150 | M2.2x5.1x3.1 | T7 |[TC0902
® | EI2M-STUCR/L09-14 | 14 7 | 12 | 150
® | EIOM-STUCR/L11-12 | 12 6 | 10 | 150
® | EI2M-STUCR/L11-14 | 14 7 | 12 | 150
e | E12Q-STUCR/L11-14 | 14 7 | 12 | 180
® | E14M-STUCR/L11-16 | 16 8 | 14 | 150
® | E14Q-STUCR/L11-16 | 16 8 | 14 | 180 | M2.5x6.0x3.6 | T8 |TC1102
® | EI6M-STUCR/L11-18 | 18 9 | 16 | 150
® | E16R-STUCR/L11-18 | 18 9 | 16 | 200
® | E20R-STUCR/L11-22 | 22 | 11 | 20 | 200
® | E20S-STUCR/L11-22 | 22 | 11 | 20 | 250

& & #i W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
® | SO08K-STUCR/L09-10 | 10 5 | 8 |125
® | SI10K-STUCR/L09-12 | 12 6 | 10 | 125 | M2.2x5.1x3.1 | T7 |[TC0902
® | SI2M-STUCR/L09-14 | 14 7 | 12 | 150
® | SIOK-STUCR/L11-12 | 12 6 | 10 | 125
® | SI2M-STUCR/L11-14 | 14 7 | 12 | 150
® | SI14N-STUCR/L11-16 | 16 8 | 14 | 160
® | S16Q-STUCR/L11-18 | 18 9 | 16 | 180
® | S20R-STUCR/L11-22 | 22 | 11 | 20 | 200 M2 ox6. 0x3.6 18 TC1102
O | S20S-STUCR/L11-22 | 22 | 11 | 20 | 250
® | S25R-STUCR/L11-28 | 28 | 14 | 25 | 200
O | S25S-STUCR/L11-28 | 28 | 14 | 25 | 250
® | S20R-STUCR/L16-22 | 22 | 11 | 20 | 200

M4x8. 8x5. 4 T15 | TC16T3

® | S25R-STUCR/L16-28 | 28 | 14 | 25 | 200

S EEEMRY:E = - Z:1E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 * Z:Fig-2)
® | YIOK-STUCR/L09-12 | 12 6 | 10 | 125
® | YI2M-STUCR/L09-14 | 14 7 | 12 | 150
® | 708H-STUCR/L09-10 | 10 5 8 | 100 2. 2x5. 1 1T | 1e0s0z
® | 712M-STUCR/L09-14 | 14 7 | 12 | 150
® | YIOK-STUCR/L11-12 | 12 6 | 10 | 125
® | YI2M-STUCR/L11-14 | 14 7 | 12 | 150
® | YI4N-STUCR/L11-16 | 16 8 | 14 | 160 | M2.5x6.0x3.6 | T8 |TC1102
® | YI6N-STUCR/L11-18 | 18 9 | 16 | 160
O | Y20R-STUCR/L11-22 | 22 | 11 | 20 | 200

B21




0 Y20S-STUCR/L11-22 22 11 20 | 250

o Y25R-STUCR/L11-28 28 14 25 | 200

O Y25S-STUCR/L11-28 28 14 25 | 250

o Z10K-STUCR/L11-12 12 6 10 | 125

o Z12M-STUCR/L11-14 14 7 12 | 150

o Z16M-STUCR/L11-18 18 9 16 | 150

° 716Q-STUCR/L11-18 18 9 16 | 180

o Z20R-STUCR/L11-22 22 11 20 | 200

® | Y25R-STUCR/L16T3-28| 28 14 25 | 200

O |Y25S-STUCR/L16T3-28| 28 14 25 | 200

® | Y40T-STUCR/L16T3-43| 43 [21.5| 40 | 300 M4x8. 8x5. 4 T15 | TC16T3
® | Y50U-STUCR/L16T3-53| 53 27 50 | 350

o Z25R-STUCR/L16T3-28| 28 14 25 | 200

®:FE{F In Stock  o:FJFEEAEE{F(GE A & HH) Non-standard Stock

B22




4R o :
H. J] Boring Bars

STWC

( B — ) Fig-1

B/ (@ T
Stock %8 Model No. jJ[]:‘IA‘:@ F D L S I RF | Insert
Screw Wrench
$5 S ¥ (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
° CO8K-STWCR/L06-10 10 5 8 125 1 M2x5. 0x2. 6 Te |TC0601
° CO8K-STWCR/L09-11 11 5.5 8 125 | 1.5 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 | TC0902
o C1OM-STWCR/L11-14 14 8 10 150 3
o C12M-STWCR/L11-16 16 9 12 150 3
o C16M-STWCR/L11-20 20 11 16 150 3
o C16R-STWCR/L11-20 20 11 16 200 3
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |TC1102
0 C20R-STWCR/L11-25 25 13 20 200 3
o C20S-STWCR/L11-25 25 13 20 250 3
o C25R-STWCR/L11-31 31 15 25 200 | 2.5
o C32S-STWCR/L11-39 39 19 32 250 3
& & M W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
o SO8K-STWCR/L09-11 11 5.5 8 125 | 1.5 M2.2x5. 1x3. 1 T7 |TC0902
o S10K-STWCR/L11-14 14 10 125 3
° S12M-STWCR/L11-16 16 12 150 3
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |TC1102
° S16Q-STWCR/L11-20 20 11 16 180 3
o S20R-STWCR/L11-25 25 13 20 | 200 3
EEEM(Y:B = - Z:[B —) HighHardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 ~ Z:Fig-2)
o Y12M-STWCR/L11-16 16 9 12 150 3
o Y16N-STWCR/L11-20 20 11 16 150 3 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |TC1102
o Y20R-STWCR/L11-25 25 13 20 250 3

B23




Zy N4% B J] Boring Bars

STUP

B MITIED A

( B — ) Fig-1

oY)

1 1 A7

B/ (o -
Stock #15% Model No. MIE| F D L iRk BF | Insert
A Screw Wrench
$ o H (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
® | COSK-STUPR/L08-10 10 [55] 8 | 125
o | CLOM-STUPR/L08-12 12 |65 10 |50} oo ., | posos
o | C12M-STUPR/L08-14 14 7 | 12 | 150
® | C16R-STUPR/L0S-18 18 9 | 16 | 200
o | COSK-STUPR/L09-10 0 [55] 8 | 125
o | C1OM-STUPR/L09-12 12 |65 10 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 78 | TP0902
® | CI2M-STUPR/L09-14 14 | 7.5 12 | 150
e | C12Q-STUPR/L09-14 14 | 7.5 12 | 180
e | CIOM-STUPR/L1102-12 | 12 [ 6.5 | 10 | 150
o | CI2W-STUPR/L1102-14 | 14 | 7.5 | 12 | 150 | M2.5x6.0x3.6 78 | TP1102
e | CI6R-STUPR/L1102-18 | 18 | 9.5 | 16 | 200
e | CIOM-STUPR/L11-12 12 |65 10 | 150
® | CI2V-STUPR/L11-14 14 | 7.5 12 | 150
o | C12Q-STUPR/L11-14 14 | 7.5 12 | 180
® | CI4M-STUPR/L11-16 16 |85/ 14 | 150
o | CI6M-STUPR/L11-18 18 | 9.5 16 | 150 BT Sl | O
® | CI6R-STUPR/L11-18 18 | 9.5 16 | 200
® | C20R-STUPR/L11-22 22 | 11.5] 20 | 200
® | C20S-STUPR/L11-22 22 | 11.5] 20 | 250
o | C25R-STUPR/L11-30 30 15 | 25 | 200
o | C255-STUPR/L11-30 30 15 | 25 | 20
o | C25R-STUPR/L1603-28 | 28 14 | 25 [ 200
o | C255-STUPR/L1603-28 | 28 14 | 25 | 250 | 8-804 5] 1P1603
o | C25R-STUPR/L16T3-28 | 28 14 | 25 | 200 M4x8. 8x5. 4 T15 | TP16T3




C25S-STUPR/L16T3-28 28 14 | 25 | 250
C25R-STUPR/L1604-28 28 14 | 25 | 200 VxS, 845, 4 s | 1604
C25S-STUPR/L1604-28 28 14 | 25 | 250
# o fF +7K FL (B = ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
° E08K-STUPR/L08-10 10 55| 8 125 | M2.2x5.1x3.1 T7 | TP0802
° E08K-STUPR/L09-10 10 55| 8 125
° E10M-STUPR/L09-12 12 6.5 | 10 | 150 | M2.5x6.0x3.6 T8 | TP0902
° E12M-STUPR/L09-14 14 7.5 | 12 | 150
° E10M-STUPR/L11-12 12 6.5 | 10 | 150
° E12M-STUPR/L11-14 14 7.5 | 12 | 150
° E12Q-STUPR/L11-14 14 7.5 | 12 | 180
° E14M-STUPR/L11-16 16 8.5 | 14 | 150
° E14Q-STUPR/L11-16 16 8.5 | 14 | 180 M3x7. 8x4. 1 T9 | TP1103
° E16M-STUPR/L11-18 18 9.5 | 16 | 150
° E16R-STUPR/L11-18 18 9.5 | 16 | 200
° E20R-STUPR/L11-22 22 | 11.5| 20 | 200
° E20S-STUPR/L11-22 22 | 11.5| 20 | 250
& & 8 W (B — ) Alloy Steel (Fig-1
° SO8K-STUPR/L08-10 10 55| 8 125
° S10K-STUPR/L08-12 12 6.5 | 10 | 125 2. 2xo. s 1| TPos0
° SO08K-STUPR/L09-10 10 55| 8 125
° S10K-STUPR/L09-12 12 6.5 | 10 | 125 | M2.5x6.0x3.6 T8 | TP0902
° S12M-STUPR/L09-14 14 7.5 | 12 | 150
° S10K-STUPR/L11-12 12 6.5 | 10 | 125
° S12M-STUPR/L11-14 14 7.5 | 12 | 150
° S14N-STUPR/L11-16 16 8.5 | 14 | 160
° S16Q-STUPR/L11-18 18 9.5 | 16 | 180 M3xT. 8xd. 1 B e
° S20R-STUPR/L11-22 22 | 11.5| 20 | 200
° S25R-STUPR/L11-30 30 15 | 25 | 200
o S25R-STUPR/L16-32 32 16 | 25 | 200 M4x8. 8x5. 4 T15 | TP1604
S EAN(Y: B = - Z:[B —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 ~ Z:Fig-2)
° Y10K-STUPR/L09-12 12 6.5 | 10 | 125
° Y12M-STUPR/L09-14 14 7.5 | 12 | 150
o | Z08HSTUPR/L09-10 | 10 | 5.5 | 8 | 100 | ‘o oX6-0x-00 1 18 | 1P0902
° 7Z10H-STUPR/L09-12 12 6.5 | 10 | 125
° Y10K-STUPR/L11-12 12 6.5 | 10 | 125
° Y12M-STUPR/L11-14 14 7.5 | 12 | 150
o Y14N-STUPR/L11-16 16 8.5 | 14 | 150 M3xT. 8xd. 1 R
° Y16N-STUPR/L11-18 18 9.5 | 16 | 160

B25




Y20R-STUPR/L11-22 22 11.5] 20 200
Y25R-STUPR/L11-30 30 15 25 200
Z12M-STUPR/L11-14 14 7.5 12 150
Z16M-STUPR/L11-18 18 9.5 16 150
716Q-STUPR/L11-18 18 9.9 16 180
Z20R-STUPR/L11-22 22 11.5] 20 200

Y25R-STUPR/L1603-28 28 14 25 200

Y32S-STUPR/L1603-38 38 17.5 | 32 250 M4x8. 8x5. 4 T15 | TP1603

725R-STUPR/L1603-28 28 14 25 200

Y25R-STUPR/L16T3-28 28 14 25 200 M4x8. 8x5. 4 T15 | TP16T3

Y20R-STUPR/L1604-25 25 13 20 200

Y25R-STUPR/L.1604-28 28 14 25 200

M4x8. 8x5. 4 T15 | TP1604
Z20R-STUPR/L1604-25 25 13 20 200

725R-STUPR/L1604-28 28 14 25 200

®o|o® o o o|o0o|e o 06|]® O O|OC |0 | @

JJEE1F In Stock o FFfEAEEEIF(GERESLAC & HA) Non-standard Stock

B26




5. JJ Boring Bars

STWP

( @ — ) Fig-1

BOMIEA

B/ (@ T
Stock %8 Model No. jJ[]:‘IA‘:@ F D L S I RF | Insert
Screw Wrench
# # M (@ — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C1OM-STWPR/L11-13 13 7.5 10 125 | 2.5
° C12M-STWPR/L11-16 16 9 12 150 3
o C16M-STWPR/L11-20 20 11 16 150 3 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |TP1103
° C16R-STWPR/L11-20 20 11 16 200 3
o C20R-STWPR/L11-25 25 13 20 200 3
& & N (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
o S10K-STWPR/L11-13 13 7.5 10 125 | 2.5
° S12M-STWPR/L11-16 16 9 12 150 3
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |TP1103
° S16Q-STWPR/L11-20 20 11 16 180 3
° S20R-STWPR/L11-25 25 13 20 200 3
®:FE{F In Stock o FJEEEAEE{F(GEESE A & HH) Non-standard Stock

B27




& B4 J] Boring Bars

( @ — ) Fig-1

Sa 5 AW

B/ (@ T
Stock|  ZY%8 Model No. jJ[]:‘IA:@ F D L - BE | Insert
Screw Wrench
& & 8 M (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
° S16Q-SDNCR/L07-20 20 11 16 | 180 | M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |DCO702
o S20R-SDNCR/L11-27 27 16 20 | 250 | M4x8.8xb.4 T15 |DCI11T3

@ FE(F In Stock o FFEEEEF(GEMERIAC & HH) Non-standard Stock

B28




& EH J] Boring Bars

SDQC

( B — ) Fig-1

r

B/ (@ - .
Stock| %38 Model No. jJ[]:‘IA‘:@ F D L S I BF |msert
Screw Wrench
$ #§ # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)

® | CIOM-SDQCR/LO7-13 | 13 | 7 | 10 | 150 | 2

® | CI2M-SDQCR/LO7-16 | 16 | 9 | 12 | 150 | 3

® | C12Q0-SDQCR/LO7-16 | 16 | 9 | 12 | 180 | 3

e | CLOSDACR/LOT-18 | 18 | 10 | 14 | 150 | 3 | & °X0-0x3.6) 18 1 DCoT02

® | CI6M-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 150 | 3

® | CI6R-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 200 | 3

® | CI6M-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 150 | 3

® | CI6R-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 200 | 3

® | C20R-SDQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 200 | 3

® | (C20S-SDQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 250 | 3 | M4x8.8-5.4 | TI5 |DCIIT3

O | C25R-SDQCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 | 200 | 4.5

® | (255-SDQCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 | 250 | 4.5

O | C32S-SDQCR/L11-40 | 40 | 20 | 32 | 250 | 4

$& # % + 7K FL (B = ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)

® | EIOM-SDQCR/LO7-13 | 13 | 7 | 10 | 150 | 2

® | EI2M-SDQCR/LO7-16 | 16 | 9 | 12 | 150 | 3

® | E120-SDQCR/LO7-16 | 16 | 9 | 12 | 180 | 3 |[M2.5x6.0x3.6| T8 |DC0702

® | E14M-SDQCR/LO7-18 | 18 | 10 | 14 | 150 | 3

® | EI6M-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 150 | 3

B29




B30

® | E16R-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 200 | 3
® | EI6M-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 150 | 3
® | EI6R-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 |200| 3
® | E20R-SDQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 200 | 3
® | F20S-SDQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 [ 250 | 3 | M4x8.8x-5.4 | T15 |DC11T3
® | E25R-SDQCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 [ 200 | 4.5
® | E25S-SDQCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 | 250 | 4.5
® | E32S-SDQCR/L11-40 | 40 | 20 | 32 | 250 | 4
& & 8 W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
® | SI0K-SDQCR/L0O7-13 | 13 7 110 | 125 ] 2
® | SI2M-SDQCR/L0O7-16 | 16 9 | 12 | 150 | 3
® | SI14N-SDQCR/LO7-18 | 18 | 10 | 14 | 160 | 3 V2. ox6. 0x3. 61 18 DEOT0z
® | S16Q-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
® | S16Q-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
® | S20R-SDQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 [ 200 | 3 | M4x8.8x5.4 | T15 |DC11T3
® | S25R-SDQCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 [ 250 | 4.5
B EMR(Y:E = - Z:8 —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 ~ Z:Fig-2)
® | YI0K-SDQCR/L0O7-13 | 13 7 | 10 |125] 2
® | YI2M-SDQCR/LO7-16 | 16 9 | 12 | 150 | 3
O | Y14N-SDUCR/LO7-18 | 18 | 10 | 14 | 160 | 3
® | YI6N-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 160 | 3
M2. 5x6. 0x3.6| T8 |DC0702
® | Y16Q-SDQCR/LO7-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
O | Y20R-SDQCR/LO7-25 | 25 | 13 | 20 | 200 | 3
® | 7Z10K-SDQCR/L0O7-13 | 13 7 110 | 125 ] 2
® | 720R-SDQCR/LO7-25 | 25 | 13 | 20 | 200 | 3
® | YI6N-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 160 | 3
O | Y16Q-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
® | Y20R-SDQCR/L11-25 | 25 | 13 | 20 | 200 | 3
® | Y25R-SDQCR/L11-32 | 32 | 17 | 25 [ 250 | 4.5
® | V40T-SDQCR/L11-46 | 46 | 25 | 40 [ 300 | 5 e T
® | Y50U-SDQCR/L11-56 | 56 | 30 | 50 | 350 | 5
O | Z16N-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 160 | 3
O | 7Z16Q-SDQCR/L11-20 | 20 | 11 | 16 | 180 | 3
@7 InStock o FFEAEEF(EEMERER & HA) Non-standard Stock




LY i

[huaf

5. JJ Boring Bars

SDUC

B VITED A
.

( B — ) Fig-1

B NITED A
- ;
ar %
B/ (@ -
Stock 58 Model No. ﬁniﬁ@ F D L S I RE | Insert
Screw Wrench
8 M W ( — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C10M-SDUCR/L0O7-13 13 7 10 150 2
° C12M-SDUCR/L0O7-16 16 9 12 150 3
° C12Q-SDUCR/L0O7-16 16 9 12 180 3
° C14M-SDUCR/L0O7-18 18 10 14 150 3 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 DCO702
° C16M-SDUCR/L07-20 20 11 16 150 3
° C16R-SDUCR/L07-20 20 11 16 200 3
o C20R-SDUCR/L07-25 25 13 20 200 3
o C16M-SDUCR/L11-20 20 11 16 150 3
o C16R-SDUCR/L11-20 20 11 16 200 3
o C20R-SDUCR/L11-23 23 12.51 20 200 | 2.5
° C20S-SDUCR/L11-23 23 12.5] 20 250 | 2.5 M4x8. 8xb. 4 T15 |DC11T3
o C25R-SDUCR/L11-32 32 17 25 200 | 4.5
o C25S-SDUCR/L11-32 32 17 25 250 | 4.5
@ C32S-SDUCR/L11-40 40 20 32 | 250 4
£ 8 5 +7K FL (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
o E10M-SDUCR/L07-13 13 7 10 150 2
o E12M-SDUCR/L0O7-16 16 9 12 150 3
° E12Q-SDUCR/LO7-16 16 9 12 180 3 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 | DCO702
° E14M-SDUCR/L0O7-18 18 10 14 150 3
° E14Q-SDUCR/L0O7-18 18 10 14 180 3

B31




o E16M-SDUCR/L07-20 20 11 16 150 3
° E16R-SDUCR/L07-20 20 11 16 | 200 3
° E20R-SDUCR/L07-25 25 13 20 | 200 3
° E16M-SDUCR/L11-20 20 11 16 150 3
° E16R-SDUCR/L11-20 20 11 16 200 3
° E20R-SDUCR/L11-23 23 12.5] 20 200 | 2.5
o E20S-SDUCR/L11-23 23 12.51 20 250 | 2.5 M4x8. 8x5. 4 T15 |DC11T3
o E25R-SDUCR/L11-32 32 17 25 200 | 4.5
o E25S-SDUCR/L11-32 32 17 25 250 | 4.5
0 E32S-SDUCR/L11-40 40 20 32 250 4
& & # N (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
o S10K-SDUCR/L0O7-13 13 7 10 125 2
° S12M-SDUCR/L07-16 16 9 12 150 3
° S14N-SDUCR/L0O7-18 18 10 14 160 3 M2. bx6. 0x3. 4 T8 DCO702
° S16Q-SDUCR/L07-20 20 11 16 180 3
° S20R-SDUCR/L07-25 25 13 20 200 3
° S16Q-SDUCR/L11-20 20 11 16 180 3
o S20R-SDUCR/L11-25 25 13 20 200 3 M4x8. 8xb. 4 T15 |DCI11T3
o S25S-SDUCR/L11-32 32 17 25 250 | 4.5
SHEEMY:E = - Z:[E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 * Z:Fig-2)
° Y10K-SDUCR/L0O7-13 13 10 125 2
° Y12M-SDUCR/LO7-16 16 12 150 3
0 Y14N-SDUCR/L0O7-18 18 10 14 160 3
o Y16N-SDUCR/L07-20 20 11 16 160 3
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 DCO702
0 Y16Q-SDUCR/L07-20 20 11 16 180 3
° 7Z10H-SDUCR/L07-13 13 7 10 125 2
o 712M-SDUCR/L07-16 16 9 12 150 3
° 716Q-SDUCR/L07-20 20 11 16 180 3
o Y16N-SDUCR/L11-20 20 11 16 160 3
° Y16Q-SDUCR/L11-20 20 11 16 180 3
° Y20R-SDUCR/L11-23 23 12.51 20 | 200 | 2.5
@ Y20S-SDUCR/L11-23 23 12.51 20 | 250 | 2.5
o Y25R-SDUCR/L11-32 32 17 25 200 | 4.5
o Y32S-SDUCR/L11-37 37 20 32 250 4 M4x8. 8xb. 4 T15 |DC11T3
o Y40T-SDUCR/L11-46 46 25 40 300 5
o Y50U-SDUCR/L11-56 56 30 50 350 5
° 716M-SDUCR/L11-20 20 11 16 150 3
° Z20R-SDUCR/L11-23 23 12.51 20 | 200 | 2.5
° Z25R-SDUCR/L11-32 32 17 25 200 | 4.5

B32




Zy N4% B J] Boring Bars

( B — ) Fig-1

SDXC

/) (@ g TR
Stock|  %I%8 Model No. MIfE F D L b4 BF |Insert
A Screw Wrench
8 8 f (B — ) Carbide Shank (Fig-1)

® | COSK-SDXCR/LO7-10 | 10 5 | 8 | 125

® | CIOM-SDXCR/LO7-12 | 12 6 | 10 | 150

® | CI2M-SDXCR/LO7-14 | 14 7 | 12 | 150

e | CLNSDXCR/LO7-16 | 16 | 8 | 14 | 150 | "o °X6-0x3- 61 18 DCUT0z

® | CI6M-SDXCR/LO7-18 | 18 9 | 16 | 150

® | CI6R-SDXCR/LO7-18 | 18 9 | 16 | 200

® | CI6M-SDXCR/L11-18 | 18 9 | 16 | 200

® | C20R-SDXCR/L11-25 | 25 |11.5| 20 | 200

® | (20S-SDXCR/L11-25 | 25 |11.5| 20 | 250 | M4x8.8x5.4 | T15 |DCIIT3

O | C25R-SDXCR/L11-32 | 32 | 14 | 25 | 200

O | C25S-SDXCR/L11-32 | 32 | 14 | 25 | 250

85 #% % +7K FL (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)

® | E0SK-SDXCR/LO7-10 | 10 5 | 8 |125

® | EI10M-SDXCR/LO7-12 | 12 6 | 10 | 150

® | E12M-SDXCR/LO7-14 | 14 7 | 12 | 150 | M2.5x6.0x3.6| T8 |DCO702

® | EI16M-SDXCR/LO7-18 | 18 9 | 16 | 150

® | EI6R-SDXCR/LO7-18 | 18 9 | 16 | 200

B33




& & il W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)

° S08K-SDXCR/L0O7-10 10 5 8 | 125
° S10K-SDXCR/L0O7-12 12 6 10 | 125
M2.5x6.0x3.6 | T8 [DCO702
o S12M-SDXCR/L07-14 14 7 12 | 150
° S16Q-SDXCR/L0O7-18 18 9 16 | 180
° S16Q-SDXCR/L11-18 18 9 16 | 180
° S20R-SDXCR/L11-25 25 |11.5| 20 | 250 | M4x8.8x5.4 T15 |DCIIT3
o S25R-SDXCR/L11-32 32 14 | 25 | 200

B EMR(Y:E = - Z:[8 —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 * Z:Fig-2)

° Y12M-SDXCR/L0O7-14 14 7 12 | 150
M2.5x6.0x3.6 | T8 |DCO702

° Y16N-SDXCR/LO7-18 18 9 16 | 180

° 725R-SDXCR/L11-28 28 14 | 25 | 250 | M4x8.8x5.4 T15 |DCI1T3

®:FE{F In Stock  o:FJFEEAEE{F(GEES A & HH) Non-standard Stock

B34




LY i

[huaf

5. JJ Boring Bars

SDZC

B NITAED A

(B — ) Fig-1

B/ g -
Stock %58 Model No. |[INTAX| F D L S s R |Insert
A Screw Wrench
¢ # M (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
® | ClOM-SDZCR/LO7-15 | 15 |8.5| 10 | 150 | 3.5
® | CI2M-SDZCR/LO7-17 | 17 |10.5| 12 | 150 | 4.5
® | C12Q-SDZCR/LO7-17 | 17 |10.5| 12 | 180 | 4.5
° C16M-SDZCR/LO7-21 | 21 |12.5| 16 | 150 | 4.5 M2 ox6. 0x3.6) 18 1DC0702
® | CI6R-SDZCR/LO7-21 | 21 |12.5| 16 | 200 | 4.5
O | C20R-SDZCR/LO7-26 | 26 |15.5| 20 | 200 | 5.5
® | C20R-SDZCR/L11-26 | 26 |15.5| 20 | 200 | 5.5
O | C20S-SDZCR/L11-26 | 26 |15.5| 20 | 250 | 5.5
O | C25R-SDZCR/L11-33 | 33 | 18 | 25 | 200 | 5.5 | M4x8.8x5.4 | T15 |DCI1T3
O | 025S-SDZCR/L11-33 | 33 | 18 | 25 | 250 | 5.5
O | C32S-SDZCR/L11-40 | 40 | 23 | 32 | 250 | 7
$5 # A +7K L. (Bl = ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
® | E10M-SDZCR/L07-15 | 15 |8.5| 10 | 150 | 3.5
® | EI2M-SDZCR/LO7-17 | 17 |10.5| 12 | 150 | 4.5
® | E16M-SDZCR/LO7-21 | 21 |12.5| 16 | 150 | 4.5 M. ox6. 0x3. 6| 18+ DEOTO
® | EI6R-SDZCR/LO7-21 | 21 |12.5| 16 | 200 | 4.5
® | E20R-SDZCR/L11-26 | 26 |15.5| 20 | 200 | 5.5
o | F25R-SDZCR/L11-33 | 33 | 18 | 25 | 200 | 5.5 | o-Bxo-4 ) Tlo DO

B35




o) E32S-SDZCR/L11-40 40 [21.5] 32 | 250 | 5.5
& & tfl W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
° S10K-SDZCR/L0O7-15 15 85| 10 | 125 | 3.5
) S12M-SDZCR/LO7-17 17 10.5] 12 | 150 | 4.5
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |DCO702
° S16Q-SDZCR/L0O7-21 21 12.5] 16 | 180 | 4.5
) S20R-SDZCR/L0O7-26 26 15.5] 20 | 200 | 5.5
° S20R-SDZCR/L11-26 26 |15.5| 20 | 200 | 5.5
M4x8. 8x5. 4 T15 |[DC11T3
0 S25R-SDZCR/L.11-33 33 18 25 1200 | 5.5
SEEMY:E = - Z:[E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 * Z:Fig-2)
) Y12M-SDZCR/LO7-17 17 10.5] 12 | 150 | 4.5
] Y16N-SDZCR/L.07-21 21 12.5] 16 | 160 | 4.5
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |DCO702
(] Y16Q-SDZCR/L07-21 21 12.5| 16 | 180 | 4.5
o) Z16R-SDZCR/L07-21 21 12.5| 16 | 200 | 4.5
) Y20R-SDZCR/L11-26 26 15.5] 20 | 200 | 5.5
M4x8. 8xb. 4 T15 |[DC11T3
) Y25R-SDZCR/L11-33 33 18 25 1200 | 5.5
@ (7 InStock o FFEXEEF(GEMERES & HA) Non-standard Stock

B36




Ei. J] Boring Bars

SVQB

( B — ) Fig-1

(B — ) Fig—2

| —

-

B/ (W 1
Stock 722 Model No. ﬁniﬁ@ F D L R BE | Insert
Screw Wrench
8 Sl 8 (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
C12M-SVQBR/L11-18 18 11 12 | 150
CLOV-SVQBR/LI122 | 22 |12.5 16 | 150 | X0 0x-0 1 18 ABLIOS
& & i W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
S12M-SVQBR/L11-18 18 11 12 | 150
o S16Q-SVQBR/L11-22 22 [12.5] 16 | 180 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103
S20R-SVQCR/L11-25 25 14 20 | 200
B EMR(Y:E = - Z:IE —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 ~ Z:Fig-2)
° Y40T-SVQBR/L16-47 47 125.5| 12 | 300 M3. bx11. 4x5. 7 T15 |VB1604
@5 InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock

B37




5. /] Boring Bars

SVJB

B TEA

( B — ) Fig-1

B/ (W T
Stock| %38 Model No. jJ[]:‘IA:@ F D L - E | Insert
Screw Wrench
$6 #f M (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C1OM-SVJBR/L11-12 12 6 10 | 150
° C12M-SVJBR/L11-14 14 7 12 | 150
® | CI6R-SVJBR/L11-18 | 18 9 | 16 | 200 2. ox6. Ox3. 61 18 VBLIOS
O C20R-SVJBR/L11-22 22 11 20 | 200

& & il 8 (B — ) Alloy Steel (Fig-1)

® S10K-SVJBR/L11-12 12 §) 10 | 125
® S12M-SVJBR/L11-14 14 7 12 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103
) S16Q-SVJBR/L11-18 18 9 16 | 180
) S20R-SVJBR/L11-22 22 11 20 | 200
B BN (Y: B = - Z:[B —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-1 ~ Z:Fig-2)
® Y40T-SVJBR/L16-47 47 |25.5| 12 | 300 | M3.bx11.4x5.7| T15 |VB1604

@®:E7F In Stock

o JEEAEEE{E (GE MR A &£ HA) Non-standard Stock

B38




LY wiss

5. JJ Boring Bars

(B — ) Fig-1
SVUB B
FNITEDA
o [ 1 = L -
q ol V
A (@ =) Fig-2
‘:’ " BNTED A
5;// ————————————— =
/'//’ LL O
f
2] L
B/ (@ -
Stock| ZI%% Model No. I®| F | D | L | S
o¢ it LisiEL 36 jJHA@ LB 4% WF | Insert
Screw Wrench
8 8 f (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
L C16M-SVUBR/L11-22 22 12.5] 16 | 150 | 4.5
L C16R-SVUBR/L11-22 22 12.5| 16 | 200 | 4.5 | M2.5x6. 0x3.6 T8 VB1103
L4 C20R-SVUBR/L11-27 27 15 20 | 200 5
$6 88 5 +7K FL (Bl — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
L E16R-SVUBR/L11-22 22 12.5] 16 | 200 | 4.5
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103
L4 E20R-SVUBR/L11-27 27 15 20 | 200 5
& & 8 M (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
L S16Q-SVUBR/L11-22 22 12.5] 16 | 180 | 4.5
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103
L S20R-SVUBR/L11-27 27 15 20 | 200 5
L S20R-SVUBR/L16-31 31 19 20 | 200 9 M3. 5x12. 0xb. 4 T15 VB1604
BN (Y:B = - Z:1B —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-2 ~ Z:Fig-1)
L4 Y40T-SVUBR/L16-48 27 12.5] 16 | 300 7 M3. 5x11. 4x5. 7 T8 VB1604
@ 1T In Stock  o:JFFEAE[E{F(FEHESZC & H) Non-standard Stock

B39




5. JJ Boring Bars

SVQC

(@B — ) Fig-1

)

(& =)

4

-

B/ a T
Stock %8 Model No. ﬁniﬁ@ F D L R BE | Insert
Screw Wrench
$ 8 # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C12M-SVQCR/L11-18 18 11 12 | 150
° C16M-SVQCR/L11-22 22 [12.5] 16 | 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
° C16R-SVQCR/L11-22 22 [12.5] 16 | 200
o C20R-SVQCR/L11-25 25 14 20 | 200
° C25R-SVQCR/L16-32 32 17 25 | 200
M3. 5x12. 0x5. 4-67 | T15 |VC1604
0 C32S-SVQCR/L16-37 37 20 32 | 250
$& 88 M5 +7K FL. (Bl — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
° E16M-SVQCR/L11-22 22 [12.5] 16 | 150
o E16R-SVQCR/L11-22 22 [12.5] 16 | 200 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VC1103
0 E20R-SVQCR/L11-25 25 13 | 20 | 200
0 E25R-SVQCR/L16-32 32 17 25 | 200 M3. bx11. 4xb. 7 T15 |VC1604
& & M % (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
° S12M-SVQCR/L11-18 18 11 12 | 150
S16Q-SVQC/LR11-22 22 |12.5] 16 | 180 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VC1103
° S20R-SVQCR/L11-25 25 14 | 20 | 200
B EMN(Y:E Z - Z:IE —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-2 ~ Z:Fig-1)
° Y40T-SVQCR/L16-47 47 |25.5| 25 | 300
M3. bx11. 4xb. 7 T15 |VC1604
° 725R-SVQCR/L16-32 32 17 25 | 200

B40




K. J] Bo

ring Bars

SVJC

(& —

) Fig-1

BN (e TR
Stock #1338 Model No. ﬁnafﬂﬁ F D L R HE | Insert
Screw Wrench
$6 #f M (B — ) Carbide Shank (Fig-1)

° C06J-SVJCR/LO8-085 | 8.5 [3.25| 6 | 110

° CO8K-SVJCR/L08-10 10 5 8 | 125

° C10M-SVJCR/L08-12 12 6 10 | 150 M2xo. 0x2.6 16| VL0802

° C12M-SVJCR/L08-14 14 7 12 | 150

° C10M-SVJCR/L11-12 12 6 10 | 150

° C12M-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 150

° C12Q-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 180

° C16M-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 150 | M2.5x6.0x3.6 T8 | VC1103

° C16R-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 200

° C20R-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 200

° C20S—-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 250

° C16M-SVJCR/L16-18 18 16 | 150

° C16R-SVJCR/L16-18 18 9 16 | 200

o C20R-SVJCR/L16-23 23 [11.5] 20 | 200 |M3.5x12.0x5.4-67| T15 |VC1604

o C25R-SVJCR/L16-28 28 14 | 25 | 200

o C32S-SVJCR/L16-35 35 | 17.5| 32 | 250

$5 8% M5 +7K FL (B = ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
° E06J-SVJCR/L0O8-085 | 8.5 [3.25| 6 | 110 M2x5. 0x2. 6 T6 | VC0802

B41




° E08K-SVJCR/L08-10 10 5 8 | 125
° E10M-SVJCR/L08-12 12 6 10 | 150
o E12M-SVJCR/L08-14 14 7 12 | 150
° E10M-SVJCR/L11-12 12 6 10 | 150
° E12M-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 150
° E12Q-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 180
° E16M-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 150 | M2.5x6.0x3.6 T8 | VC1103
° E16R-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 200
° E20R-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 200
° E20S-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 250
° E16M-SVJCR/L16-18 18 16 | 150
o E16R-SVJCR/L16-18 18 9 16 | 200
o E20R-SVJCR/L16-23 23 |[11.5] 20 | 200 M3 oxl2. Oxo.4 o1 ¥C1604
o E25R-SVJCR/L16-28 28 14 | 25 | 200
& & #i W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
° SO08K-SVJCR/L08-10 10 5 8 | 125
° S10K-SVJCR/L08-12 12 6 10 | 125 M2x5. 0x2. 6 T6 | VC0802
° S12M-SVJCR/L08-14 14 7 12 | 150
° S10K-SVJCR/L11-12 12 6 10 | 125
° S12M-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 150
° S16Q-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 180 V2. 5x6. 0x3. 6 18 |Ve1108
° S20R-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 200
° S16Q-SVJCR/L16-18 18 9 16 | 180
° S20R-SVJCR/L11-23 23 | 11.5| 20 | 200 | M3.5x12.0x5.4 | TI5 |VC1604
o S25R-SVJCR/L16-32 32 14 | 25 | 200
=S EMR(Y:E = - Z:1E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-2 * Z:Fig-1)
° Y10M-SVJCR/L08-12 12 6 10 | 150
° Y12M-SVJCR/L08-14 14 7 12 | 150 M2x5. 0x2. 6 T6 | VC0802
° Z08H-SVJCR/L08-10 10 5 8 | 125
° Y10K-SVJCR/L11-12 12 6 10 | 125
° Y12M-SVJCR/L11-14 14 7 12 | 150
° Y16Q-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 180
° Y20R-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 200 M. x6. 0x3.6 18| Velios
o 716Q-SVJCR/L11-18 18 9 16 | 180
o Z20R-SVJCR/L11-22 22 11 | 20 | 200
° Y16N-SVJCR/L16-18 18 9 16 | 160
o Y20R-SVJCR/L16-23 23 | 11.5| 20 | 200
M3.5x12.0x5.4 | T15 |VC1604
o 7Z16N-SVJCR/L16-18 18 9 16 | 160
° 7Z20R-SVJCR/L16-23 23 | 11.5| 20 | 200

B42




LY i

H. J] Boring Bars
SVUC ( E - ) Fig-1
B NITEDA
qa; )
q o
v L
A (@B — ) Fig—2
ﬂ ) B/ NITRD A
dé/ 4 = — = o
£
f
2] L
BN (e I
Stock #1598 Model No. T F D L S
% A@ LB AR ®F |Insert
Screw Wrench
$5 ol M (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
) C10M-SVUCR/L07-15 15 8.5 10 | 150 | 3.5
M2x5. 0x2. 6 T6 VC0702
) C12M-SVUCR/L07-15 15 8.5 12 | 150 | 2.5
o C12M-SVUCR/L08-16 16 9.5 12 | 150 | 3.5
[ ) C12Q-SVUCR/L08-16 16 9.5 12 | 180 | 3.5 M2x5. 0x2. 6 T6 VC0802
) C14M-SVUCR/L08-19 19 11 14 | 150 4
) C16M-SVUCR/L11-22 22 12.5] 16 | 180 | 4.5
o C16R-SVUCR/L11-22 22 12.5| 16 | 200 | 4.5
T8 VC1103
® C20R-SVUCR/L.11-27 27 15 20 | 200 5 M2. 5x6. 0x3. 6
@) C20S-SVUCR/L11-27 27 15 20 | 250 5
) C25R-SVUCR/L11-31 35 20 25 12001 7.5
@) C20R-SVUCR/L16-31 31 19 20 | 200
@) C20S-SVUCR/L16-31 31 19 20 | 250
@) C25R-SVUCR/L16-33 33 18 25 1200 | 5.5
M3. 5x12. 0x5. 4 T15 VC1604
@) C25S5-SVUCR/L16-33 33 18 25 | 250 | 5.5
@) C25R-SVUCR/L16-35 35 20 25 1200 | 7.5
@) C25S-SVUCR/L16-35 35 20 25 | 250 | 7.5

B43




o C32S-SVUCR/L16-40 40 22 32 | 250 6

$5 o  +7K L (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
o E16R-SVUCR/L11-22 22 12.5] 16 | 200 | 4.5
® E20R-SVUCR/L11-27 27 15 | 20 | 200 | 5 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
O E25R-SVUCR/L11-30 30 17 25 1250 | 4.5
o E20R-SVUCR/L16-31 31 19 20 | 200 9
o E25R-SVUCR/L16-33 33 18 25 | 200 | 5.5
O E25S-SVUCR/L16-33 33 18 25 1250 | 5.5
o | E23RSVUCR/LI6-35 | 35 | 20 | 25 | 200 | 7.5 | " Oxim 0%t Tho NEI604
O E25S-SVUCR/L16-35 35 20 25 1250 | 7.5
o E32S-SVUCR/L16-40 40 22 32 | 250 6

& & M W (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
[ S12M-SVUCR/L07-15 15 8.5 12 | 150 | 2.5 M2x5. 0x2. 6 T6 VC0702
o S12M-SVUCR/L08-16 16 9.5 12 | 150 | 3.5 M2x5b. 0x2. 6 T6 VC0802
o S16Q-SVUCR/L11-22 22 12.5| 16 | 180 | 4.5
® | S20R-SVUCR/L11-27 | 27 15 | 20 | 200 | 5 V2. 9x6. 0x3. 6 16 VeHos
o S25R-SVUCR/L16-35 35 20 25 | 200 | 7.5 | M3.5x12.0xb5.4 T15 |VC1604

SEEMY:E = - Z:[E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-2 * Z:Fig-1)
o Y12M-SVUCR/L07-15 15 8.5 12 | 150 | 2.5 M2x5b. 0x2. 6 T6 VCO702
o Y12M-SVUCR/L08-16 16 9.5 12 | 150 | 3.5 M2x5b. 0x2. 6 T6 VC0802
° Y16N-SVUCR/L11-22 22 12.5] 16 | 160 | 4.5
° Y20R-SVUCR/L11-27 27 15 20 | 200 5
° 716Q-SVUCR/L11-22 22 13 16 | 180 | 4.5 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
[ Z20R-SVUCR/L11-27 27 15 20 | 200 )
o 7Z25R-SVUCR/L11-31 31 17 25 | 260 | 4.5
[ Y40T-SVUCR/L16-48 48 27 40 | 300 7

M3. bx12. 0xb. 4 T15 |VC1604

° 725R-SVUCR/L16-33 33 18 25 | 200 | 5.5
@577 InStock o JEFEAEEAF FEHERY AC & HH) Non-standard Stock

B44




Zy N4% B J] Boring Bars

[ BMITEDA

(T 1o r
B/ B | T | R
Stock #I%%E Model No. MmITf& F | D | L 43 B L wRF
R .
A . Clamp | Clamp Shim |Wrench
Shim
Screw Screw
g5 M M ( — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C16M-MTUNR/L16-22A 22 |11.5]| 16 | 150 P2.0
MS518 | CP50-12 | LCS-510
° C16R-MTUNR/L16-22A 22 |11.5]| 16 | 200 P2.5
) C20R-MTUNR/L16-25A 25 13 | 20 | 200 P2.0
- MS520 | CP50-12 | LCS-510
) C20S-MTUNR/L16-25A 25 13 | 20 | 250 P2.5
° C25R-MTUNR/L16-32A 32 17 | 25 | 200 P2.0
- MS620 | CP50-22 | LCS-510
° C25S-MTUNR/L16-32A 32 17 | 25 | 250 P3.0
@) C32S-MTUNR/L16-40A 40 20 | 32 | 250 P20
@) C40S-MTUNR/L16-50A 50 26 | 40 | 250 [ TMS322 | MS625 | CP50-22 | LCS—-513 P3. 0
o) C50S-MTUNR/L16-60A 60 31 | 50 | 250 .
¢ 8 A +7K FL (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
° E20R-MTUNR/L16-25A 25 13 | 20 | 200 P2.0
- MS520 | CP50-12 | LCS-510
(] FE20S-MTUNR/L16-25A 25 13 | 20 | 250 P2.5
° E25R-MTUNR/L16-32A 32 17 | 25 | 200 P2.0
- MS620 | CP50-22 | LCS—510
) E25S-MTUNR/L16-32A 32 17 | 25 | 250 P3.0
P2.0
o E32S-MTUNR/L16-40A 40 20 | 32 | 250 | TMS322 | MS625 | CP50-22 | LCS-513 P3. 0
& & #l ¥ (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
] S20R-MTUNR16-22A 22 13 | 20 | 200 - GCSH20 | CP50-26 | LCS-510| P3.0

B45




) S25R-MTUNR16-32A 32 17 | 25 | 200 GCS620 | CP50-22 | LCS-510| P3.0
5 EE MW (Y BH = Z : B — ) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-2 * Z:Fig-1)
@) Y16N-MTUNR/L.16-22A 22 |11.5| 16 | 160
° Y16Q-MTUNR/L16-22A 22 |11.5| 16 | 180 P2.0
- MS518 | CP50-12 | LCS-510
O Z16N-MTUNR/L16—-22A 22 |11.5| 16 | 160 P2.5
° Z16Q-MTUNR/L16—-22A 22 |11.5| 16 | 180
™ Y20R-MTUNR/L.16—-25A 25 13 | 20 | 200 P2.0
- MS520 | CP50-12 | LCS-510
[ ) Z20R-MTUNR/L.16—25A 25 13 | 20 | 250 P2.5
O Y25R-MTUNR/L.16-32A 32 17 | 25 | 200
O Y25S-MTUNR/L.16-32A 32 17 | 25 | 250
- MS620 | CP50-22 | LCS-510
) Z25R-MTUNR/L16-32A 32 17 | 25 | 200 P2.0
[ ) 725S-MTUNR/L.16-32A 32 17 | 25 | 250 P3.0
) Y40T-MTUNR/L16-47A 47 26 | 40 | 300
TMS322 | MS625 | CP50-22 | LCS-513
) Y50U-MTUNR/L16-57A 57 31 | 50 | 350
@577 InStock o JFFEEAEEAF GEHETY AC B /) Non-standard Stock

JJR Inserts:TN16

B46




=. /] Boring Bars

MTQN

(B — ) Fig-1

(I 1D f
B/ ®E | T | fRb
Stock| #4588 Model No. |MIfE| F D L Bsk | B gs | R]RFE
;R .
A . |Clamp| Clamp Shim |Wrench
Shim
Screw Screw
8% $ W (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
o) C20R-MTQNR/L16-25 25 12.5] 20 | 200 -
o) C25R-MTQNR/L16-32 32 16 25 1200 - L2.0
MS520| CP50-12 | LCS510
o) C32S-MTQNR/L16-41 41 22.5| 32 | 250 - L2.5
o C40T-MTQNR/L16-50 50 |26.5| 40 | 300 -
=S EMR(Y:E = - Z:1E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-2 * Z:Fig-1)
L2.0
) Y50T-MTQNR/L16-57 57 31 50 | 300 | TMS322 |[MS625| CP50-22 | LCSH13 13,0
®:FE{F In Stock o FJEFEEAEE{F(GEESEAC & H) Non-standard Stock

JJF Inserts:TN1604

B47




LY wiss

5. JJ Boring Bars

MCLN

FNVITEAA

RMITED A

( B — ) Fig-1

B/ SR T | RO
Stock| %58 Model No. |NTAE| F D L 4 R 1R 243 wRF
E-Ya .
A | Clamp | Clamp Shim | Wrench
Shim
Screw Screw
¢5 # # (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
° C20R-MCLNR/L12-25 25 13 20 | 200
- MS520 | CP50-12 | LCS-b11| L2.5
) C20S-MCLNR/L12-25 25 13 20 | 250
) C25R-MCLNR/L12-32 32 15 25 | 200 L2.5
- MS625 | CP50-22 | LCS-511
o) C25S-MCLNR/L12-32 32 15 25 | 250 L3.0
@) C32S-MCLNR/L12-40 40 20 32 | 250 MS625 | CP50-22 | LCS-617
@) C40S-MCLNR/L12-50 50 25 40 | 250 |CMS432 L3.0
MS625 | CP50-22 | LCS-617
@) C50T-MCLNR/L12-60 60 30 50 | 300
£ #f 5 +7K FL. (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
) E20R-MCLNR/L12-25 25 13 20 | 200 -
MS520 | CP50-12 | LCS-511| L2.5
) E20S-MCLNR/L12-25 25 13 20 | 250
° E25R-MCLNR/L12-32 32 15 25 | 200 - L2.5
MS625 | CP50-22 | LCS—-511
@) F25S-MCLNR/L12-32 32 15 25 | 250 L3.0
o) E32S-MCLNR/L12-40 40 20 32 | 250 [CMS432| MS625 | CP50-22 | LCS-617 | L3.0
@[T In Stock  o:FFIEAE[E{E(FEHESIZC & H) Non-standard Stock

JJH Inserts:CN1204

B48




VAVRCTES:

5 ] ] Boring Bars

MWLN

#&/ o THA

( B — ) Fig-1

(T [ r
i B | T | R
Stock| ZlU%E Model No. F D L Bsk | BR BEAR wRF
TR £ .
. Clamp | Clamp Shim |Wrench
Shim
Screw Screw
¢ o M (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
P2.0
) C20R-MWLNR/L08-25 25 13 20 | 200 - MS520 | CP50-12 | LCS-511 P &
P2.5

o C25R-MWLNR/L08-32 32 17 25 | 200 - MS625 | CP50-22 | LCS-511 P3. 0
$5 o A9 +7K fL. (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)

P2.0

@) E20R-MWLNR/L08-25 25 13 20 | 200 - MS520 | CP50-12 | LCS-511 P &

P2.5

@) E25R-MWLNR/L08-32 32 17 25 | 200 - MS625 | CP50-22 | LCS-511 P3. 0
& & N (B — ) Alloy Steel (Fig-1)

o P2.0
S20R-MWLNR/L08-25 25 13 20 | 200 - MS520 | CP50-12 | LCS-511 P 5
EEEMRY:BE = - Z:[E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-2 * Z:Fig-1)

. P2.0
Y20R-MWLNR/L08-25 25 13 20 | 200 - MS520 | CP50-12 | LCS-511 PO 5

) Y25R-MWLNR/L08-32 32 17 25 | 200 - LCS-511

@) Y32S-MWLNR/L08-40 40 20 32 | 250 P2.5

MS625 | CP50—-22

) Y40T-MWLNR/L08-47 47 125.5] 40 | 300 |WMS432 LCS-617 | P3.0

) Y50U-MWLNR/L0O8-57 57 130.5| 50 | 350

@ E{F In Stock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock

JJF Inserts:WN0804

B49







Zy NAREL T) 214 ZNC Sleeve

FIG-1.
i
Stock % B D L L1 D1 H M @
Model No. Fig
@) ZNC20-08 8 FIG-1
@) ZNC20-10 10 17.5 M6 FIG-1
20 o7 00 27
@) ZNC20-12 12 FIG-1
@) ZNC20-16 16 55 13 FIG-2
) ZNC25-06 §) FIG-1
) ZNC25-08 8 FIG-1
23.5 M6
) ZNC25-10 10 FIG-1
25 64 58 35
) ZNC25-12 12 FIG-1
O ZNC25-16 16 FIG-2
51 12
O ZNC25-20 20 FIG-2
) ZNC32-06 §) FIG-1
85 70
) ZNC32-08 8 FIG-1
O ZNC32-10 10 29.5 M6 FIG-1
@) ZNC32-12 12 FIG-1
32 38
@) ZNC32-16 16 FIG-1
100 85
@) ZNC32-18 18 FIG-2
@) ZNC32-20 20 77 14 FIG-2
@) ZNC32-25 25 FIG-2
) ZNC40-06 §) FIG-1
) ZNC40-08 8 FIG-1
) ZNC40-10 10 38 M8 FIG-1
) ZNC40-12 12 FIG-1
) ZNC40-16 16 40 100 85 46 FIG-1
O ZNC40-18 18 FIG-2
O ZNC40-20 20 FIG-2
77 14
O ZNC40-25 25 FIG-2
O ZNC40-32 32 FIG-2

O FE{F In Stock  o:FEIEAEEE{F (FEMEEAC & HH) Non-standard Stock ~ AFTHEE i FERE B G

C1



LY wiss

5 J] & & Sleeve

M
]
el
T -
Stock |%I%8 Model No.| D D1 L bRk KF
Screw Wrench

° SH-0416-60 16 4 60 SETM4x4L L2.0

[ SH-0516-60 16 5) 60 SETM5x5L L2.5

L SH-0616-60 16 6 60 SETMx4L L3.0

® SH-0716-60 16 7 60 SETM6x4L L3.0

| L
‘ 1 [ /%\
= &
M o
mm -/
Stock |%U%E Model No.| D D1 | D2 H L 4 Clamp | BF
Screw Wrench
° SH-0316—-100 16 3 6 14 100 SETM4x5L L2.0
o SH-0416-100 16 4 5) 14 100 SETM4x4L L2.0
° SH-0516-100 16 5 6 14 100 SETMb5x5L L2.5
o SH-0616-100 16 6 7 14 100 SETM6x4L L3.0
° SH-0716-100 16 7 8 14 100 SETM6x4L L3.0
° SH-0816-100 16 8 9 15 100 SETM6x5L L3.0
° SH-0820-100 20 8 9 18.5 | 100 SETM6x5L L3.0
° SH-1020-100 20 10 11 18.5 | 100 SETM6x4L L3.0
@ FE(F InStock o FFEEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

C2




D1

ARFEE

B )] 7/KFLETE Sleeve With Coolant

™ |
oO-or————td—H d4 1
[ S —— |) !
. o
[ -
Stock| ZI5% Model No. D D1 D2 H L1 - .
Screw Wrench
® | SHE-0416-100 16 4 5 14 100 | SETM4x4L L2.0
® | SHE-0516-100 16 5 6 14 100 | SETM5x5L L2.5
® | SHE-0616-100 16 6 7 14 100 | SETM6x4L L3.0
® | SHE-0716-100 16 7 8 14 100 | SETM6x4L 1.3.0
® | SHE-0816-100 16 8 9 15 100 | SETM6x5L 1.3.0
® | SHE-0820-100 20 8 9 18.5 | 100 | SETM6x5L 1.3.0
® | SHE-1020-100 20 10 11 18.5 | 100 | SETM6xAL L3.0
@ FE(F In Stock o FFEEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

C3




Zy *ﬁ%ﬂﬁ1ﬁ'b§% Modular Eccentric Sleeve

(T =
Stock | %8 Model No. D | d| L - W
Screw Wrench
L SHE-12SCK3EC-50 | 32 | 12
o SHE-16SCK3EC-50 | 32 | 16 | 73 | SETM8x6L
° SHE-20SCK3EC-50 | 32 | 20
° SHE-12SCK4EC-50 | 40 | 12
L SHE-16SCK4EC-50 | 40 | 16 SETM8x10L
L SHE-20SCK4EC-50 | 40 | 20 74
1 SHE-25SCK4EC-50 | 40 | 25 SETM8x6L L4.0

g SHE-12SCK5EC-50 | 50 | 12
1 SHE-16SCK5EC-50 | 50 | 16

SETM8x10L
1 SHE-20SCK5EC-50 | 50 | 20 |80.5
® SHE-25SCK5EC-50 | 50 | 25
g SHE-32SCK5EC-50 | 50 | 21 SETM8x8L

C4



Zy *ﬁ?ﬁfﬁé% Modular Sleeve

41 2 =
ol 1
{ | —
»
\_ SCK NO.
B L
50
i
. = =
||
I =
Stock | ZU5E Model No. D | d | L - W
Screw Wrench
L SHE-12SCK3-50 32 | 12
° SHE-16SCK3-50 32 | 16 | 73 | SETM8x6L
° SHE-20SCK3-50 32 | 20
° SHE-12SCK4-50 40 | 12
L SHE-16SCK4-50 40 | 16 | 74 | SETM8x10L
L SHE-20SCK4-50 40 | 20
1 SHE-25S5CK4-50 40 | 25 SETM8x6L 4.0
° SHE-12SCK5-50 | 50 | 12
1 SHE-16SCK5-50 50 | 16
° SHE-20SCK5-50 | 50 | 20 0. 5 SETNExIOL
1 SHE-25SCK5-50 50 | 25
L SHE-32SCK5-50 50 | 21 SETM8x8L

C5




External Turning Tool

Wi Coolamnt SME L KERT]

28=-ES AEE F7]




7 - E IR AR

LY
ERWESENUHRRE KB®mssEst
BEREBEENBEE

W Type HIIEET]
EHIREER

|

I&EAT\LIIVERT )

o0JIF0)E
00 BIRB AL N -
o) BIRMEE S6E28 4

D1



1V sME ke

5. )] Tool Holder With Coolant

DDJN

Stock #I%%E Model No. A B H F L /IR
Insert
° DDJNR/L-A2020K-16 20 20 20 25 125
DN1604
° DDJNR/L-A2525M-16 25 25 25 32 150
o JEffo: JEFRHE A7 GRS & 1)
B Tool Parts :
0 | & m) W —
8 HCVEE AR LERAS HE | ORI | &RF
Shim Shim Screw Clamp Clamp Screw | Spring | O-ring | Wrench
L2.5
DMS442 DDSM4 DDPSE-2916 DS625 SP85 3X1 13,0

D2



1V sME ke

5. )] Tool Holder With Coolant

Stock #I%%E Model No. A B H F L /IR
Insert
° DVVNN-A2020K-16 20 20 20 10 125
VN1604
[ DVVNN-A2525M-16 25 25 25 12.5 150
@577 InStock o JEFEFEAEEAF GEMERY AC B 1) Non-standard Stock
B Tool Parts :
m| Ll ) W @) —
B HCVEE AR LERAS HE | ORI | &RF
Shim Shim Screw Clamp Clamp Screw | Spring | O-ring | Wrench
L2.5
GMV322 DVSM4 DVPSE-3214 DS625 SP85 3X1 13,0

D3




1V sME ke

5. )] Tool Holder With Coolant

Stock #I%%E Model No. A B H F L /IR
Insert
° DVVNR/L-A2020K-16 20 20 20 15 125
VN1604
° DVVNR/L-A2525M-16 25 25 25 20 150
®.FE(F InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock
Ec{& Tool Parts :
m| Ll ) W @) —
B HCVEE AR LERAS HE | OFIR | KT
Shim Shim Screw Clamp Clamp Screw | Spring | O-ring | Wrench
L2.5
GMV322 DVSM4 DVPSE-3214 DS625 SP85 3X1 13,0

D4




Zy A% 7K B2 T Tool Holder With Coolant

DVJN

Stock # 58 Model No. A B=H H F L IR
Insert
) DVJNR/L-A2020K-16 20 20 20 25 125
VN1604
) DVJNR/L-A2525M-16 25 25 25 32 150
®.FE(F InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock
B Tool Parts :
| Ll i) W @) —
8 HOEE AR LERAS HE | ORI | &RF
Shim Shim Screw Clamp Clamp Screw | Spring | O-ring | Wrench
L2.5
GMV322 DVSM4 DVPSE-3214 DS625 SP8bH 3X1 130

D5



LY AMEHIKE

H. /) Tool Holder With Coolant

WCENN

| B g = | e
Stock | Z45E Model No. A | B= F L A Hrub AR wRF
W ZURR AR 4H Insert
Shim | Shim Screw Wrench
W Type Clamp
® | WCENN-A2020K-12 | 20 | 20 | 10 | 125 13.0
CMS422 LCS-618A WCPSE-2516A CN1204
® | WCENN-A2525M-12 | 25 | 25 | 12.5 | 150 L4.0
®.FE{F InStock o FFFEAEE{FGEMERIAC & HA) Non-standard Stock
WCENN-A100
| E’ S
Stock Model No. A B= F L o] L
oc 5. Model No F RO W A 4L wRF Insert
Shim Shim Screw Wrench
W Type Clamp
® | WCENN-A2020K-12-A100 | 20 | 20 | 10 | 125 13.0
CMS422 LCS-618A WCPSE-2516A CN1204
® | WICENN-A2020K-12-A100 | 25 | 25 | 12.5 | 150 L4.0
@ FE{F InStock o FJFfEAEEIF(GEREZIAZ & HA) Non-standard Stock

D6




LY AMEHIKE

H. /) Tool Holder With Coolant

WCLN

= umi I e

Stock #U%E Model No. A |BsH| F L A Hrub AR wRF
. . W EI B R 4H Insert

Shim | Shim Screw Wrench

W Type Clamp

® | WCLNR/L-A2020K-12 | 20 | 20 | 25 | 125 130
CMS422 LCS-618A WCPSE-2516A CN1204

® | WCINR/L-A2525M-12 | 25 | 25 | 32 | 150 L4.0

®.FE(F InStock o FFFEAEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

D7




LY AMEHIKE

H. /) Tool Holder With Coolant

m| g =0
Stock | ZU%E Model No. A | B= F L B AR wRF
W BRI BRA 4H Insert
Shim | Shim Screw Wrench
W Type Clamp
® | WIENN-A2020K-16 | 20 | 20 | 10 | 125 19 5
TMS322 | LCS-519-1A | WIPSE-2115A TN1604
® | WIENN-A2525M-16 | 25 | 25 | 12.5 | 150 L4.0
o 17 InStock o JEFEFEAEEAF EEMERY S &) Non-standard Stock
= mm i R e
Stock Model No. A | B=H F L L
oc 5. Model No E-Ya0 RO W A 4L wF Insert
Shim Shim Screw Wrench
W Type Clamp
® | WIJNR/L-A2020K-16 | 20 | 20 | 25 | 125 19 5
TMS322 | LCS-519-1A | WIPSE-2115A TN1604
® | WIJNR/L-A2525M-16 | 25 | 25 | 32 | 150 L4.0
@ FE{F InStock o FFFEAEE(F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock

D8




LY AMEHIKE

H. /) Tool Holder With Coolant

WTQN

| B g =0
Stock #U%E Model No. A |B=H| F L A AR wF
W EI B R 4H Insert
Shim | Shim Screw Wrench
W Type Clamp
® | WIQNR/L-A2020K-16 | 20 | 20 | 25 | 125 19 5
TMS322 | LCS-519-1A | WTPSE-2115A TN1604
® | WIQNR/L-A2525M-16 | 25 | 25 | 32 | 150 L4.0
®.FE{F InStock o FFFEAEE{FGEMERIAC & HA) Non-standard Stock

D9




LY AMEHIKE

H. /) Tool Holder With Coolant

wop | § |
Stock #I%%E Model No. A | B= F L EY3 D wFE T
i Shim W 4B 4R Insert
Shim Wrench
Screw | W Type Clamp
) WWLNR/L-A2020K-08 | 20 20 25 | 125 L3.0
WMS432 | LCS—618A | WWPSE-2316A WNOS04
® | WWLNR/L-A2525M-08 | 25 | 25 | 32 | 150 L4.0
®.FE{F InStock o FFFEMEE{FGEMERIAC & HA) Non-standard Stock

D10




1V sME ke

H. /) Tool Holder With Coolant

—

i

i
L |
U TR
Stock 71 %8 Model No. F A |B=H| L
" W2 ik HF | Insert
Screw Wrench
SDJCR/L-A2020K-11 | 25 | 20 | 20 | 125
M4x8.8x5.4 | T15 | DC11T3
SDJCR/L-A2525M-11 | 32 | 25 | 25 | 150

@77 InStock o JFfEMEEIECGERETIAT S

HH) Non-standard Stock

SDQC

% yikay
Stock | %98 Model No. F A |B=H| L
e 1244 RF Insert
Screw Wrench
0 SDQCR/L-A2020K-11 | 25 | 20 | 20 | 125
M4x8. 8x5. 4 T15 DC11T3
SDQCR/L-A2525M-11 | 32 | 25 | 25 | 150

®:E77 InStock  O:JFFEAEE{E (SEHETI AT K

D11

HH) Non-standard Stock




LY AMEHIKE

H. /) Tool Holder With Coolant

SVJB

L

1

A
ly—

<o~ [l LU R
Stock| Z4%E Model No. F | A |BsH| L
g} | BFIEA PR 4% H®F |Insert
Shim |Shim Screw Screw Wrench
SVJBR/L-A2020K-16| 25 | 20 | 20 | 125 T15
VSS322 | MDS5035A |M3. 5x11. 4x5.7 VB1604
SVJBR/L-A2525M-16| 32 | 25 | 25 | 150 L:3.5
@ FE{F InStock o FFEAEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock
SVUB
Stock| %% Model No. F | A |BH| L
B} | BB BRAR ’®F |Insert
Shim [Shim Screw Screw Wrench
SVUBR/L-A2020K-16| 32 | 20 | 20 | 125 T15
VSS322 | MDS5035A |[M3. 5x11. 4x5.7 VB1604
SVUBR/L-A2525M-16| 37 | 25 | 25 | 150 L:3.5
®:F(F In Stock  o:IFFEEAEELF(FETERL < & HH) Non-standard Stock

D12




ZY A& H 7K B T Tool Holder With Coolant

SVVB TH=1/8"PF
'—.—-'

LU L

Stock #1588 Model No. F A |BsH| L
" BR4A ]’F | Insert
Screw Wrench
SVVBN-A1212H-11 §) 12 12 | 100
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103

SVVBN-A1616H-11 8 16 16 | 100
@ FE(F In Stock o FFEEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

SVVC TH=1/8'PF

(@ —a
Stock 148 Model No F A |[B=H| L 2
- 1244 ®F | Insert
Screw Wrench
° SVVCN-A1212H-11 6 12 12 | 100
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
SVVCN-A1616H-11 8 16 16 | 100

@5 InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock

D13




LY AMEHIKE

H. /) Tool Holder With Coolant

SVJC

L4

ly—

<o~ [l my 7T
Stock| ZI%E Model No. F A |B=H| L
;| BB BRAR WF |Insert
Shim |Shim Screw Screw Wrench
SVJCR/L-A2020K-16A | 25 | 20 | 20 | 125 T15
VSS322 | MDS5035A |M3. 5x11.4x5.7 VC1604
SVJCR/L-A2525M-16A | 32 | 25 | 25 | 150 L:3.5
@ FE{F InStock o FFEAEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock
SVUC E[
L !
Stock| %% Model No. F | A |BH| L
B}p | BIRA BRAR ®F |Insert
Shim [Shim Screw Screw Wrench
SVUCR/L-A2020K-16| 32 | 20 | 20 | 125 T15
VSS322 | MDS5035A |M3. 5x11. 4x5.7 VC1604
SVUCR/L-A2525M-16| 37 | 25 | 25 | 150 L:3.5
®:F(F In Stock  o:IFFEEAEELF(FETERL < & HH) Non-standard Stock

D14




Tool Holder With Coolant
For Automatic Lathes

Stock #1 %8 Model No. F A B= L T
Insert
e IMTJ2NR/L-A1616K-16 16 16 16 125 VN1604

@17 In Stock o FFFEAEEIF(GEMERLAC & HA) Non-standard Stock

Ecf4 Tool Parts -

| ] (i -
Bh STy 197 EETHIRR BT
Shim Shim Screw Clamp Clamp Screw | Wrench
L2.0
L2.5

TMS322 LCS-513A | DVPSE-3214 DS625

D15




S e S RS2

Tool Holder With Coolant
For Automatic Lathes

ZSDJ2CR

( B — ) Fig-1 Fig-1 Fig-1

TH=1/8'PF

(@ -
Stock #U5E Model No E F A B L 2l
" ’ Fig BB A4 ]®F | Insert
Screw Wrench
(] 7ZSDJ2CR/L-A1212K-11 1 10 12 12 | 125
M4x8. 8x5. 4 T15 DC11T3
(] 7ZSDJ2CR/L-A1616K-11 2 14 16 16 | 125
@517 InStock o JFIFEAEE(F FEHETY AC & /) Non-standard Stock

D16




4% L = 71 \ — Tool Holder With Coolant
Zy ﬁl\ﬁ'(: L 7KE§‘73 %/LD:E For Automatic Lathes

( B — ) Fig-1 Fig-1 Fig-1

ZSV]J2BR/CR

TH=1/8'PF

(@ — ) Fig2

TH=1/8'PF

s & w O | 7 a3
Stock Model No. . F A B L
" Fig B4R wF Insert
Screw Wrench
° ZSVJ2BR-A1212K-11 1 10 12 12 | 125
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103
° ZSVJ2BR-A1616K-11 2 14 16 16 | 125
° ZSVJ2CR-A1212K-11 1 10 12 12 | 125
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
° ZSVJ2CR-A1616K-11 2 14 16 16 | 125
@ E1F InStock o FFFEAEEE{FE(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

D17




LY AMEHIKE

S e S RS2

Tool Holder With Coolant
For Automatic Lathes

ZSVJ2BR/CR TH=1/8"PF
o [ o
4££j;7 “M] @@ﬂ@ ==j:r
Stock #1358 Model No. F | A |BsH| L | 85 |#H51EL% 24
. ) 243 ]®F | Insert
Shim Shim
Screw Wrench
Screw
° ZSVJ2BR/L-A1616K-16AL | 16 | 16 | 16 [ 125 VB1604
VSS322 M5 M3. 5x11.4x5.7| T15
° ZSVJ2CR/L-A1616K-16AL | 16 | 16 | 16 [ 125 VC1604
®:[fE{F In Stock  o:FFFEAE[ELF (GERESIZC & HH) Non-standard Stock

D18




Zy MK 7K 8 7] External Grooving With Coolant

ZTER/L-KORLOY

Stock — —/

. . 722 Model No. A B=H| F | L | T | T-Max i R
Screw Wrench

° ® |7TER/L-A2020K-MG2-14 (20 | 20 | 20 | 125 14 HTM6x20L

° ® |7TER/L-A2020K-MG2-18 (20 | 20 | 20 | 125 2 18 HTM6x20L

° ® |7TER/L-A2525M-MG2-14 (25 | 25 | 25 | 150 0 14 HTM6x25L L0

° ® |7TER/L-A2525M-MG2-18 (25 | 25 | 25 | 150 18 HTM6x25L

° ® |7TER/L-A2020K-MG3-20 (20 | 20 | 20 | 125 20 HTM6x20L

° O | ZTER/L-A2525M-MG3-10| 25| 25 | 25 | 150 | 3 10 HTM6x25L | L5.0

° ® | ZTER/L-A2525M-MG3-20| 25 | 25 | 25 | 150 20 HTM6x25L

° ® |7TER/L-A2020K-MG4-20 (20 | 20 | 20 | 125 A 20 HTM6x20L 5.0

° ® |7TER/L-A2525M-MG4-20 (25 | 25 | 25 | 150 20 HTM6x25L

o) O |ZTER/L-A2020K-MG5-25 (20 | 20 | 20 | 125 25 HTM6x20L

° ® | ZTER/L-A2525M-MG5-25|25 | 25 | 25 | 150 ° 25 HTM6x25L L-0

@5 InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock
JIH Insert : KORLOY

MG2= MGMN200

MG3= MGMN300

MG4= MGMN400

MG5= MGMN500

D19



/ Y AMEH /K VIFE T External Grooving With Coolant

ZTER/L-Taegu Tec

Stock — —

.. #J5%% Model No. A |BsH| F | L | T |T-Max i R
Screw Wrench

® | ® | 7TER/L-A2020K-TD2-17 | 20 [20.1| 20 |125| 2 17 HTM6x20L

® | O | ZTER/L-A2525M-TD2-17 | 25 [25.1| 25 | 150 | 2 17 HTM6x25L

® (O | ZTER/L-A2020K-TD3-20 | 20 |20.3]| 20 |125| 3 | 20 HTM6x20L

® | O | ZTER/L-A2525M-TD3-20 | 25 |25.3| 25 [150 | 3 | 20 HTM6x25L L>-0

® | O | ZTER/L-A2525M-TD4-25 | 25 |25.5| 25 [150 | 4 | 25 HTM6x 16L

® (O ZTER/L-A2525M-TD5-32 | 25 |25.5| 25 | 150 | 5 | 32 HTM6x25L

@ E(F InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock
JIH Insert : Taegu Tec

D20




/ Y AMEH /K VIFE T External Grooving With Coolant

ZTER/L-ISCAR

Stock — —

.. EI5% Model No. A |BsH| F | L | T |T-Max i i
Screw Wrench

® | ® | 7TER/L-A2020K-DGN2-17 | 20 | 20 | 20 | 125| 2 17 HTM6x20L

® | ® | 7TER/L-A2525M-DGN2-17 | 25 | 25 | 25 | 150 | 2 17 HTM6x25L

® | ® | 7TER/L-A2020K-DGN3-20 | 20 | 20 | 20 | 125| 3 20 HTM6x20L L0

® | ® | 7TER/L-A2525M-DGN3-20 | 25 | 25 | 25 | 150 | 3 20 HTM6x25L

®:FE{F In Stock  o:FJEEEAEE{F(GEESEAC & HH) Non-standard Stock
JIF Insert : ISCAR

D21




AME H ]
/

EEILEN NG

KUIHE 7]

External Grooving With
Coolant For Automatic Lathes

ZTER/L TH=1/8'PF
1
T-Max [
w _!_ E[ <
: —_ 1
L1
O — |
\/
7
| o
\
- J
Stock @m ]
#U58% Model No. D A |B=H| L L1 | T | T-Max
el R Ak w"F
Screw Wrench
® | ® | 7TER/L-A1010K-MGX20A-10 20 [ 10 10 | 125 | 18 10.5 | M4x12.0x5.6
ZTER/L-A1212K-MGX20A-12. 5| 25 12 12 | 125 |19.5] 2 13 T15
M4x16. 1x5. 4
® | ® | 7TER/L-A1616K-MGX20A-16 32 16 16 | 125 | 25 16.5
®:FE{F In Stock  o:FJFEEAEE{F(GEfEEAC & H) Non-standard Stock
JIR Insert : KORLOY
Stock (I(((((((((@ O
#I %8 Model No. D A |B=H| L | L1 T | T-Max
R|L BR%A ®’RF
Screw Wrench
L I ZTER/L-A1212K-TD2SH-24 24 12 12 | 1251 19 5 12 M4x16. 1x5. 4 15
ZTER/L-A1616K-TD2SH-32 32 16 16 | 125 | 24 16 M4x20. 0x5. 4
@ (¥ InStock o JFfEAEETE(GEIEREAC & HH) Non-standard Stock
JIF Insert : Taegu Tec
Stock (I(((((((([@ O
188 Model No. D A B=H| L L1 T T-Max
R|L BRAR ®’RF
Screw Wrench
ZTER/L-A1212K-DGN2-12. 5 |12.5| 12 12 {125 (19.5 5 12 M4x16. 1x5. 4 15
ZTER/L-A1616K-DGN2-16 16 16 16 | 125 | 25 16 M4x20. 0x5. 4

@5 InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock

JIH Insertlnsert

ISCAR

D22




LY hME kS

- J] External Threading With Coolant

SER/L

L
m v S am
Stock | %458 Model No. A B F L F
i BRAR ;A ﬁ% ®F |Insert
im
Screw Shim Wrench
Screw
® |SER/L-A2020K-16| 20 | 20 | 25 | 125 GXE16 T15
M3. 5x11. 4x5. 1 M3 16NR
® |SER/L-A2525M-16| 25 | 25 | 32 | 150 GXN16 L:2.5
@ FE(F In Stock o FFEEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

D23




Z AME K ZF T
1K

HEfE

External Threading With
Coolant For Automatic Lathes

SER/L

m v S am
Stock | %458 Model No. A B F L £
# BE A% E-0a3 ﬁ% ]®F |Insert
im
Screw Shim Wrench
Screw
® [SER/L-A2020K-16( 20 | 20 [ 25 | 125 GXE16 T15
M3. 5x11. 4x5. 1 M3 16NR
® |SER/L-A2525M-16| 25 | 25 | 32 | 150 GXN16 L:2.5
@ FE(F In Stock o FFEEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

D24




LY hME kS

- ] External Threading With Coolant

ZTTR/L

L1

Stock #I%%E Model No. A B F L T
Insert
) ZTTR/L-A2020K-22 20 20 25 125 | ..
=2z MTTR436002

) ZTTR/L-A2525M-22 25 25 32 150
@517 In Stock  o:FFIEAEETE (YA & HH) Non-standard Stock

Ecf4 Tool Parts -

—l | 0 mp) i O -

N HE A g qa
AR STV 124 s Spring | O BUER .
Clamp Clamp Screw Screw O0-RING
ZMTK1R/L-E M5x13L M5x25L SP5309 4X1 L3

D25







X — A:32
SMEE IR A
A | s | Tumning Tool Holders Identification System G0 |
H D:60 '
- R:200
A 7 - E:70
RE . 51250
M | SEEEER S:90° 1UI5I 2-23 T:300
o | FEREER | | T60" =M H'-100 U:350
(AR E S C80° J'.110 V:400
) 370" 2 K'_125 W:450
s | syt | | D95 P Lo | Y00
V:35 " Ei Xk
W | BEEIRE T RAEFTI N M:150
~ | wsot e | THEERE || THERE _
ZS | BEHEER T L:EFT) N:160
P:170
. :
JIREEA L e s || e || e THAE
| | | |
v v — N —
S V J CI|R|™T 12|12 || K 09
} A A
VISTIEAR ’I
A B C D E TR & VIR (R
- - = ke
51| { ﬂ @ S -
- L "1 A
F G J K L
E %\BD D gﬁ BSOIE% g -
C:7° IEfA
N R S T u D:15" 17 o
- E:20° IEf L
T T Righine
P:11° 1EF
W Y L2

El



B4 JJ Turning Tools

Stock 71 %8 Model No. A B=H F L 2l
Insert
° DDJNR/L-2020K-15 20 20 25 125
DN1504
° DDJNR/L-2525M-15 25 25 32 150

®:/57% In Stock

Ec{& Tool Parts :

o JFIEAEEE{F (FE R AC & HA) Non-standard Stock

0 | & m) W —

- Ya3 HCVEE BRAR LERAS R wF
Shim Shim Screw Clamp Clamp Screw | Spring | Wrench

L2.5

DMS442 DDSM4 DDPS—-2814 DS625 SP85 (3.0

E2




5. /] Turning Tools

Stock 71 %8 Model No. A B=H F L 2l
Insert
° DVJNR/L-2020K-16 20 20 25 125
VN1604
° DVJNR/L-2525M-16 25 25 32 150

®:/57% In Stock

B Tool Parts :

o JFIEAEEE{F (FE R AC & HA) Non-standard Stock

0 | & m) W —

8 HCVEE BRAR LERAS T wF
Shim Shim Screw Clamp Clamp Screw | Spring | Wrench

L2.5

GMV322 DVSM4 DVPS-3214 DS625 SP85 (3.0

E3




I
Ly

JJ Turning Tools

7]
Stock 71 %8 Model No. A B=H F L a
Insert
° DVVNN-2020K-16 20 20 25 125
VN1604
° DVVNN-2525M-16 25 25 32 150

®:/57% In Stock

Ec{& Tool Parts :

o JFIEAEEE{F (FE R AC & HA) Non-standard Stock

0 | & m) W —

8 HCVEE BRAR LERAS T wF
Shim Shim Screw Clamp Clamp Screw | Spring | Wrench

L2.5

GMV322 DVSM4 DVPS-3214 DS625 SP85 (3.0

E4




5. /] Turning Tools

7]
Stock 71 %8 Model No. A B=H F L a
Insert
° DVVNR/L-2020K-16 20 20 25 125
VN1604
° DVVNR/L-2525M-16 25 25 32 150

®:/57% In Stock

B Tool Parts :

o JFIEAEEE{F (FE R AC & HA) Non-standard Stock

0 | & m) W —

8 HCVEE BRAR LERAS T wF
Shim Shim Screw Clamp Clamp Screw | Spring | Wrench

L2.5

GMV322 DVSM4 DVPS-3214 DS625 SP85 (3.0

E5




& EH J] Turning Tools

= umil I e
Stock | Z45E Model No. A | B= F L B AR wRF
W R B 4R Insert
Shim | Shim Screw Wrench
W Type Clamp
® | WCENN-2020K-12 | 20 | 20 | 10 | 125 13.0
CMS422 | LCS—618A | WCPS—2516A CN1204
° WCENN-2525M-12 | 25 | 25 | 12.5 | 150 L4.0
o 17 InStock o JEFEFEAEEAF FEMERY S &) Non-standard Stock
WCENN-A100
| g =] -
Stock Model No. A B= F L L
oc 5. Model No E-Ya0 RO W AR 4L wRF Insert
Shim Shim Screw Wrench
W Type Clamp
° WCENN-2020K-12-A100 | 20 | 20 10 | 125 13.0
CMS422 | LCS-618A | WCPS-2516A CN1204
® | WCENN-2020K-12-A100 | 25 | 25 | 12.5 | 150 L4.0
®:F(F In Stock  o:IFREEAEELF(FETERL L & HH) Non-standard Stock

E6




B4 JJ Turning Tools

WCLN

m| g = | e
Stock | Z45E Model No. A | B= F L B AR wRF
W R B 4R Insert
Shim | Shim Screw Wrench
W Type Clamp
® | WCLNR/L-2020K-12 | 20 | 20 | 10 | 125 13.0
CMS422 | LCS-618A | WCPS-2516A CN1204
® | WCLNR/L-2525M-12 | 25 | 25 | 12.5 | 150 L4.0
o 17 InStock o JEFEFEAEEAF EEMERY S &) Non-standard Stock

E7




LY hgE

5. /] Turning Tools

WTEN

L

(©

m| g = | e
Stock | Z45E Model No. A | B= F L B AR wRF
W R B 4R Insert
Shim | Shim Screw Wrench
W Type Clamp
e WTENN-1616K-16 16 16 8 125
® | WIENN-2020K-16 | 20 | 20 | 10 | 125 19,5
TMS322 | LCS-519-1A | WTPS-2115A TN1604
® WTENN-2525M-16 | 25 | 25 | 12.5 | 150 L4.0
® WTENN-3232P-16 32 32 16 170
®:FE(F InStock o FJFEEEEFGEREZIAS &HHA) Non-standard Stock

ES8




B4 JJ Turning Tools

WTJN

m| g =5 | e
Stock | Z45E Model No. A | B= F L A Sy o wRF
W 4B 4R Insert
Shim | Shim Screw Wrench
W Type Clamp
() WTJNR/L-2020K-16 | 20 20 25 125
L2.5
[ ] WTJNR/L-2525M-16 | 25 25 32 150 | TMS322 | LCS-519-1A | WTPS-2115A L1 0 TN1604
o WTJNR/L-3232P-16 | 32 32 40 170
®:FE{F In Stock  o:JEFEEEE{F(GE R AC & HA) Non-standard Stock

E9




B4 JJ Turning Tools

WTQN

r
©

| B g = | e
Stock | Z45E Model No. A | B= F L B AR wRF
W ZURR AR 4H Insert
Shim | Shim Screw Wrench
W Type Clamp
® | WTQNR/L-2020K-16 | 20 | 20 | 25 | 125 19 5
TMS322 | LCS-519-1A | WTPS-2115A TN1604
® | WIQNR/L-2525M-16 | 25 | 25 | 32 | 150 L4.0
®.FE{F InStock o FFFEAEE{FGEMERIAC & HA) Non-standard Stock

E10




B4 JJ Turning Tools

m| g = | e
Stock | Z45E Model No. A | B= F L B AR wRF
W R B 4R Insert
Shim | Shim Screw Wrench
W Type Clamp
® | WWLNR/L-2020K-08 | 20 | 20 | 25 | 125 130
WMS422 | LCS-618A | WWPS-2316A WNOS04
® | WWLNR/L-2525M-08 | 25 | 25 | 32 | 150 L4.0
o 1F InStock o JEFEFEAEEAF FEMETY S ) Non-standard Stock

Ell




LY g

Il

5. /] Turning Tools

SDJCR

&
L1
_E[

1

L |
Stock | Z%Y5% Model No. A |BsH | F L | L1 m el

BBAR ]F | Insert
Screw Wrench

® | SDJCR-1010H-07 | 10 | 10 | 12 | 100 | 14

o | SDjCR-1212K-07 | 12 | 12 | 16 | 125 | 1a | "2 °x6-0x3.6) T8} DCOTOZ

e | SDJCR-1010H-11 | 10 | 10 | 12 | 100 | 22

e | SDJCR-1212K-11 | 12 | 12 | 16 | 125 | 22

® | SDJCR-1616K-11 | 16 | 16 | 20 | 125 | 22 | M4x8.8x5.4 | TI5 | DCIIT3

e | SDJCR2020k-11 | 20 | 20 | 25 | 125 | 22

e | SDJCR-2525M-11 | 25 | 25 | 32 | 150 | 25

@7 InStock o FFEMEEF(EEMERE & HA) Non-standard Stock

El12




LY hgE

5. /] Turning Tools

SDNCN

[

Stock #U%E Model No. A B= F L MK@ T
BBAR ]F | Insert
Screw Wrench

O | SDNON-0808H-07 | 8 | 8 | 4 | 100

e | SDNON-1010H-07 | 10 | 10 | 5 | 100 |M2.5x6.0x3.6| T8 | DCO702

e | SDNON-1212K-07 | 12 | 126 | 6 | 125

o | SONON-1212K-11 | 12 | 12 | 6 | 125

e | SDNON-1616K-11 | 16 | 16 | 8 | 125

o | SONON2020K-11 | 20 | 20 | 10 | 125 | ‘eSS0 T DO

o | SDNON-2525M-11 | 25 | 25 |12.5] 150

@577 InStock o FEFEEAEEAF BEHERY AC & HH) Non-standard Stock

E13




LY g

B J] Turning Tools
SDQCR
KY,
- |
(@
Stock #1358 Model No. A B= F L 2l
BE A% w"F | Insert
Screw Wrench
° SDQCR-1010K-07 10 10 12 100
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 DCO702
e) SDQCR-1212K-07 12 12 16 125
° SDQCR-1212K-11 12 12 16 125
o SDQCR-1616K-11 16 16 20 125
M4x8. 8x5. 4 T15 DCI1T3
) SDQCR-2020K-11 20 20 25 125
) SDQCR-2525M-11 25 25 32 150
®:FE{F In Stock  o:FJFEEAEE{F(GEESE AL & HH) Non-standard Stock

El4




s o i
& & J] Turning Tools

SVHB

(@ — ) Fig-1

] g - yalay
Stock %8 Model No. A |BsH| L | L1 | S Pig 5 F | Insert
Screw Wrench

® | SVHBL-1010K-11 10 | 10 | 125 | 15 | -

® | SVHBL-1212K-11 12 |12 | 125| 15 | -

® | SVHBL-1616K-11 16 | 16 | 125 | 15 | - 1

® | SVHBL-2020K-11 20 | 20 | 125 | 19 | - M2 x6. 0x3. 6 18 VBL103

® | SVHBL-2525M-11 25 | 25 | 150 | 19 | -

® | SVHBL-2525M-11-9.51 | 25 | 25 | 150 | 19 | 5 2

®: (¥ In Stock  o:IFAEREELF (FEERL <C & HH) Non-standard Stock

E15




B4 JJ Turning Tools

SVHB (5 1)

#{%% Model No. A L F m Ik
BB44 WF | Insert
Screw Wrench
SVHBL-1616K-16ALB 16 125 12
SVHBL-2020K-16ALB 20 125 12 M3. 5x12. 0x5. 4 T15 VB1604
SVHBL—-2525M-16ALB 25 150 12
[EE{F In Stock o FFEEEEFGEMEZIAC &HA) Non-standard Stock

E16




s o i
& & J] Turning Tools

SVHC

( B — ) Fig-1

] i - yalay
Stock %8 Model No. A |BsH| L | L1 | S Pig 5 F | Insert
Screw Wrench

® | SVHCL-1010K-11 10 | 10 | 125 | 15 | -

® | SVHCL-1212K-11 12 |12 | 125| 15 | -

® | SVHCL-1616K-11 16 | 16 | 125 | 15 | - 1

® | SVHCL-2020K-11 20 | 20 | 125 | 19 | - M. ox6. 0x3. 61 - 18 VEL103

® | SVHCL-2525M-11 25 | 25 | 150 | 19 | -

® | SVHCL-2525M-11-9.51 | 25 | 25 [ 150 | 19 | 5 2

®: (¥ In Stock  o:IFAEREELF (FEERL <C & HH) Non-standard Stock

E17




B4 JJ Turning Tools

SVHB (5 1)

#{%% Model No. A L F m Ik
BB44 WF | Insert
Screw Wrench
SVHBL-1616K-16ALB 16 125 12
SVHBL-2020K-16ALB 20 125 12 M3. 5x12. 0x5. 4 T15 VB1604
SVHBL—-2525M-16ALB 25 150 12
[EE{F In Stock o FFEEEEFGEMEZIAC &HA) Non-standard Stock

E18




LY hgE

5. /] Turning Tools

SVJBR

l

_ E[
3 |

B,
Stock| #15% Model No. | A |B=H| F | L | L1 P i WE | Insert
Shim | Shim Screw Wrench
Screw

® |(SVJBR-1010H-111{ 10 | 10 | 12 | 100 | 20

® |(SVJBR-1212K-111| 12 | 12 | 16 | 125 | 22

® |SVJBR-1616K-11| 16 | 16 | 20 | 125 | 22 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103

® | SVJBR-2020K-111| 20 | 20 | 25 | 125 | 32

® | SVJBR-2b2bM-111| 25 | 25 | 32 | 150 | 32

® |SVJBR-1616K-16| 16 | 16 | 20 | 125 | 32 15

® | SVJBR-2020K-16| 20 | 20 | 25 | 125 | 32 | VSS322 M5 |M3. bx11.4x5.7 L:3.5 VB1604

® | SVJBR-2525M-16| 25 | 25 | 32 | 150 | 32

@ E{F InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock

E19




Zy A& EE. T ] Turning Tools

g—]
G <
qrg L1

!

=

O~
Stock| #I%8 Model No. | A |B=H| F | L | L1 B it T
#h | 1B WRAR ®F |Insert
Shim | Shim Screw Wrench
Screw

SVJCR-1010H-11 | 10 | 10 | 12 | 100 | 20

SVJCR-1212K-11 | 12 | 12 | 16 | 125 | 22

SVJCR-1616K-11 | 16 | 16 | 20 | 125 | 22 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VC1103

SVJCR-2020K-11 | 20 | 20 | 25 | 125 | 32

SVJCR-2525M-11 | 25 | 25 | 32 | 150 | 32

SVJCR-1616K-16 | 16 | 16 | 20 | 125 | 32 15
SVJCR-2020K-16 | 20 | 20 | 25 | 125 | 32 | VSS322 | M5 | M3.5X11.4X5.7 VC1604

L:3.5
SVJCR-2525M-16| 25 | 25 | 32 | 150 | 32

JETF InStock o JEREAEETF GEHERL S & HA) Non-standard Stock

E20




LY hgE

5. /] Turning Tools

SVQBR

1

i B
L |
=
(@
O #F yibas
Stock| #I%% Model No. A |B=H| F L e - ik %E |Insert
Shim Screw Wrench
Screw
() SVQBR-1212K-11 12 | 12 | 16 | 125
(] SVQBR-1616K-11 16 | 16 | 20 | 125 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103
[ ) SVQBR-2020K-11 20 | 20 | 25 | 125
[ ) SVQBR-1616K-16 16 | 16 | 20 | 125 - - M3. 5x12. 0x5. 4 T15
(] SVQBR-2020K-16 20 | 20 | 25 | 125 T15 |VB1604
o | SiBR2525-16 | 25 | 25 | 32 | 150 | ooz Mo | MS-oxlL AT o
@ E{7 InStock o FFREERERETF FEMERL S EHA) Non-standard Stock

E21




LY hgE

5. /] Turning Tools

SVQCR

1

i B
L |
=
(@
O #F yibas
Stock| #I%% Model No. A |B=H| F L e - ik %E |Insert
Shim Screw Wrench
Screw
() SVQCR-1212K-11 12 | 12 | 16 | 125
(] SVQCR-1616K-11 16 | 16 | 20 | 125 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VC1103
[ ) SVQCR-2020K-11 20 | 20 | 25 | 125
[ ) SVQCR-1616K-16 16 | 16 | 20 | 125 - - M3. 5x12. 0x5. 4 T15
(] SVQCR-2020K-16 20 | 20 | 25 | 125 T15 |VC1604
o | svacR25216 | 25 | 25 | 32 150 | oocg| Mo | MS-oxILAN. T o
@577 InStock o FEFEAEELF REHERY AC 1) Non-standard Stock

E22




Zy A& EL ] Turning Tools

SVUB T
1

<O gy | T T

Stock| H3% Model No. A \BH | F | L Ll T BB #RF |Insert

Shim | Shim Screw Wrench
Screw
° SVUBR/L-2020K-11 | 20 20 30 | 125 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103
° SVUBR/L-2020K-16 | 20 20 32 | 125 T15
VSS3221 M5 |M3.5x11.4x5.7 VB1604
° SVUBR/L—-2525M-16 | 25 25 37 | 150 L:3.5
®:FE{F In Stock o FJEEEEE{F(GEESE AL & HH) Non-standard Stock

E23




Zy A& EL ] Turning Tools

SVUC T
1

<O gy | T T

Stock| H3% Model No. A \BH | F | L Ll T BB #RF |Insert

Shim | Shim Screw Wrench
Screw
° SVUCR/L-2020K-11 | 20 20 30 | 125 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VC1103
° SVUCR/L-2020K-16 | 20 20 32 | 125 T15
VSS3221 M5 |M3.5x11.4x5.7 VC1604
° SVUCR/L—-2525M-16 | 25 25 37 | 150 L:3.5
®:FE{F In Stock o FJEEEEE{F(GEESE AL & HH) Non-standard Stock

E24




Il

5. /] Turning Tools

LY g

SVVBN

O~
Stock| %4%% Model No. A |BsH| F L By =t 20
#}h | B 43 tRF |Insert
Shim | Shim Screw Wrench
Screw

SVVBN-1010H-11 10 | 10 5 | 100

SVVBN-1212K-11 12 | 12 6 | 125

SVVBN-1616K-11 16 | 16 8 | 125 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VB1103

SVVBN-2020K-11 20 | 20 | 10 | 125

SVVBN-2525M-11 25 | 25 |12.5] 150

SVVBN-1616K-16 16 | 16 8 | 125
T15

SVVBN-2020K-16 20 | 20 | 10 | 125 |VSS322| M5 |M3.5x11.4x5.7 VB1604

L:3.5
SVVBN-2525M-16 25 | 25 [12.5] 150

JEEfF In Stock o FAEAEEELF (A HERS A & HH) Non-standard Stock

E25




LY g

Il

5. /] Turning Tools

SVVCN

E26

=|
#I%8 Model No. A |BsH| F | L By AR
B | BB IR #®F |Insert
Shim | Shim Screw Wrench
Screw
o SVVCN-1010H-11 10 10 100
o SVVCN-1212K-11 12 12 125
o SVVCN-1616K-11 16 16 125 - - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |VC1103
o SVVCN-2020K-11 20 20 10 | 125
° SVVCN-2525M-11 25 25 112.5] 150
° SVVCN-1616K-16 16 16 8 125
° SVVCN-2020K-16 20 20 10 | 125 |VSS322| Mb5 M3. bx11.4x5.7 LT;SS VC1604
° SVVCN-2525M-16 25 25 112.5] 150
o /F7F InStock o JEFEEAEELF FEMERY A /) Non-standard Stock




LY hMgE

5 )]0 E

Tool Holder For
Automatic Lathes

ZSDJ2CR/L

|

L

[ A
i

Stock ((K((((K(@ TI R
#I%8 Model No. A |BsH | F L i HE | nsert
R(L Screw Wrench
®|e®| 7SDJ2CR-1010H-07 10 10 10 100
® | O ZSDJ2CR-1010K-07 10 10 10 125
®|e®| 7SDJ2CR-1212K-07 12 12 12 125 | M2. 5x6. 0x3. 6 T8 DCO702
o |e®| 7SDJ2CR-1616K—-07 16 16 16 125
®| O| ZSDJ2CR-2020K-07 20 20 20 125
®|e®| 7SDJ2CR-1010H-11 10 10 10 100
®|e®| 7SDJ2CR-1212K-11 12 12 12 125
® | O|ZSDJ2CR-1212K-11AL | 12 12 12 125
M4x8. 8x5. 4 T15 |DCI1T3
e |e®| 7SDJ2CR-1616K-11 16 16 16 125
® | O|ZSDJ2CR-1616K-11AL | 16 16 16 125
®|e®]| 7SDJ2CR-2020K-11 20 20 20 125
@517 InStock o JFIFEAEE(F FEHETY AC & /) Non-standard Stock

E27




57— ~ Tool Holder For
Z y ﬁl\/gﬁl—ziﬂ_%/tﬂﬂ Automatic Lathes

ZSV]J2BR
A
—

o | H
Stock 198 Model No A | B= F L el B @m{@ 2l
) Shim | B#L HEAR WwF | Insert
Shim Screw Wrench
Screw

ZSVJ2BR-1010H-11 10 | 10 | 10 | 100

ZSVJ2BR-1212K-11 12 | 12 | 12 | 125
- - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103

ZSVJ2BR-1212K-11-A | 12 | 12 | 12 | 125

ZSVJ2BR-1616K-11 16 | 16 | 16 | 125

ZSVJ2BR-1616K-16 16 | 16 | 16 | 125
VSS322 | Mb M3.5x11.4x5.7 | T15 |VBI6T3

ZSVJ2BR-2020K-16 20 | 20 | 20 | 125

@577 InStock o FEFEEAEEAF REHERY AC & HH) Non-standard Stock

E28




LY hMgE

5 ) -0 E

Tool Holder For
Automatic Lathes

ZSVJ2CR

A
|

(@
Stock %198 Model No. A | B= F L 2l

BRAR WF |Insert
Screw Wrench

° ZSVJ2CR-1010H-11 10 10 10 | 100

° ZSVJ2CR-1212K-11 12 12 12 | 125

° ZSVJ2CR-1212K-11A | 12 12 12 | 125 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103

o ZSVJ2CR-1212K-11-A | 12 12 12 | 125

° ZSVJ2CR-1616K-11 16 16 16 | 125

[ ZSVJ2BR-1616K-16 16 16 16 | 125 M3. 5x11. 4x5. 7 T15

o ZSVJ2CR-2020K-16 20 20 20 | 125 | VSS322 ZE I +M5| L3.5 veleod

o ZSVJ2CR-2020K-16B | 20 20 20 | 125 M3. 5x12. 0x5. 4 T15 |VC1604

®:FE{F In Stock  o:FJFEEEE{F(GEESEAC & HH) Non-standard Stock

*7SVJ2CR-2020K-16B ;475 TJ#k

E29




NEYE ]

AN i E )1
IME LG
IME I B )18




A:32
I b
= \
MM R,
[E):s R:200
F:80 S:250
G.'90 T:300
H'.100 U:350
J'-110 V:400
' W:450
K:125
L1140 Y:500
R:AF7) |v|--150 XA
—— L) T E JIHEEE NAL60
TE%U P:170
zY e THEERE || JnEE TR
Z EIIH| | R| |25 |25 || M| MG
A A A
E:4MELIHI H:7KF e TJIIRST -
1B 1 ViEE H% éa;‘;im
E- T4 Fol i 5’;
HAth

F2




Zy W?ﬁ?t}ﬂ%ﬂ Internal Grooving With Coolant

ZTIR/L

Stock BN ((KKK(([@ —
7158 Model No. MIL| F D L | L1 | T-Max
" BEAR RF
R|L A
Screw Wrench
® | O | ZTIR/L-2016K-MG2—-4 20 12 | 16 (1251 25 4 M4-12-5.6-60| TI15
Stock —T] |
158 Model N =0 F D L | L1 | TM 283
odel No. -Max 7
.. T e
Screw
Wrench
O | o | ZTIR/L-2520M-MG2—-4 25 14.51 20 150 25 4
HTMbx12L | P4.0
O | 0| ZTIR/L-2925R-MG2—-4 29 16.5 25 200 30 4
O | 0| ZTIR/L-2620M-MG3-6 26 16 20 150 25 6
O | o | ZTIR/L-3125R-MG3-6 31 18.5] 25 200 30 6 HTM5x12L | P4.0
® | O | ZTIR/L-38325-MG3-6 38 22 32 250 40 6
O | o | ZTIR/L-2620M-MG4-6 26 16 20 150 25 6
O | o | ZTIR/L-3125R-MG4-6 31 18.5 25 200 30 &) HTM5x12L | P4.0
O | 0| ZTIR/L-38325-MG4-6 38 22 32 250 40 6
O | o | ZTIR/L-3125R-MG5-8 31 19.5 25 200 30 8 HTM6x16L P5. 0
O | 0| ZTIR/L-3832S-MG5-6 38 22 32 250 40 6 HTM6x20L )

@5 InStock o FFFEAEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock
JIH Insert : KORLOY

MG2= MGMN200

MG3= MGMN300

MG4= MGMN400

MG5= MGMN500

F3



Zy W?ﬁ?t}ﬂ%ﬂ Internal Grooving With Coolant

ZTIR/L-GER (B — ) Fig-1
L
L1
’Ef_‘m [ NN
E= |
E 1
(B — ) Fig—2
L
L1
[ “{_121 [ ] A
== - -
e i U e
Stock| %I%% Model No. T F D | DL | L | L1
o¢ e oell e jJHA@ BB AR t"F | Insert
Screw Wrench
% M M ( — ) Carbide Shank (Fig-1)
©) ZTIR—CO808J—GER-A 8 4.8 8 5.9 | 110 | 20 | M2. 2x5.6x3. 3 T7 GER---A
] ZTIR—-C1008K-GER-B 10 5.85 8 7.3 | 125 | 15
) ZTIR-C1010K-GER-B 10 6.2 10 7 125 | 25 | M2.2x5.6x3.3 T7 GER---B
o) ZTIR-C1210K-GER-B 12 7 10 9 125 | 30
$5 o /9 +7K fL. (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
©) ZTIR-E0808J-GER-A 8 4.8 8 5.9 | 110 | 20 | M2. 2x5.6x3. 3 T7 GER---A
® ZTIR-E1008K-GER-B 10 5.85 8 7.3 | 125 15
O ZTIR-E1010K-GER-B 10 6.2 10 7 125 | 25 | M2.2x5.6x3.3 T7 GER---B
o) ZTIR-E1210K-GER-B 12 7 10 9 125 | 30
@ FE(F In Stock o FFEEEE{FGEMERIAC & HH) Non-standard Stock

F4




Z y W @ﬁﬁﬁ ﬁt}] 1‘%7] Internal Face Grooving With Coolant

HF3

T-Max

— | =
Stock 7158 Model No. AR ABR F D L | T-Max
AMax | A Min B | RF
Screw |Wrench
° ZTIFR-2530A25M-HF3-12 25 30 25 1150
° ZTIFR-3038A25M-HF3-12 30 38 25 1150 19
° ZTIFR-3848A25M-HF3-12 38 48 25 | 150
13.5 HTMbx16L | P4.0
o ZTIFR-4860A25M-HF3-12 48 60 25 1150
° ZTIFR-6075A25M-HF3-22 60 75 25 | 150 22
° ZTIFR-75100A25M-HF3—-25 75 100 25 | 150 25
@ FE(F In Stock o FFEEEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

JIF Insert : ISCAR

F5




Z y W ﬁgﬁﬁﬁ ﬁt}] 1‘%7] Internal Face Grooving With Coolant

HF4

I:I:I ﬂ
Stock #I%E Model N AR | ABER F D L | T-M
ocC ode 0. —Max
A Max | A Min gk | RF
Screw |Wrench
° ZTIFR-2529A25M-HF4-12 25 29 25 1150 19
) ZTIFR-2934A25M-HF4-12 29 34 25 1150
) ZTIFR-3440A25M-HF4-20 34 40 25 1150 20
13.5 HTM5x16L | P4.0
) ZTIFR-4048A25M-HF4-25 40 48 25 1150
° ZTIFR-4860A25M-HF4-25 48 60 25 1150 25
° ZTIFR-6075A25M-HF4-25 60 75 25 1150
° ZTIFR-75100A32R-HF4-25 75 100 32 | 200
° ZTIFR-100140A32R-HF4-25 100 140 32 | 200
17 25 HTM5x16L | P4.0
° ZTIFR-140240A32R-HF4-25 140 240 32 | 200
° ZTIFR-240800A32R-HF4-25 240 800 32 | 200
®:FE{F In Stock o FJFEEEE{F(GEESEAC & HH) Non-standard Stock

JIF Insert : ISCAR

F6




Z y W f%ﬁﬁuﬁ ﬁt}] 1‘%7] Internal Face Grooving With Coolant

HF5

BDMIEA

T-Max

A
A g/ | AR
Stock 58 Model No. o v | AT F | D | L | TMax 5 b
Screw |Wrench
° ZTIFR-2529A25M-HF5-20 25 29 25 | 150 20
° ZTIFR-2530A25M-HF5-12 25 30 25 | 150 12
° ZTIFR-2831A25M-HF5-17 28 31 25 | 150
° ZTIFR-3135A25M-HF5-17 31 35 |13.5] 25 | 150 o HTM5x16L | P4.0
° ZTIFR-3540A25M-HF5-20 32 40 25 | 150 50
o ZTIFR-4045A25M-HF5-20 40 45 25 | 150
o ZTIFR-4555A25M-HF5-25 45 55 25 | 150 25
0 ZTIFR-5570A32R-HF5-25 55 70 32 | 200
o) ZTIFR-7095A32R-HF5-25 70 95 32 200
o) ZTIFR-95130A32R-HF5-25 95 130 32 200
17 25 HTM5x16L | P4.0
o) ZTIFR-130180A32R-HF5-25 130 180 32 | 200
o ZTIFR-180800A32R-HF5-25 180 800 32 1200
o ZTIFR-200800A32R-HF5-25 200 800 32 | 200
@ FE(F In Stock o FFEEE{FGEMERIAC & HA) Non-standard Stock

JIF Insert : ISCAR

F7




Zy ML) FE 7] External Grooving

ZTER/L-KORLOY '
T-Max
e )
i
il i [aa)
L
|
Stock — —
#1388 Model No. A |BsH| F | L | T| TMax
R | L B4R wRF
Screw Wrench
® | e |7ZTER/L-2020K-MG2-14 | 20 | 20 | 20 | 125 , 14 HTM6x20L
® | e |7ZTER/L-2020K-MG2-18| 20 | 20 | 20 | 125 18 HTM6x20L -
® | e |ZTER/L-2525M-MG2-14 | 25 | 25 | 25 | 150 , 14 HTM6x25L '
® | e |ZTER/L-2525M-MG2-18| 25 | 25 | 25 | 150 18 HTM6x25L
® | e |ZTER/L-2020K-MG3-20| 20 | 20 | 20 | 125 20 HTM6x20L
® | O |ZTER/L-2525M-MG3-10| 25 | 25 | 25 | 150 | 3 10 HTM6x25L | P5.0
® | e |ZTER/L-2525M-MG3-20| 25 | 25 | 25 | 150 20 HTM6x25L
e | e |ZTER/L-2020K-MG4-20| 20 | 20 | 20 | 125 . 20 HTM6x20L -
® | e |ZTER/L-2525M-MG4-20| 25 | 25 | 25 | 150 20 HTM6x25L ‘
o | o |ZTER/L-2020K-MG5-25| 20 | 20 | 20 |125 : 25 HTM6x20L -
® | e |7ZTER/L-2525M-MG5-25| 25 | 25 | 25 | 150 25 HTM6x25L '

@ E{7 InStock o FFEEEEF REMEDL S EHA) Non-standard Stock
JIH Insert : KORLOY
MG2= MGMN200
MG3= MGMN300
MG4= MGMN400
MG5= MGMN500

F8




Zy ML) FE 7] External Grooving

ZTER/L-Taegu Tec
T-Max
i )
}
i o
L
Stock — —
138 Model No. A |B=H| F L T |T-Max
e lL R4 e
Screw Wrench

L ) ZTER/L-2020K-TD2-17 20 120.1| 20 | 125 | 2 17 HTM6x20L
® | O| ZTER/L-2525M-TD2-17 25 125.1| 25 | 150 | 2 17 HTM6x25L
® | O| ZTER/L-2020K-TD3-20 20 120.3| 20 | 125| 3 20 HTM6x20L S
® | O ZTER/L-2525M-TD3-20 25 125.3| 25 [ 150 | 3 20 HTM6x25L '
® | O| ZTER/L-2525M-TD4-25 25 125.5| 25 [ 150 | 4 25 HTM6x16L
® | O ZTER/1L-2525M-TD5-32 25 125.5 25 | 150 | 5 32 HTMox25L

@577 InStock o JEFEEAEEAF FEHERY AC /) Non-standard Stock
JIH Insert : Taegu Tec

F9




Zy ML) FE 7] External Grooving

ZTER/L-ISCAR |
T-Max
i )
I
il i [aa)
L
|
Stock —T —
#1488 Model No. A |B=H| F L T |T-Max
R |L 243 wRF
Screw Wrench
® | ® | ZTER/L-2020K-DGN2—-17 20 1 20 | 20 | 125 2 17 HTM6x20L
® | ® | ZTER/L-2525M-DGN2—-17 25 1 25 | 25 | 150 | 2 17 HTM6x25L P50
® | ® | ZTER/L-2020K-DGN3-20 201 20 | 20 [ 125 3 20 HTM6x20L ’
® | ® | /TER/L-2525M-DGN3-20 25 | 25 | 25 | 150 | 3 20 HTM6x25L
®:FE{¥ In Stock o FFfEEEFGEREZL A & HA) Non-standard Stock

JIF Insert : ISCAR

F10




LY SMEUIHE T)- 1 8

NiE

External Grooving

For Automatic Lathes

ZTER/L
<
L
Stock (((K(((K[@ - o
#1488 Model No. D A | B=H L L1 | T | T-Max wF
L4
R|L Wrench
Screw
® | ® | ZTER/L-1010K-MGX20A—-10 20 10 10 | 125 | 18 10. 5 M4x12. 0x5. 6
ZTER/L-1212K-MGX20A-12.5 | 25 12 12 | 125 [19.5] 2 13 T15
M4x16. 1x5. 4
® | ® | ZTER/L-1616K-MGX20A—-16 32 16 16 | 125 | 25 16.5
®:FE{F In Stock  o:FEFEEEEEE{F(GE Y AC & HA) Non-standard Stock
JIF Insert : KORLOY
Stock @@ @
#U5%E Model No. D A [BsH| L |L1| T |TMax
=l BE4A wRF
Screw Wrench
e | o ZTER/1-1212K-TD2SH-24 24 12 12 [ 1251 19 5 12 M4x16. 1x5. 4 T15
ZTER/1-1616K-TD2SH-32 32 16 16 [ 125 ] 24 16 M4x20. 0x5. 4
®:FE{¥ In Stock o FFfEEEFGEREZLAZ & HA) Non-standard Stock
JIF Insert : Taegu Tec
Stock @ %
1% Model No. D A B=H| L L1 T T-Max
el 33 wRF
Screw Wrench
ZTER/1L-1212K-DGN2-12.5 |12.5| 12 12 1125 (19.5 5 12 M4x16. 1x5. 4 15
ZTER/1L-1616K-DGN2-16 16 16 16 | 125 | 25 16 M4x20. 0x5. 4

®:E (¥ InStock oI EF(FRTHE

JIF Insert : ISCAR

2022 & HA) Non-standard Stock

F11




Zy A i T YIS T) 42 External Face Grooving

ZTEFR L |
\
L1
A <
(5 [ qo:’o
V
yAban
Stock #U58% Model No. A B F L | L1
e BRAA t’RF | Insert
Screw Wrench
L4 ZTEFR-50/100 2525M—-TP09-20 25 25 |25.8| 150 | 20 |M2.5x6.0x3.6 T15 TP0902
L ZTEFR-50/100 2525M-TP11-20 25 25 25 | 150 | 20 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
o /F1F InStock o FEFFAEEF (FEMERY A ) Non-standard Stock

F12




Zy A i T YIS T) 42 External Face Grooving

GFVTR

SYE

- -
Stock| Z%4%% Model No. A|B|F|L|LL|T|H - F Inﬂsit
Screw Wrench
® |[CGFVTR-1212K-08AA | 12 | 12 | 16 | 125
® | GFVTR-1616K-08AA | 16 | 16 | 20 | 125 T A GCPA-0513 190 GVFL100AA
® | GFVTR-2020K-08AA | 20 | 20 | 25 | 125 GCPC0514-51 GVFL300AA
® | GFVTR-2525M-08AA | 25 | 25 | 32 | 150

@ EE1F In Stock  o:FFfEAEEE{F GBS & HH) Non-standard Stock
JIF Insert : Kyocera (&)

F13



AR s L L

External Face Grooving
For Automatic Lathes

ZGF2VTR

?m

I:I:' ﬂ
Stock #U5%E Model No A B T
" . BRAR wF Insert
Screw Wrench
) ZGF2VTR-1010K-08AA | 10 10
GCPA-0513 GVFL100AA
) ZGF2VTR-1212K-08AA | 12 12 T20
GCPCO514-51 GVFL300AA
o ZGF2VTR-1616K-08AA | 16 | 16
@ FE{F InStock o FJFFEAEE L GEIE #A) Non-standard Stock

JIF Insert : Kyocera (&)




AR TR Wk

Modular Internal Grooving
Head With Coolant

—
N
— e 0
- )
T-Max
L
BN [ I |
Stock| ZU%8 Model No. I F D L |TMax| S
N B | RF
Screw Wrench
[ ) SCK1-A2720-MG2-6 27 14 20 24 4.5 24
) SCK1-A2720-MG3-6 27 15.6 | 20 24 5 25.6
) SCK1-A2720-MG4-6 27 15.6 | 20 24 6 25.6 5 Pe 0
) SCK2-A3225-MG4-6 32 18.9 | 25 25 6 31.4 )
° SCK2-A3225-MG2-6 32 17.2 | 25 25 4.5 129.7
) SCK2-A3225-MG3-6 32 18.9 | 25 25 6 31.4

®:/FE 1T In Stock o IR EF(FEE

JIF Insert : KORLOY
MG2 = MGMN200

MG3 = MGMN300
MG4 = MGMN400
MG5 = MGMN500

2922 & HH) Non-standard Stock

F15




LY WA mIE e

e
— &~ O
ol D&
T-Max
L

B/ [ I e |

Stock #U58% Model No. MIE| F D L T S
B | RF

A
Screw Wrench

SCK1-A2720-TD2-6 27 15.8 | 20 24 6 25.8

SCK1-A2720-TD3-6 27 15.8 | 20 24 6 25.8

M5 P4.0
SCK2-A3225-TD2-6 32 17.5 | 25 25 5 30

O|O0|]0O]|O0O

SCK2-A3225-TD3-6 32 17.5 | 25 25 5.1 30

@1 InStock o FFFEAEE{F (G MEREAC & HA) Non-standard Stock
JIH Insert : Taegu Tec

F16




LY R4 N T T )

T Modular Internal Face
>~ Grooving Head With Coolant

HF3 .
—— TR
BITEA s
)
'® Ve
T-Max
L
A BN A Bk — '
Stock #1828 Model No. F D L | T-Max
. A Max | A Min BELK ®RF
Screw | Wrench
° ZTIFR-2530SCK2-HF3-12L 25 30 25 | 150
) ZTTIFR—-3038SCK2-HF3-12L 30 38 25 | 150 12
) ZTIFR—3848SCK2-HF3-12L 38 48 25 | 150
13.5 HTM5x16L | 14.0
) ZTTIFR—4860SCK2-HF3-22L 48 60 25 |1 150 99
o ZTIFR—6075SCK2-HF3-22L 60 75 25 1150
o ZTIFR-75100SCK2-HF3-25L 75 100 25 |1 150 25
®:FE{F In Stock  o:FJEEEAEE{F(GEESE A & HH) Non-standard Stock

JIF Insert :

F17




557 L = dul |
LY R A T DI g Mot et e

HF4 - .,
BT RA TR

AB/NARKR — !
Stock #U5E Model No. A Max | A Min F D | L |T-Max e | R
Screw |Wrench
) ZTIFR-2529SCK2-HF4-12L 25 29 25 | 150 19
° ZTIFR-2934SCK2-HF4-12L 29 34 25 | 150
° ZTIFR-3440SCK2-HF4-20L 34 40 25 | 150 20
o ZTIFR-4048SCK2-HF4-25L 40 48 [13.5] 25 | 150 HTM5x16L | P4.0
° ZTIFR-4860SCK2-HF4-25L 48 60 25 | 150
o ZTIFR-6075SCK2-HF4-25L 60 75 25 | 150 2
° ZTIFR-75100SCK2-HF4-25L () 100 25 | 200
° ZTIFR-100140SCK3-HF4-25L | 100 140 32 1200
° ZTIFR-140240SCK3-HF4-25L | 140 240 17 | 32 | 200 25 HTM5x16L | P4.0
° ZTIFR-240800SCK3-HF4-25L | 240 800 32 | 200

@577 InStock o JEFEAEELF FEHERY AC & HH) Non-standard Stock
JIF Insert : ISCAR

F18



LY R4 N T T )

—

[
25N

Modular Internal Face

Grooving Head With Coolant

HF5

B ITEA

—— TR

A B A K — |
Stock 58 Model No. PR F | D | L | T-Max 5 R
Screw |Wrench
° ZTIFR-2529SCK2-HF5-20L 25 29 25 | 150 20
° ZTIFR-2530SCK2-HF5-12L 25 30 25 | 150 12
° ZTIFR-2831SCK2-HF5-17L 28 31 25 | 150 17
[ ZTIFR-3135SCK2-HF5—-17L 31 35 [13.5[ 25 | 150 HTMbx16L | P4.0
[ ZTIFR-3540SCK2-HF5-20L 32 40 25 | 150 90
[ ZTIFR-4045SCK2-HF5-20L 40 45 25 | 150
L] ZTIFR-4555SCK2-HF5-25L 45 55 25 | 150 25
o ZTIFR-5570SCK3-HF5-25L 5h 70 32 | 200
° ZTIFR-7095SCK3-HF5—-25L 70 95 32 | 200
° ZTIFR-95130SCK3-HF5—-25L 95 130 32 | 200
° ZTIFR-130180SCK3-HF5-25L | 130 180 17 32 | 200 29 HIN5XI6L | P4.0
° ZTIFR-180800SCK3-HF5-25L | 180 800 32 | 200
o ZTIFR-200800SCK3-HF5-25L | 200 800 32 | 200

@517 In Stock o FFIEAEELF (GETE
JIH Insert : ISCAR

EY A i

v =}

F19

HH) Non-standard Stock




y FT55
P

hix {5 55 51 =1 /)
— il /]
IMEF ]

— RHHE /)RR T /]




- J] Internal Threading Boring Bars

( B — ) Fig-1

(B — ) Fig—2

L

]

£
o/ (e O
Stock| Z%Y%E Model N B F D L ot T
ocC ode 0.
. IR # | Shim 4% #F |Insert
Shim | Screw Screw Wrench
46 $ N (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
® |SIR/L0005H-06C-064| 6.4 [3.98| 5 | 100 | - -
M2x5. 0x2. 6 T6 |06NR/L
® |SIR/L0006J-06C-076| 7.6 |4.48| 6 | 110 | - -
® | SIR/L0O006J-08C-09 | 9 5 6 | 110 | - -
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 |08NR/L
e | SIR/LO00SK-08C-10 | 10 | 5.9 | 8 | 125
e | SIR/LOOIOM-11C-12 | 12 | 7.4 | 10 | 150
- - M2. 5x6. 0x3. 6 TS |1INR/L
e | SIR/LOOI2M-11C-15 | 15 | 85| 12 | 150
e | SIR/LO014M-16C-18 | 18 |10.6| 14 | 150
e | SIR/LOOI6M-16C-19 | 19 |11.7| 16 | 150
e | SIR/LO016R-16C-19 | 19 |11.7| 16 | 200 M3. 5x7. 6x5. 1-60
® | SIR/LO020R-16C—24 | 24 |13.7| 20 | 200 | - - T15 |16NR/L
e | SIR/L0020S-16C-24 | 24 |13.7| 20 | 250 | - -
® | SIR/L0O025R-16C-29 | 29 |[16.2] 25 | 200 |[GXN16|HTM305| M3.5x11. 4x5. 1
o | SIR/L0032R-16C-36 | 36 |18.8| 32 | 200 |GXN16|/HTM305| M3.5x11.4X5.1
o | SIR/L0032R-22C-40 | 40 [20.95| 32 | 200 |SNR22|HTM306| M4x15. 9x7.0 T15 [22NR/L
& & 8 M (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
° SINR1008-08 10 |5.91| 8 | 125 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 |08NR/L
° SINR1210-11 12 | 7.4 10 | 125
- - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |1INR/L
° SINR1512-11 15 |85 12 | 150
° SINR2016-16 20 |11.7] 16 | 180 M3. 5x7. 6x5. 1-60 | T15 |16NR/L

G2




° SINR2420-16 24 13.7 20 200
SINR2925-16 29 16.2 | 25 200 |GXN16|HTM305| M3.5x11.4x5.1
$5 #fl W9 +7K FL (B — ) Carbide Shank With Coolant (Fig-2)
® | SIR/LO005H-06E-064| 6.4 4.3 5 100
M2x5. 0x2. 6 T6 |06NR/L
® | SIR/LO006]J-06E-076| 7.6 |4.48 6 110
° SIR/LO008K-08E-10 10 5.9 8 125 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 |08NR/L
® SIR/LO0O1OM-11E-12 12 7.4 10 150
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |11INR/L
° SIR/LO012M-11E-15 15 8.5 12 150
° SIR/LO016R-16E-19 19 11.7] 16 200 M3. 5x7. 6x5.1-60 | T15 16NR
EEEM(Y:E = - Z:[E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-2 ~ Z:Fig-1)
@) STROO10K-11Y-12 12 7.4 10 125
° STRO010K-11Z-12 12 7.4 10 125
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |1INR/L
° STRO012M-11Y-15 15 8.5 12 150
° STRO012M-11Z-15 15 8.5 12 150
() STROO16N-16Y-19 19 160
@) STRO016N-167Z-19 19 150
11.7| 16
6] STR0016Q-16Y-19 19 180
M3. 5x7.6x5. 1-60 | T15 |16NR/L
° STR0016Q-16Z-19 19 180
° STRO020R-16Y-24 24 13.7] 20 200
() STRO020R-167-24 24 13.71 20 200
@ (7 InStock o FFEXEEF(EEMERES & HH) Non-standard Stock
| T S5
X'V R5F2%JT]R Insert Hitk
5% Model No. B/ NEAY A4 5E Model No. B/ MEAL | BUSE Model No. | f/MEZEAY
STRO0O05H-06C-064 M8 STRO012M-11C-15 M18 STR0025S-16C—-29 M33
STRO0O08K-08C-10 M11 STRO016M-16C-19(S) M22
STROO10M-11C-12 M14 STRO020R-16C—24(S) M27

G3




LY 4/ MEN S

- J] Internal Threading Boring Bars

SIR

A i Tk
Stock 7158 Model No. MIfEl F D D1 L | L1 B BF Insert
A Screw Wrench
§6 8 M (B — ) Carbide Shank (Fig-1)
SIRO008K—08C—-09-20L 9 ) 8 6.1 |125| 20
M2. 2x5. 1x3. 1 T7 |08IR/L
SIRO008K—-08C-10-20L 10 5.5 8 7.4 |125] 20
& & #fl % (B — ) Alloy Steel (Fig-1)
° SINR0612-06-10L 6.4 | 4.3 12 5.1 [125] 10 | M2x3. 7x2. 6-60 T6 |06IR/L
o SINR0816—-08-18L 8 ) 16 8 125 18 M2. 2xb. 1x3. 1 T7 |08IR/L
° SINR1012-11-25L 10 5.8 12 8.3 [ 150 | 25
° SINR1216-11-25L 12 7.4 16 10 | 150 | 25 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |[11IR/L
° SINR1516-11-30L 15 8.5 16 12 1150 | 30
= EMR(Y:E = - Z:1E —) High Hardness Steel With Coolant (Y:Fig-2 * Z:Fig-1)
SIR001206K-06Y-076-20L| 7.6 |4.48| 12 6 1251 20
M2x3. 7x2. 6-60 T6 |06IR/L
SIR001206K-06Z-076-20L| 7.6 |4.48| 12 6 1251 20
STR001208H-117Z-10-25L 10 5.8 12 8.3 [100| 25 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 |11IR/L

®:/E57% In Stock

o FEIEAEEE R (FE iRl 2C & HA) Non-standard Stock

i

T &R &

X7 Y R~F2EJT]H Insert Hikg

H15E Model No.

B/ MRAL

STRO008K-08C-09-20L

M10

STRO008K-08C-10-20L

M11

G4




LY s

|

A

- J] External Threading Turning Tools

SER/L

@ I:I:I
Stock | %8 Model No. | A B F L [145
i HB4R Screw BH Shim B
o Shim Wrench
Screw
° SER-1616K-16 16 16 20 | 125
° SER-2020K-16 20 20 25 125
) SER-2525M-16 25 25 32 150 GXE1l6 T15
M3. 5x11. 4x5. 1 M3
® SEL-1616K-16 16 16 20 125 GXN16 L:2.5
° SEL-2020K-16 20 20 25 125
° SEL-2525M-16 25 25 32 150
®:FE{F In Stock o FJFEEEE{F(GEESE AL & HH) Non-standard Stock

G5




Z y ﬁ I\ 1@ ﬁ ,[L\ :T:E E: jj External Threading With
I ~

Coolant For Automatic Lathes

ZS2ER/L

Stock |Z4%E Model No. | A B F L W AR
" PR 4% 2R i wF
Screw Shim Wrench
Screw
° ZS2ER-1212K-16| 12 12 12 | 125 - - T15
M3.5x11.4x5.1 | GXE16 T15
° ZS2ER-1616K-16| 16 16 16 | 125 M3
GXN16 L:2.5

@577 InStock o JEFEAEELF FEHERY AC & HH) Non-standard Stock

G6



7] External Threading Turning Tools

L1

7]
Stock| ZU%E Model No. A B F L i
Insert
[ ) ZTTR/L-2020K-22 20 20 25 125 =Z
[ ) ZTTR/L-2525M-22 25 25 32 150 MTTR436002

@ E (7 InStock o FFEEEEF(GEMERIAC & HH) Non-standard Stock

Ecf4: Tool Parts -

m)
] =] m) B4k W ]

R ®RF
R #R 124 R iR A Clamp i
Spring Wrench
Clamp Screw Clamp Screw Screw
ZMTKIR/L M5x13L M5x25L DS625 SP5309 L3.0

G7




AR AT

PAEL

Modular Internal Threading
Head With Coolant

SIR

T1ERXY R18E78H

/M TRA

l— TIRERE

= 2N @ Eg «(M@ TIE
Stock| Z#I8E Model No. 1][]:;:@ F D L 2 | Shin _— BE |Imsert
Shim |Screw Screw Wrench

® |SCK1-A20-SIR16-24| 24 13.7] 20 | 22 - - |M3. 5x7. 6x5. 1x60

® |SCK2-A25-SIR16-29[ 29 16.2 | 25 | 27 |STMI6R| M3 |M3.5x12.0x5.4x6| T15 |16NR/L

® |SCK3-A32-SIR16-36[ 36 19.7 | 32 | 32 |STMI6R| M3 7

® |SCK1-A20-SIR22-25[ 25 13.5] 20 | 22 - -

® |SCK2-A25-S1R22-32( 32 18.1] 25 | 27 - - M4x11. 1x6. 8 T15 |[22NR/L

O |SCK3-A32-SIR22-40( 40 |20.95( 32 | 32 |STM22R| M4

G8




RAEILRR




HGE )RRy A R E
% E—. R, )IRRE, TR I My

5 e
LY B S PSR, 2% R TS,

I
i JE D ]
# WE—. FERE, BOENRE x
_E:‘TE - \%
HEETRIHR.EERATHELE
-.-r:tt-| |"'-ﬂ‘
o a3 WEATA EERTRAL A
o] 4 b F (B o ek I
INIRIRRERREIRERERE
ISR RNRARE AR
5 & o= I ]
TEEFR YRR
i el el Bl el il
-- ° oA
ki
# ME=. M)AREESERE, T ERE
MRS
(LB, BT
AR
W |
e D
# (EDD. P o
FERERET

2 D
ﬁﬁ’_ﬂﬁﬁ EIE;;




& 1t J) R Kk J] B & B & B

PS
A

HEEEEETE S P N YA

SERSGEE —. J

H

ﬁ%ﬁ?%ﬂﬁ%%°J

\ KALRCE

e J

ﬁ%%z%ﬁﬁ%%°J

i
o=
cu
o

é BN > SEER - J

EEEa| | DL  BHTE  BRIRAGET - |




/ ™
SC | ssmeEpt i K ‘
SC /% ‘(m |
c sE5ET71E
i S
L)
SCK5 o |
SCKa (HETAIREL)
SCK3 e 7]
7z | mwmEe (LR
SCK2 | SR
SCK1 (HETAIRL) ¥
sHETINgREL P
= 7 TR TR ERK TR RS HoAth,
v E \ 4 \ 4 \ 4
SCK1 | — = 20 | — | 180 A

WAL SEIRTIEER S, A AR TE

SCK1-E20-180

H4



LY Al T R T gt o

R TE|

KFL

Stock| %458 Model No A TI D L Hﬁm
. ' SCK NO 4 S 5% Wrench
SR OCrew renc
[ ) SCK1-Y20-180L SCK1 20 180 SETM5x8L P2.5
o SCK2-Y25-175L SCK2 25 175 SETM6x8L P3.0
[ ) SCK2-Y25-225L 25 225 SETM6x8L P3.0
) SCK3-Y32-170L 32 170 | SETM6x10L P3.0
) SCK3-Y32-220L SCK3 32 220 | SETM6x10L P3.0
) SCK3-Y32-270L 32 270 | SETM6x10L P3.0
) SCK4-Y40-267L SCK4 40 267 | SETM8x16L P4.0
) SCK5-Y50-290L SCK5 50 290 | SETM10x16L P5.0
) SCK1-720-180L SCK1 20 180 SETM5x8L P2.5
° SCK2-725-175L SCK2 25 175 SETM6x8L P3.0
H 4 /f/ké%/\ > 1;El Modular Chang Carbide
Z y *jEé:\‘E. Wiy fﬁmjj T Steel Boring Bars
Stock| %458 Model No HETIR D L Hﬁm
. ' SCK NO A S 5 Wrench
RV, crew renc
° SCK1-E20-180L 20 180 SETM5x8L P2.5
° SCK1-E20-230L SCKI 20 230 SETM5x8L P2.5
o SCK2-E25-175L SCK2 25 175 SETMox8L P3.0
® SCK2-E25-225L 25 225 SETMox8L P3.0
® SCK3-E32-170L 32 170 | SETM6x10L P3.0
® SCK3-E32-220L SCK3 32 220 | SETMox10L P3.0
® SCK3-E32-270L 32 270 | SETMox10L P3.0
@) SCK4-E40-267L SCK4 40 2067 | SETM8x16L P4.0
@) SCK5-E50-300L SCK5 50 300 | SETM10x16L P5.0

o JHiff o ARARYEHEAF GERERE A B )
H5



)

C R 2
EiPagay
M et £ 5% S:90° FUF5 I
EiPagay W:80° [ 6
P52 V)7
Eipapse C80° #E
SCK5 S:iE4%Ee J70° ZEF
SCK4 &= T:60° =&
S G| e,
SCK3 Wi LRI ER D:55° e
SCK2 A BT Viss ER RATT) SR
SCK1 GRS N I— RoE7 Lo -
“H& ISR JIHEME Ji=k TR AR St
A
lJ \ 4 \ 4 \ 4 J l
SCK1 SI200sS || T|LIIC|IIR 0917716 A
A
: | MR
T B o, NI TAS
HEf BITIR gyer |
F K L P
; (®)[S
o psh— " e — LT
< 9 “—
“— -
p o =
Q S U B:5° IFf g -
107.5° ° C:7° 1F
| &~ 2y A —| A ] £57
— |45 o <+<— | | D157 IEfA (=
y y E:20° IFF L T
N:0 &
0 q . °
8s° 110° @(95) P:11° IEFA
=Y Y




1V RN

1 JJ 55

Modular Internal
Head With Coolant

SSSC

O

BOMIEA g

/) my | O
Stock #I%E Model No. mT F D L S
" A@ LB AR wF | Insert
Screw Wrench
® | SCKI-A20-SSSCR09-26 | 26 |13.5| 20 | 22 | 3.5
O | SCK2-A25-SSSCR09-31 | 31 | 16 | 25 | 27 | 3.5 |M4x8.8x5.4| T15 |SCO9T3
O | SCK3-A32-SSSCR09-40 | 40 [19.5| 32 | 30 | 3.5
@ H{F In Stock  o:JFAEMERE(F (FE S A & HH) Non-standard Stock
SCKC B MIBA
L
e yAas
Stock U 5E Model No. T F D L
9 HA@ HR 4R t"F | Insert
Screw Wrench
) SCKO—-A16—-SCKCR09-20 20 9 16 22
° SCK1-A20-SCKCR09—-24 24 11.5 1 20 22
M4x8. 8x5. 4 T15 | CCO9T3
) SCK2-A25-SCKCR09-30 30 15 25 25
o SCK3-A32-SCKCR09-38 38 17.5 1 32 30
@ /E1F InStock o FFFEAEELFE (G MEEREAC & HA) Non-standard Stock

H7




LY kil s

H

RN

jjn

= Modular Internal
Head With Coolant

25N

SCLC

BOMIEA

B/ (o "
Stock 7158 Model No. Il F D L iRk WF Iz:sj:ert
A Screw Wrench
o SCKO0-A16-SCLCR09-18 18 9 16 22
o SCK1-A20-SCLCR09-22 22 11 20 22
o SCK1-A20-SCLCR09-24 24 13 20 22
o SCK2-A25-SCLCR09-28 28 14.5 | 25 25 | M4x10. 6x5. 6 T15 CCO09T3
° SCK3-A32-SCLCR09-38 38 17.5 | 32 30
° SCK4-A40-SCLCR09-43 43 21 40 33
° SCK5-A50-SCLCR09-60 60 30 50 35
@ /FE 1T InStock o JFFEREEF(FEMERL L & HH) Non-standard Stock

H8




1V RN

25N

= Modular Internal

5 7] 8

Head With Coolant

SCLP

BOMIBA

B/ (K((K(K(@ n
Stock 1% Model No. mIf&E| F D L B4 BE IzZert
A Screw Wrench
O SCKO-A16—SCLPR09-18 18 9 16 22
° SCK1-A20-SCLPR09-22 22 11 20 22
o | SCK2A25-SCLPR09-28 | 28 | 14 | 25 | 25 | oS4 | Tlo ) CROSOS
0 SCK3—-A32-SCLPR09-35 35 17.5 | 32 24
@577 InStock o JFFEEAEEAF GEMETY S B 1) Non-standard Stock

H9




AR TR

jjn

= Modular Internal
Head With Coolant

N

STFC

B/ THEA

0 - TR
Stock 58 Model No. ﬁniﬁ@ F D L i E | Insert
Screw Wrench
o SCKO-A16-STFCR11-18 18 9.5 16 22
® SCK1-A20-STFCR11-22 22 11 20 22 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TC1102
) SCK2-A25-STFCR11-28 28 14 25 25
[ SCK1-A20-STFCR16T3-22 22 11.5 1 20 22
O SCK2-A25-STFCR16T3-28 28 14 25 27
° SCK3-A32-STFCR16T3-35 35 17.5 ] 32 30 M4x8. 8xh. 4 T15 | TC16T3
° SCK4-A40-STFCR16T3-43 43 21.5 ] 40 33
O SCK5-A50-STFCR16T3-53 53 27 50 35
@ E1F InStock o FFFEAEE{F(GEMEREAC & HA) Non-standard Stock

H10




1V RN

5 7] 8

= Modular Internal
Head With Coolant

25N

STUC

B MITEA

) - TR
Stock 58 Model No. jJ[]:lIA:@ F D L i HE | Insert
Screw Wrench

O SCKO-A16-STUCR11-18 18 9 16 22

° SCK1-A20-STUCR11-22 22 11 20 22 [M2.5x6.0x3.6[ T8 TC1102

° SCK2-A25-STUCR11-28 28 14 25 25

o SCK1-A20-STUCR16T3-22 22 11 20 22

® | SCK2-A25-STUCR16T3-28 28 14 25 27

® | SCK3-A32-STUCR16T3-38 38 17.5] 32 30 | M4x8.8x5.4 T15 TC16T3

O | SCK4-A40-STUCR16T3-50 50 21.51 40 33

O | SCK5-A50-STUCR16T3-60 60 26.5] 50 35

®:FE{¥ In Stock o FEfEEEFGERESL A & HA) Non-standard Stock

Hi1l




AR AT

25N

= Modular Internal

_‘)'n

Head With Coolant

STUP

) = TIH
Stock 782 Model No. jJ[]:‘IA‘:@ F D L - HE | Insert
Screw Wrench
® | SCK1-A20-STUPR11-22 22 11.5 | 20 22
® | SCK2-A25-STUPR11-30 30 15 25 25 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
® | SCK3-A32-STUPR11-36 36 18.5 | 32 30
® [ SCK1-A20-STUPR1603-25 25 13 20 | 25.56
® [ SCK2-A25-STUPR1603-28 28 14 25 27
® [ SCK3-A32-STUPR1603-38 38 17.5 1 32 30 M4x8. 8xb. 4 T15 TP1603
O | SCK4-A40-STUPR1603-43 43 21.5 | 40 33
O | SCK5—A50-STUPR1603-60 60 26.5 | 50 35
® [ SCK1-A20-STUPR16T3-25 25 13 20 | 25.5
® [ SCK2-A25-STUPR16T3-28 28 14 25 27
O | SCK3-A32-STUPR16T3-35 38 17.5 1 32 30 M4x8. 8-5. 4 T15 TP16T3
O | SCK4-A40-STUPR16T3-50 50 21.5 | 40 33
O | SCK5—A50-STUPR16T3-53 53 27 50 35
® | SCK1-A20-STUPR1604-25 25 13 20 | 25.5
® | SCK2-A25—-STUPR1604—-28 28 14 25 27
® | SCK3-A32-STUPR1604—-38 38 17.5 | 32 30 M4x8. 8xb. 6 T15 TP1604
® | SCK4-A40-STUPR1604-43 43 21.5 | 40 33
O | SCK5—A50-STUPR1604-60 60 26.5 ] 50 35

®:[E57% In Stock

H12

o IFIEAEEE{E (FE 2 & HA) Non-standard Stock




AR TR

25N

= Modular Internal

jjn

Head With Coolant

SDFC

B/ T A

) = TIH
Stock %8 Model No. ﬂﬂiﬁ@ F D L S 4 RE | Insert
Screw Wrench
° SCK1-A20-SDFCR11-24 25 13 20 22 3
° SCK2-A25-SDFCR11-32 32 17 25 27 3
M4x8. 8xb. 4 T15 | DCI1T3

° SCK3-A32-SDFCR11-36 36 18 32 27 2

° SCK4-A40-SDFCR11-44 44 22.5] 40 27 | 2.5

®:FE{F In Stock o FJEEEAEE{F(GEESEAC & HH) Non-standard Stock

SDNC

%E

BT A

ot g TIH
Stock % 5%€ Model No. )J[]:‘IA‘:ﬁ F D L S 15 WF | Insert
Screw Wrench
° SCK1-A20-SDNCR11-27 27 16 20 22 6
O SCK2-A25—-SDNCR11-32 32 18 25 27 | 5.5 | M4x8.8xb.4 T15 | DCIIT3
° SCK3—-A32-SDNCR11-38 38 20.5| 32 30 | 4.5
®:JE 7T In Stock o IFFEEREEF(FEMERL L &) Non-standard Stock

H13




7V sl s

jjn

= Modular Internal
Head With Coolant

N

SDQC

i) = TR
Stock 58 Model No. ﬂﬂiﬁ@ F D L S - HE | Insert
Screw Wrench

o SCK1-A20-SDQCR11-25 25 13 20 | 22 3

° SCK2-A25-SDQCR11-32 32 17 25 27 3

° SCK3-A32-SDQCR11-40 40 20 32 30 4 | M4x8. 8x5.4 T15 DC11T3

° SCK4-A40-SDQCR11-46 46 25 40 33 5

° SCK5-A50-SDQCR11-56 56 30 50 35 5

@ FE(F In Stock o FFEEE{F(GEMEZIAC & HA) Non-standard Stock

H14




7V sl s

jjn

= Modular Internal

>N Head With Coolant
SDUC

0 = TR

Stock 58 Model No. ﬁniﬁ@ F D L S 4 RE | Insert
Screw Wrench

e | SCKI-A20-SDUCRO7-25 | 25 | 13 | 20 | 22 | 3 |M2.5x6.0x3.6] T8 |DCO702
e | SCKI-A20-SDUCR11-23 | 23 |12.5] 20 | 22 | 2.5
e | SCKI-A20-SDUCR11-25 | 25 | 13 | 20 | 22 | 3
® | SCK2-A25-SDUCRI1-32 | 32 | 17 | 25 | 25 | 4.5
o | SCK3-A32-SDUCR11=37 | 37 | 20 | 32 | 30 | a | o8& 4 1 Mo DO
e | SCK4-A40-SDUCR11-46 | 46 | 25 | 40 | 33 | 5
e | SCK5-A50-SDUCR11-56 | 56 | 30 | 50 | 35 | 5
®:FE{F In Stock  o:FJEEEAEE{F(GEESEAC & HH) Non-standard Stock

H15




LY R N g Mo e

SDZC . 20 DR

5

B/ (@ o
Stock #1538 Model No. MIE| F D L | L1 S
A

yAas
PR 4% ®RF | Insert

Screw Wrench

SCK1-A20-SDZCR11-26 26 15.5] 20 | 29 | 18 | 5.5

SCK1-A20-SDZCR11-28 28 17 20 | 29 | 18 | 7.0

M4x8.8x5.4 | T15 | DC11T3
SCK2-A25-SDZCR11-33 33 18 25 | 34 | 18 | 5.5

SCK3-A32-SDZCR11-40 | 40 21.5| 32 | 35 | 18 | 5.5

JEETF In Stock o FAEAEEELF (A HERS A & HH) Non-standard Stock

H16




AR TR

jjn

= Modular Internal
25N Head With Coolant

SVJB

B MITEA

b my T L
Stock #1358 Model No. T F D L S
% A & LB AR wF | Insert
Screw Wrench
° SCK1-A20-SVJBR11-22 22 11 20 29 1
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103
° SCK2-A25-SVJBR11-28 28 14 25 32 1.5
° SCK3-A32-SVJBR16-35 35 17.5 | 32 42 1.5
M3. bx12. 0x5. 4 T15 VB1604
° SCK4-A40-SVJBR16-43 43 22 40 42 2
®:FE(F InStock o FJFEEEEFGEREZIAS &HHA) Non-standard Stock

H17




Z y *ﬁ%ﬂ{% Ij(J /E,T%Eijj LEL/\ Modular Internal

Head With Coolant

SVQB

I i TR
w -1,’:)”
A 74
/A —
Stock %8 Model No. T F|D L S £
% & H‘ BB &R tRF | Insert
A Shim
Screw Wrench
() SCK1-A20-SVQBR11-25 25 14 | 20 | 25.5 4 -
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103
o) SCK2-A25-SVQBR11-32 32 18 | 25 27 5.5 -
o) SCK1-A20-SVQBR16-25 25 14 | 20 | 25.5 4 -
o) SCK2-A25-SVQBR16-32 32 18 | 25 27 5.5 - M3. 5x12. 0x5. 4
) SCK3-A32-SVQBR16-37 37 20 | 32 32 4 - T15 VB1604
) SCK4-A40-SVQBR16-47 47 26 | 40 42 6
VSS322 | M3. 5x11. 4x5.7
) SCK5-A32-SVQBR16-58 58 32 | 50 45 7

@®:FE17F In Stock

H18

O FEIEAEEEF (GEMERE RS & HA) Non-standard Stock




LY kil s

RN

jjn

25N Head With Coolant

= Modular Internal

SVUB T b mﬁ%g
I (&)
T q'§ @
g ;
i 1
o o m T o,
Stock %L Model No. T F|D]|L S E2.!
% & H‘ LB AR WF | Insert
A Shim
Screw Wrench

o SCK1-A20-SVUBR11-27 27 15 1 20 | 22 5 - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103

° SCK1-A20-SVUBR16-31 31 19 | 20 | 27 9 -

o SCK2-A25-SVUBR16-33 33 18 | 25 | 27 | 5.5 - M3. 5x12. 0xb. 4

o SCK3-A32-SVUBR16—40 40 22 | 32 | 30 6 -

° SCK3-A32-SVUBR16—-40 40 23 | 32 | 30 7 T15 | VB1604

o SCK4-A40-SVUBR16-48 48 27 | 40 | 35

VSS322 | M3.5x11. 4x5.7
o SCK4-A40-SVUBR16-51 51 30 | 40 | 35 10
o SCK5-A50-SVUBR16-58 58 32 | 50 | 42 7
®:FE{F InStock o FJFEAEEIF(GEREZIAZ & HA) Non-standard Stock

H19




LY R N g Mo e

SVXB

BT EA

B2/ @KMK@ -~ o IR
Stock R{5% Model No. m:‘f@ F1D|L]|S PR 44 H’F | Insert
Screw Wrench

° SCK3-A32-SVXBR16-35 35 18 (3235 2
° SCK4-A40-SVXBR16-43 43 25140136 | 5 M3. 5x12. 0x5. 4 T15 VB1604
o SCK5—A50-SVXBR16-53 53 27150 | 45| 2
®:FE{F In Stock  o:FJFEEAEE{F(GEES A & HH) Non-standard Stock

SVZB S/ MMITEA

R

%/J\ «M@ _E_ 7:”}{
Stock|  ZY5% Model No. 11[1:11\:@ F1D|L Ll S B 44 B®F | Insert
Screw Wrench

SCK1-A20-SVZBR11-25 25 1412025 |12 | 4 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VB1103

SCK1-A20-SVZBR16-29 29 18 120 | 31 | 20

SCK2-A25-SVZBR16-35 35 21 125|136 |20 |8.5| M3.5x12.0x5.4 T15 | VB1604

[ ]
@]
@]
@]

SCK3-A32-SVZBR16-42 42 23 132 (41 19| 7

@ FE{F In Stock o FJFfEAEEIF(GERESIAZ & HA) Non-standard Stock

H20



1V BN

1 JJ 55

Modular Internal
Head With Coolant

SVJC

BT EA

H21

i) i TIH
%8 Model No. jJ[]:‘IA‘:@ F D L i HE | Insert
Screw Wrench

o SCK1-A20-SVJCR11-22 22 11 20 29 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
° SCK1-A20-SVJCR16-23 23 11.5 | 20 33
o SCK2-A25-SVJCR16-28 28 14 25 35 M3. 5x12. 0x5. 4 T15 VC1604
o SCK3-A32-SVJCR16-35 3b 17.5 | 32 39
®:FE{F In Stock  o:FJFEEAEE{F(GE YA & HH) Non-standard Stock




AR TR

jjn

= Modular Internal
25N Head With Coolant

SVQC

/48

BT EA

TR E

Stock #1358 Model No. WI F | D L S £y
. PR 4% ]’RFE  Insert
A Shim
Screw Wrench
) SCK1-A20-SVQCR11-25 25 14 | 20 | 25.5 4 -
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
) SCK2-A25-SVQCR11-32 32 18 | 25 27 5.5 -
@) SCK1-A20-SVQCR16-25 25 14 | 20 | 25.5 4 -
) SCK2-A25-SVQCR16-32 32 18 | 25 27 5.5 - M3. 5x12. 0xb. 4
) SCK3-A32-SVQCR16-37 37 20 | 32 32 4 - T15 | VC1604
) SCK4-A40-SVQCR16-47 47 26 | 40 42 6
VSS322 | M3. 5x11.4x5.7
) SCK5-A32-SVQCR16-58 58 32 | 50 45 7
®:FE{F InStock o FJFEAEEIF(GEREZIAZ & HA) Non-standard Stock

H22




H

LY kil s

RN

jjn

= Modular Internal
25N Head With Coolant

SVUC

A

B/ TEA

H23

138 Model No. T F|D]|L S E2.!
% & H‘ 1844 Clamp t"F | Insert
A Shim
Screw Wrench
SCK1-A20-SVUCR11-27 27 15 | 20 | 22 5 -
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 VC1103
SCK2-A25-SVUCR11-31 | 31 17 1 25 |25 |4.5 -
SCK1-A20-SVUCR16-31 | 31 19 |20 |27 | 9 -
SCK2-A25-SVUCR16-33 | 33 18 | 25 | 27 | 5.5 -
SCK2-A25-SVUCR16-35 | 35 20 | 20| 27 | 7.5 - M3. 5x12. 0x5. 4
T15 | VC1604
SCK3-A32-SVUCR16-40 | 40 22 132130 6 -
SCK4-A40-SVUCR16-48 | 48 27 140 | 33| 7 -
SCK5-A50-SVUCR16-58 | 58 32 | 50 | 42 | 7 |VSS322 | M3.5x11.4x5.7
JEE{F In Stock  o:FFfEAEE(F(GERESIAS &HH) Non-standard Stock




1V RN

1R

Modular Internal
Head With Coolant

SVZC

R

B/ MIEA

Stock #1358 Model No. Il F D|L |L1|S | &K
: BEAR "F | Insert
A Shim
Screw Wrench
[ ] SCK2-A25-SVZCR16-34 34 19.5 125136 20| 7 - M3. 5x11. 4x5. 7
° SCK3-A32-SVZCR16-40 40 23 32141119 | 7
T15 VC1604
] SCK4-A40-SVZCR16-48 48 27 40 | 40 | 20 | 7 | VSS322 | M3.5x12.0x5.4
° SCK5-A50-SVZCR16-58 58 32 50 | 45 | 22 | 7
o /F1F InStock o FEFFAEEAF (FEMERY A /) Non-standard Stock

H24




LY kil s

RN

jjn

= Modular Internal
25N Head With Coolant

SVXC

BT EA

H25

B/ (K(K((K[@ n
7158 Model No. IITfZ| F D L S iRk WF Iizert
A Screw Wrench
® | SCK1-A20-SVXCR11-22 | 22 11 ]2 | 28| 1
O | SCK2-A25-SVXCR11-28 | 28 14 | 25 | 29 | 1.5
O | SCK3-A32-SVXCR11-34 | 34 17 | 32 ] 29 | 1 | M2.5x6.0x3.6 T8 VC1103
O | SCK4-A40-SVXCR11-42 | 42 | 21 | 40 | 29 | 1
O | SCK5-A50-SVXCR11-52 | 52 | 26 | 50 | 29 | 1
® | SCK2-A25-SVXCR16-28 | 28 14 | 25 | 35 | 1.5
O | SCK3-A32-SVXCR16-35 | 35 18 | 32 | 35 | 2
® | SCK4-A40-SVXCR16-43 | 43 22 | 40 | 35 | 2 3. oxl12. 0x5.4 1 TI5 ) VE1604
O | SCK5-A50-SXVCR16-52 | 52 | 26 | 50 | 35 | 1
@ EE{F In Stock  o:JEFEEEE{F(GE Y AC & HA) Non-standard Stock




LY R N g Mo e

MCKN

BAMIGA ARnR

L\ [
o o
’\‘9/
f |
: }
|]||:[:|:ﬂ (T
/b 0> o] | #PH | T
Stock|  #%E Model No. [|WIILAX| F | D [ L | S B4k | BIR | B4
oc 2 Model No 7L gt ‘ R
A . Shim Clamp |Clamp
Shim Wrench

Screw Screw

SCK3-A32-MCKNR12-39| 39 22 [ 32 135 ] 6

L2.5
® [(SCK4-A40-MCKNR12-46 | 46 25 | 40 [ 35 | 5 |CMS432|LCS-617 |CP50-22|MS625 130
SCK5-A50-MCKNR12-60 | 60 30 | 50 | 36 | 5 '
J]FR Insert : CNMG1204

®:FE(F InStock o FJFEEEE(FGEREZIAS &HA) Non-standard Stock

H26



7V sl s

jjn

= Modular Internal

N

Head With Coolant

MCLN

BN INTEA

MIH (0
B/ O | ww | T || —
Stock|  ZI5% Model No. mT&E F | D | L | S BB A% B | WB&R
" #h . wF
A . Shim Clamp |Clamp
Shim Wrench
Screw Screw
® (SCK1-A20-MCLNR12-25] 25 13 | 20 | 33 3 - LCS-511|CP50-12|MS520| L2.5
L2.5
® [SCK2-A25-MCLNR12-32 32 17 | 25 | 34 4.5 - LCS—511|CP50-22 | MS620 13.0
® (SCK3-A32-MCLNR12-40] 40 20 | 32 | 35 4 LCS-617|CP50-22 | MS620
® (SCK4-A40-MCLNR12-46| 46 25 | 40 | 35 CMS432|LCS-617 |CP50-22 |MS625| 1L.3.0
® | SCK5-A50-MCLNR12-60| 60 30 | b0 | 36 5 LCS-617|CP50-22 |MS625
JJFH Insert : CNMG1204
o JF1F InStock o FEFFAEEAF (FEMERY A ) Non-standard Stock

H27




s TG dul |
LY R N g Mo e

MDQN &
BAMI®A e
R S o)
y &/5 o
R
|]]|:[:|:ﬂ (T
/b 0> o] | #EPEH | T
Stock 198 Model No. MIAZE| F | D L S BB AR B | 184k
. R . wRF
A . Shim Clamp |Clamp
Shim Wrench
Screw Screw

SCK2-A25-MDQNR15-32 | 32 16 | 25 | 36 | 3.5 -

SCK3-A32-MDQNR15-39 | 39 22 132 39| 6

LCS-617|CP50-24 |MS625| L3.0
SCK4-A40-MDQNR15-48 | 48 27 | 40 | 42 | 7 |DMS442

® & o O

SCK5-A50-MDQNR15-58 | 58 32 1 50 | 45 | 7

7] Insert : DN1504
®:FE(F InStock o FJFEEEE(FGEREZIAS &HHA) Non-standard Stock

H28



1V RN

1R

Modular Internal
Head With Coolant

BT HRA

|]]|:[:|:ﬂ (T
B/ 0> o] | #EPEH | T
Stock 198 Model No. MIAZE| F | D L S BB AR B | 184k
. E-Yay . wRF
A . Shim Clamp |Clamp
Shim Wrench
Screw Screw
O |SCK2-A25-MDUNR15-32| 32 16 | 25 [ 36 |3.5 -
® | SCK3-A32-MDUNR15-39| 39 22 132139 ] 6
LCS-617|CP50-24 |MS625| L3.0
® | SCK4-A40-MDUNR15-48| 48 27 | 40 | 42 7 |DMS442
® | SCK5-A50-MDUNR15-60| 60 32 | 50 | 45 7
JJH Insert : DN1504
o JHfT o: AEREHE AT GEMERR A B IH)

H29




LY R4k s )9

MDZN B/ MIEA

|]]]:[:|:ﬂ (T
B/ ol | T | EEE | T
Stock 198 Model No. MIAZE| F | D L S BB AR B | 184k
. E-Yay . wRF
A . Shim Clamp |Clamp
Shim Wrench
Screw Screw

SCK3-A32-MDZNR15-39| 39 22 132 39| 6

SCK4-A40-MDZNR15-48 | 48 27 1 40 | 42 | 7 |DMS442|LCS-617 |CP50-24|MS625| L3.0

SCK5-A50-MDZNR15-59| 59 [32.5] 50 | 45 | 7.5

7] Insert : DN1504
@ EE{F In Stock  o:JEFEEEE{FGE Y AC & HA) Non-standard Stock

H30




1V RN

1R

Modular Internal

Head With Coolant

MSKN

BOMIBA

(T
B/ [0 | i | T |&EEE| —
Stock 7158 Model No. MIfZE| F | D L S LB AR B | 184k
" #h ) wF
A . Shim Clamp |Clamp
Shim Wrench
Screw Screw
® | SCK3-A32-MSKNR12-39( 39 22 132139 6
® | SCK4-A40-MSKNR12-48| 48 27 | 40 | 42 | 7 |GMS432|LCS-617|CP50-22|MS625| L3.0
® | SCK5-A50-MSKNR12-59| 59 [32.5] 50 | 45 | 7.5
JJR Insert : SN1204
®:FE(F InStock o FJFEEEE(FGEREZIAS &HHA) Non-standard Stock

H31




%o 15 dul |
LY R4 T g Moo el

=/ i T A

rm (o
B/l o | ) | EEE| T
Stock #U%E Model No. MIAZE| F | D L S BB AR B | 184k
" E-Yay . wRF
A . Shim Clamp |Clamp
Shim Wrench
Screw Screw
® | SCK3-A32-MTFNR16-39| 39 22 {1 32 1 35| 6 20
L2.
® | SCK4-A40-MTFNR16-48| 48 27 | 40 | 35 7 |TMS322| LCS-513 |CP50—-22 | MS625 130

® | SCKb—ALO-MTFNR16-57| 57 31 | 50 | 36 6
JJR Insert : TN1604
®:FE(F InStock o FJFEEEEFGEREZIAS &HHA) Non-standard Stock

H32



7V sl s

jjn

= Modular Internal

N

Head With Coolant

MTQN

B/ MIEA

— )RR B

/
\@w
& il

|]]]:[:|:ﬂ (T
B/ o | ) | emE| T
Stock|  #Y5E Model No. mT#& F | D | L | S 1R 44 B | 1BA&k
" E-Ya . wRF
A . Shim Clamp |Clamp
Shim Wrench
Screw Screw
L2.0
O | SCK1-A20-MTQNR16-25 25 131 20 [ 29 3 - LCS-510 [CP50-12 |MS520 Lo 5
L2.0
® [SCK2-A25-MTQNR16-29 29 [12.5] 256 29 |2.5 - LCS—510 |CP50-22 | MS625 130
O | SCK3-A32-MTQNR16-40| 40 |[22.5] 32 | 35 |6.5
L2.0
® [SCK4-A40-MTQNR16-48 48 27 | 40 | 35 7 |TMS322| LCS-513 |CP50-22 | MS625 130
® [ SCK5-A50-MTQNR16-5H7 57 31 [ 50 | 36 6 '
JJF Insert : TN1604
o /F1F InStock o FEIFAEEAF (FEMERY A ) Non-standard Stock

H33




LY R N g Mo e

MTUN
B/ T HA

m 11
B/ fe | 0 | EE|
Stock 71 %8 Model No. mIf| F D L S o B4k | BiR | B4 RE
A Shim Shim | Clamp |Clamp Wrench
Screw Screw
® | SCKI-A20-MTUNR16-25A 25 131 20 | 29 3 - LCS-510 | CP50-12 | MS520 |L2.0 L2.5
® | SCK2-A25-MTUNR16-32A | 32 17 1 25|30 |4.5] - |LCS510 MS620
® | SCK3-A32-MTUNR16-40A | 40 20 | 32 [ 34 | 4 5022 12.0
® | SCK4-A40-MTUNR16-47A | 47 26 | 40 | 35 | 6 |TMS322| LCS-513 MS625 | L3.0
® | SCK5—A50-MTUNR16-57A | 57 31 | 50 | 45 | 7

JJF Insert : TN1604
®:FE{F InStock o FJFEAEEIF(GEREZIAZ & HA) Non-standard Stock

H34




%o 15 dul |
LY R4 T g Moo el

S/h 0T A —— JI iR SR B
— )
w9
_L"’TJ
||||:[:|:ﬂ (T
B/l o | A1 | EEE| T
Stock 1% Model No. MIAZEl F | D L S HEAR B | 1BiR
" E-Yay ) wRF
A . Shim | Clamp |Clamp
Shim Wrench
Screw Screw
® |SCK3-A32-MTWNR16-37| 40 20 | 32 | 35 20
L2.
® | SCK4-A40-MTWNR16-45] 48 24 | 40 | 35 4 |TMS322|LCS—513| CP50-22 | MS625 130
® | SCK5-A50-MTWNR16-55| 57 29 | 50 | 36 .

JJR Insert : TN1604
@ EE{F In Stock  o:JEFEEEE{F(GE Y AC & HA) Non-standard Stock

H35




LY w4l s

2

MVQN

RNMTEA

—— )R B

|]][:[:|:ﬂ (T
B/ [O] | W | A ||
Stock| %58 Model No. MMTA F | D | L | S | & | B BiR | 184k
. . wF
A Shim | Shim | Clamp |Clamp
Wrench
Screw Screw
O | SCK2-A25-MVQNR16-32| 32 201 25 |1 35 |7.56 -
® | SCK3-A32-MVQNR16-40| 40 23 | 32 | 35 7 L2.0
LCS—-513|CP50-24|MS625
® (SCK4-A40-MVQNR16-48 | 48 27 |1 40 | 35 7 |GMV322 L3.0
® | SCK5—-A50-MVQNR16-59 | 59 33 | b0 | 35 8
JJF Insert : VN1604
o /F1F InStock o FEFFAEEAF (FEMERY A< ) Non-standard Stock

H36




7V sl s

= Modular Internal

jjn

5N Head With Coolant
/T BA Dﬁs"!ﬁ!ﬂn
— o)
w q’g @
L
1D (T
B/ [O] | e | O | "E|
Stock|  #Y58 Model No. MTA F | D | L | S | & | 1B BAR | 1BA&A
. . wF
A Shim | Shim Clamp |Clamp
Wrench
Screw Screw
® [SCK2-A25-MVUNR16-32 32 18 1 25 | 35 |5.5 -
® |SCK3-A32-MVUNR16-39| 39 23 32135 6 P2.0
LCS-513 |CP50-24 | MS625
® |SCK4-A40-MVUNR16-48| 48 27 | 40 | 35 | 7 |GMV322 P3.0
® | SCK5-A50-MVUNR16-59| 59 33 [ 50| 35| 8
JJF Insert : VN1604
®:FE{F InStock o FJFEAEEIF(GEREZIAZ & HA) Non-standard Stock

H37




AR T UANT S Wik Wi

MVXN

=T A

(I (T -—
B/ o) | wme | o | e
Stock|  ZY5% Model No. Tl F | D | L | S |#&F | B&% | BR | iB&% KF
A Shim | Shim | Clamp |Clamp|Wren
Screw Screw| ch
® | SCK3-A32-MVXNR16-40| 40 23 132 [ 35| 7
® |SCK4-A40-MVXNR16-42| 42 21 1 40 [ 35 | 1 |GMV322|LCS-513|CP50-24 |MS625 iig
® | SCK5-A50-MVXNR16-57 | 57 31 | 50 [ 35| 6

JJH Insert : VN1604

@17 InStock o FEFFAEEEAF (FEHE

EY A i

i X E

HH) Non-standard Stock

H38



AR VAT S

jjn

= Modular Internal

N

Head With Coolant

MWLN

|/ T EA

[m ([T
B/ > | O] | EEDEH| T
Stock #1582 Model No. MmMT4&E F | D | L S 1Bis | Bk | 1B&
. %2 ) .| ’RF
A . Shim | Clamp | Shim
Shim Wrench
Screw Screw
® | SCK1-A20-MWLNRO8-25 25 131 20 | 36 3 - LS5l CP50-12 [MS520| L2.5
® [ SCK2-A25-MWLNRO8-32| 32 17 [ 25 | 36 [4.5 -
® [ SCK3-A32-MWLNRO8-40| 40 20 | 32 | 39 4 L2.5
CP50-22 IMS625
® | SCK4-A40-MWLNRO8-47| 47 |25.5| 40 | 42 [ 5.5 [WMS432| LCS-617 L3.0
® | SCKb—ABO-MWLNRO8-57| 57 130.5] 50 | 45 | 5.5
JJH Insert : WNO8O4
@ FE{F In Stock  o:JEFEEEE{F(GE R AC & HA) Non-standard Stock

H39




Al

SCKO-E16—180L

BOIEIE ) YouTube FEIESIEINIZS |




\&iT

NIRRT 58 JJARHY 5~6 (&
W [ 2 TIHEGE 6~12 (i By Al -
G R ST R E -
W HKFLAYRET » EHREIE - €
W 5AH TR > AR - B S \@

& fEEAA{L A
[EETTIE ~ I e -
W [ A R AR TS - BRI




REREJRRT A,

6D

S : &S
C ¢ SE4H
SEE TR Zi
DP S 10 |—
A
i

6D :
8D :
10D
12D :

TUEEE6 15
DU (R 6 &%
DU (% 10 &
DUEE# 12 15

AN




Zy Bﬂ)ﬁ”&)ﬁ%ﬁﬁi Damping Anti-Vibration Boring Bar

DP12

o —fE[H/EJJf5 One-piece damping tool holder

H Z JIE
Stock Y58 Model No. ngm 2 D 2EL
Compatible tool types
° DPSE12-6D 172
° DPSE12-8D 196
TC~TP ~ DU ~ VC ~
° DPCE12-10D 7] 12 220
° DPCE12-12D 244

@ 1F InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock
SJHRRIGE R ElE > HE T JEAGRE 2% ¢ B7T~B39 $581 /IR 7



Zy Bﬂ)ﬁ”&)ﬁ%ﬁﬁi Damping Anti-Vibration Boring Bar

DP14

o —fE[H/EJJf5 One-piece damping tool holder

CIES A pis |
Stock 758 Model No. D L
oc wdloial e Compatible tool types 2k
° DPSE14-6D 184
° DPSE14-8D 212
TC ~ TP ~ DU ~ VC ~
° DPCE14-10D 7] 14 240
° DPCE14-12D 268

@ E(F InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock
SWJHRARIGE R ElE > 2 T JEEAYSE Model No.552% “ B7~B39 §5ilf JJ1F ~



Zy Bﬂ)ﬁ”&)ﬁ%ﬁﬁi Damping Anti-Vibration Boring Bar

DP16

o —fE[H/EJJf5 One-piece damping tool holder

CIES A pis |
Stock 758 Model No. D L
oc wdloial e Compatible tool types 2k
° DPSE16-6D 196
° DPSE16-8D 228
TC ~ TP ~ DU ~ VC ~
° DPCE16-10D 7] 16 260
° DPCE16-12D 292

@ E(F InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock
SWJHRARIGE R ElE > 2 T JEEAYSE Model No.552% “ B7~B39 §5ilf JJ1F ~



Zy Bﬂ)ﬁ”&)ﬁ%ﬁﬁi Damping Anti-Vibration Boring Bar

DP20-SCK1

r BT 56

kAL

o FELHFHEJJ#E Modular Chang Damping Anti-Vibration Boring Bar

o
Stock %L Model No. HaTIH D 2EL mm]
SCK NO WBAR wRF
Screw |Wrench
° DPSSCK1-A20-200L-6D 200
° DPSSCK1-A20-240L-8D 240
® | DPCSCK1-E20-280L-10D SCKl 20 280 SETMoXBL | 12.5
® | DPCSCK1-E20-320L-12D 320

@7 InStock o FFEMEEFGEEMERERC & HA) Non-standard Stock
T JHERLSR B ElE - S TJEEAISR S S ¢ GT~G20 fHAR(ETTEE 7



Zy Bﬂ)ﬁ”&)ﬁ%ﬁﬁi Damping Anti-Vibration Boring Bar

DP25-SCK2

r BT 56

kAL

o FELHFHEJJ#E Modular Chang Damping Anti-Vibration Boring Bar

o
Stock %L Model No. HaTIH D 2EL mm]
SCK NO WBAR wRF
Screw |Wrench
° DPSSCK2-A25-225L-6D 225
° DPSSCK2-A25-275L-8D 275
® | DPCSCK2-E25-325L-10D Sekz 2 325 SETMGxSL | 13. 0
® | DPCSCK2-E25-375L-12D 375

@7 InStock o FFEMEEFGEEMERERC & HA) Non-standard Stock
KJUERISE BBl > B TJiEAgRE S © GT~G20 H4H(L/JEE 7



Zy Bﬂ)ﬁ”&)ﬁ%ﬁﬁi Damping Anti-Vibration Boring Bar

DP32-SCK3

T HLJ 5

kAL

o FELHFHEJJ#E Modular Chang Damping Anti-Vibration Boring Bar

o
Stock #1588 Model No. Ml & IR D 2EL mm]
SCK NO WBAR wRF
Screw |Wrench
° DPSSCK3-A32-262L-6D 262
° DPSSCK3-A32-326L-8D 326
® | DPCSCK3-E32-390L-10D SCK3 32 390 SETMEX10L 3.0
® | DPCSCK3-E32-4541L-12D 454

®:FE{F In Stock  o:FFIEEEE{F(EEMERI A & HH) Non-standard Stock
S JUERIGR B ElE - SR T JERAISR EESE ¢ GT~G20 fEAH LTI 7



Zy Bﬂ)ﬁ”&)ﬁ%ﬁﬁi Damping Anti-Vibration Boring Bar

DP40-SCK4

r BT 56

kAL

o FELHFHEJJ#E Modular Chang Damping Anti-Vibration Boring Bar

o
Stock #1588 Model No. Ml & IR D 2EL mm]
SCK NO WBAR wRF
Screw |Wrench
° DPSSCK4-A40-330L-6D 330
° DPSSCK4-A40-410L-8D 410
® | DPSSCK4-A40-490L-10D SCkd 40 490 SETMBX16L] P4.0
® | DPSSCK4-A40-570L-12D 570

@ (7 InStock o FFEEEE(FGEMERIAC & HA) Non-standard Stock
T JHERLSR B ElE - S TJEEAISR S S ¢ GT~G20 fHAR(ETTEE 7



Zy Bﬂ)ﬁ”&)ﬁ%ﬁﬁi Damping Anti-Vibration Boring Bar

DP50-SCK5

r BT 56

kAL

o FELHFHEJJ#E Modular Chang Damping Anti-Vibration Boring Bar

—
Stock %L Model No. HaTIH D 2EL mﬂﬂ
SCK NO B4R BRF
Screw Wrench
° DPSSCK5-A50-375L-6D 375
° DPSSCK5-A50-475L—-8D 475
® | DPSSCK5-A50-575L-10D SCKS o0 57h SEIML0xI6L | F5. 0
® | DPSSCK5-A50-675L-12D 675

@ (7 InStock o FFEEEEF(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock
T JHERLSR B ElE - S TJEEAISR S S ¢ GT~G20 fHAR(ETTEE 7

110






Z y ﬁ;)%’f%f%ik)%jj m El Combination of Carbide Boring Bars

LI T ey

A N
= —— e ie———trm
L CMGCSCLCRN S S5
SH 8416 60, CMGC-5WINERM S5 o355
| [ [n]
1ZE 35 e o] g
1 COSH SCLCR I3 06
SH-8516- 601 COSH.SWURRSESE =
_ [[[1]
|| | EHIS
=< - He————gr :@
L NSO CEM-ST
SH 616 6. CIsTORENG ST 2 7~ :ﬁm
D ST 0T
_____ — Az
e —— —— - G mH————————{—-FS?l ﬁ]‘
_____ — CISK STUFESS I8 #10-
SH 8216 L1808 ENZ4
100 BIDY
E-——-—-—————i-l- ‘“ﬁ
] - ST WS 1ML BHIAS \]

ST We-11M.

l:mnwl -— %{s}';;;;"""""}” 4[%1@ ﬂ

_________‘____‘——h‘tﬂm‘ ﬂm

— [ "
4 mi

.._._._._._._._._._._._._._._._._._:|.HH—

STIE Wis 168 :gm-

| m——]
g4

J2



Zy ik AL 858035 7] 22 471] Carbide Boring Bars

= M

L

HAEVETE
Stock 7188 Model No. D M L
o¢ . Lol 6 Matched Heads
° STO8-W5-100L 8 M5 100 BH09
° ST10-W6—-110L 10 M6 110 BH12
° ST12-W6—-120L 12 M6 120 BH14
° ST14-W6—-160L 14 M6 160 BH16
BH18
° ST16-W10-160L 16 M10 160
BH40

@17 In Stock o FFFEAEEIF(GEMERLAC & HA) Non-standard Stock

2H 7 [

H[ e — _

o HIAAIEILER |
i ————— — &
— L
AHAEPEE
Stock I8 Model No. d D L
o¢ i Matched Heads
® EC1608-1L37 8 16 37 STO8-W5-100L
® EC1610-L37 10 16 37 ST10-W6—-110L
° EC1612-1L37 12 16 37 ST12-W6—120L
° EC1614-1.37 14 16 37 ST14-W6—160L

J3



~ 4 JJUE A %1 Boring Cuttet Head

B PEsL )5
g‘ﬁ A/
O |Nez==-- |
| sk |
L
R~ —a
Stock A5 L M 2l ((((((K(@
Model No. d FEALEE Insert §BA S wF
Range R SCTew Wrench
° BHO9 9 9710.5
e | BHIO.5 [10.5] 10.5712 18 b
° BH12 12 12714
° BH14 14 14715
° BH15 15 15716 2|
° BH16 16 16718
° BH18 18 18720
° BH20 20 20722
° BH22 22 22724
° BH24 24 24725 TPGT080204L | M2.2x5. 1x3. 1 T7
° BH25 25 25726
° BH26 26 26728
0 BH28 28 28730 27 | M10
o BH30 30 30732
0 BH32 32 32734
e BH34 34 34736
e BH36 36 36738
o BH38 38 38740
o BH40 40 40742
@ /E1F InStock o FFFEAEE{FE(GEMEREAC & HA) Non-standard Stock

Ja




ZY kA S5 S JE T 221 Carbide Boring Bar

WA /IMESE T ]

g

Micro Internal Boring Bars

¥
]

j L
Stock | ZY%% Model No. d L f:\lfi[‘f I])) Izzit MM@

144 Screw
° C04G—SWUBR06—-055 4 90 5.5 WBO6 M2x3. 7x2. 6-60
o CO5H-SWUBR06—-06 ) 100 6 WBO6 M2x3. 7x2. 6-60
o C06J-SWUBR06-07 6 110 7 WBO6 M2x5. 0x2. 6
o C04G—-SCLCR03-05 4 90 5.6 CCo3 M1. 8x4. 0x2. 5-54
o CO5H-SCLCR03-06 ) 100 CC03 M1. 8x4. 0x2. 5b—54
o C06J-SCLCR04-07 6 110 CCo4 M2. 2x5. 1x3. 1
° C06J-STUBR0O6—07 6 110 7 TBO6 M2x5b. 0x2. 6
° CO8K-STUPR08-10 8 125 10 TPO8 M2. 2x5. 1x3. 1
@577 InStock o JEFFEAEEAF BEHERY AC & /) Non-standard Stock

J5




ro———

C06J-STUBRO06-07 %307

jar——Rd B

CO5H-SWUBRO06-06 %306

CO5H-SCLCR03-06 3,06 SH-0516-37L
&1 - B
C04G-SCLCR03-05 #®305.6 SH-0416-37L

SH-0716-37L

SH-0616-37L

Zy P 7] 2 %1| Boring Adapters
EIEEE

MODULAR BORING SYSTEMS

je== ———— L

C07J-STUBRO06-08 13,08

[ =1

Stock |%Y59E Model No.| D D1 H L " B
Screw Wrench

o SH-0416-37 16 4 15 37 | SETM4x4L P2.0

o SH-0516-37 16 5 15 37 | SETM5x5L P2.5

° SH-0616-37 16 6 15 37 | SETM6x4L P3.0

o SH-0716-37 16 7 15 37 | SETM6x4L P3.0

@ (7 InStock o FFIEMEEF(EE MR & HA) Non-standard Stock

J6




Zy JEFLTIZE 21| Boring Cutter

%
<l >
|
Stock (%498 Model No.| W | L 1844 Screw #RF Wrench | JJFH Insert
O SBS-308-TP07 | 8 50 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TPO701
O SBS-310-TP09 | 10 | 60 M3x7. 8x4. 1 T9 TP0902
o SBS-313-TP11 | 13 | 80 M3x7. 8x4. 10 T9 TP1103
@) SBS-316-TP11 | 16 | 100 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
@) SBS-319-TP16 | 19 | 125 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3
@) SBS—-325-TP16 | 25 | 150 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3
L
N/ >
|
Stock %4598 Model No.| W | L HE4% Screw #F Wrench | J] A Insert
O SBS-108-TP07 | 8 50 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TPO701
o SBS-110-TP09 | 10 | 60 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TP0902
° SBS-113-TP11| 13 | 80 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
O SBS-116-TP11 | 16 | 100 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
O SBS-116-TP16 | 16 | 100 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3
O SBS-119-TP16 | 19 | 125 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3
O SBS—-125-TP16 | 25 | 150 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3
L
2,
L\ 5
|
Stock (%458 Model No.| W | L | #B%k Clamp Screw | #XF Wrench | JJ K Insert
o SBS-408-TP07 | 08 | 50 M2. 2x5. 1x3. 1 T7 TPO701
o SBS-410-TP09 | 10 | 60 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 TP0902
° SBS-413-TP11 | 13 | 80 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
° SBS-416-TP11 | 16 | 100 M3x7. 8x4. 1 T9 TP1103
o SBS-419-TP16 | 19 | 125 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3
o SBS-425-TP16 | 25 | 150 M4x8. 8x5. 4 T15 TP16T3

J7







R ER

90'HYAP11357]%E

R s

ELE VeI
{56 F 1] A

ml]

Q serzome anszs

(”*x@auﬁﬁ@,%auﬂﬁo

Q 88 1117) 2 6 R -

K1



A/ i :£
HA &% J)RAA)
A:3° Ef @ S
B:5°1FEA PN
C:7° 1EfA Lt
D:15" IEA g é
E :20° IEF L L
N:0 &Ff
P:11° IFA g (LR
F:25° IEf L - e
G:35° IEA ¥
Htr
JIR & e
AR |
|
\4 \4 *
R D O5 /|10 || T2 |—| M5 | —
T f \
TIR R TITI% TR
A SETIUETEA 85°
B EATIUETHA 82°
C:ZJ 80°
H:IF 6 A
L. &HE
M ZHE 87°
N :ZH 86
O :1F 8 B
P:1F 5 A
R Bl
S :1IEHE
T:1F 3 &F

K2



A SPTIUETEFA 857
B ~HTIUBIPTAA 827

C ZJF 80°
H:IE 6 A
L:EHF
M Z=J 87°
N 22 86
O:1E8 A
P:1F 5 A
R :[EF
S: IEHE
T:IE 3 AF

K3

— st IR
g I\1 E}J 5&7IU7 /
A3 @ S
B:5° IE% L < I >
C:7° IFf
S s D:15° IEfH g é
A 5] E20° IEFA 7 L
(TS TREAL) N:0 &Ff
C Esd P:11° IEFA g
TTHREE AL . ° L
E Em f-z F:25 O A L 2
(FIETRETL) || G357 IEA B 54
JIF %7 .
Jreay 1 £ e
THEME WIRE | e e | [ e Hof
| | \
\ 4 \ 4 * ¢
S R D O5 (7110 || T2 10 |— | L1600 |—
Ll A /
TIE ik p— B



Z y ﬁz)%’pﬁﬁ%‘/\ilﬁﬂ<¥ L;%Iﬁjj *5[: Carbide Arbors with coolant
| |

Stock | #458 Model No. D L M Hﬁ;ﬁ]}ﬁﬁ
Suitable
o HE10-100L-M5 10 100 5)
o HE10-125L-M5 10 125 5 10 11
o HE10-150L-M5 10 150 5)
o HE12-100L-M6 12 100 6
) HE12-125L-M6 12 125 6 12 13
o HE12-150L-M6 12 150 6
o HE16-100L-M8 16 100 8
o HE16-150L-M8 16 150 8
o HE16-200L-M8 16 200 8 16 17
o HE20-150L-M10| 20 150 10
o HE20-200L-M10| 20 200 10
° HE25-150L-M12| 25 150 12
° HE25-200L-M12| 25 200 12 25 26
° HE25-250L-M12| 25 250 12

@1 InStock o FFFEAEE{F (G MEREAC & HA) Non-standard Stock

%ﬁﬁ%ﬁﬂ(?L%’ﬁﬂ *5[: High-Hardness Steel Arbors with coolant

Stock 58 Model No. D L M ﬂﬁfﬁjjﬂﬁ
Suitable
o YE10-60LA2-M5 10 60 ) 10 11
o YE1210-71LA6-Mb5 12 71 5 12 13
° YE1612-90LA2-M6 16 90 6 16 17
° YE1615—-100LA2. 5-M8 16 100 8 16 17
o YE2015-120LA2. 5-M8 20 120 8 20 21
° YE20-101LA2. 5-M10 20 101 10 20 21
° YE25-101L-M12 25 101 12 25 26

@ /E1F InStock o FFFEAEE{FE (GE MR & HA) Non-standard Stock

K4



LV 4488 A 8k 198 251 End Mill Head

[

o e -

> (e
Stock | Z%U%% Model No. D L M r IR TR
Teeth| ERHR HRAR t®RF | Insert
Clamp Screw Wrench
° RD0O5-10T2-Mb5 10 16 5 2.5 2
° RDO5-11T2-Mb5 11 16 5 2.5 2
o RD05-12T3-M6 12 18 6 2.5 3 - M2. 5x6. 0x3. 6 T6 RD0501
° RD05-13T2-M6 13 19 6 2.5 2
° RD05-13T3-M6 13 18 6 2.5 3
° RDO7-17T3-M8 17 20 8 3.5 3
° RDO7-20T3-M10 20 | 25 10 | 3.5 3
° RDO7-21T3-M10 21 25 10 | 3.5 3 - M2. 5x6. 0x3. 6 T8 RD0O702
° RDO7-26T4-M12 26 | 25 12 1 3.5 4
o RDO7-26T5-M12 26 | 25 12 1 3.5 5
0 RD10-21T3-M10 21 30 10 ) 3
° RD10-25T3-M12 25 29 12 ) 3
° RD10-26T3-M12 26 | 29 12 ) 3 - M3.5-7.6-5.1-60| TI15 |RD1003
° RD10-32T4-M16 32 35 16 5 4
° RD10-35T4-M16 35 35 16 5 4
° RD10T3-32T3-M16 32 35 16 5) 3
YRO5 M4. 0x8. 8-5.4 T15 | RD10T3
° RD10T3-35T3-M16 35 35 16 5 3
° RD1204-32T2-M16 32 35 16 16 2 - M4. 0x8. 8-5.4 T15 | RD1204
@ E{7 InStock o FFEEREEF FEMERL S B HA) Non-standard Stock

K5




LY BALS5E5% T] Carbide End Mill

RD JJF Insert

L

L1 | |
S |
o/

()
Stock| %i%E Model No. D d L | L1 T 718 T
Teeth B4 F |[Insert
Screw Wrench
° CRD0O5-10T210-85L 10 10 85 40 |1 2.5 2
@) CRDO5-11T210-110L 11 10 | 110 0 2.5 2
° CRD0O5-12T212-95L 12 12 95 50 | 2.5 2
° CRD05-12T312-95L 12 12 95 50 [ 2.5 3 M2. 5x6. 0x3. 6 T6 RD0501
) CRD05-13T312-95L 13 12 95 50 [ 2.5 3
° CRD05-13T212-125L | 13 12 | 125 0 2.5 2
° CRD05-13T312-125L | 13 12 | 125 0 2.5 3
O CRDO7-17T216-150L | 17 16 | 150 0 3.5 2
O CRDO7-17T216-200L | 17 16 | 200 0 3.5 2
O CRDO7-21T320-150L | 21 20 | 150 0 3.5 3 M2, 5x6. 0x3. 6 T8 RDOT02
O CRDO7-21T320-200L | 21 20 | 200 0 3.5 3
O CRDO7-26T425-150L | 26 25 | 150 0 3.5 4
O CRDO7-26T425-250L | 26 25 | 250 0 3.5 4
O CRD10-21T220-200L | 21 20 | 200 0 5 2 M3, 5x7. 6x5. 11 T15 | RD1003
O CRD10-26T325-250L | 26 25 | 250 0 5 3
@577 InStock o JEFEEAEEAF FEHERY S & HH) Non-standard Stock

K6




1V WAt a4 85% 7] Carbide End Mill

RD JJF Insert

L

L1 | |
=
</

Stock 7158 Model No. D d L L1 r 1% «m{(@ Af
Teeth PR 44 WF | Insert
Screw Wrench

° SRD05-10T210-80L 10 10 80 0 2.5 2

o SRD05-11T210-100L 11 10 | 100 0 2.5 2

° SRD05-12T212-80L 12 12 80 0 2.5 2

o SRD05-12T312-80L 12 12 80 0 2.5 3 M2. bx6. 0x3. 6 T6é |RD0501

o SRD05-13T312-80L 13 12 80 0 2.5 3

o SRD05-13T312-100L 13 12 ] 100 0 2.5 3

o SRD05-13T312-120L 13 12 1120 0 2.5 3

° SRD0O7-16T216—150L 16 16 | 150 0 3.5 2

° SRDO7-17T216—-150L 17 16 | 150 0 3.5 2

° SRDO7-20T320-150L 20 20 | 150 0 3.5 3 M2. bx6. 0x3. 6 T8 |RDO702

° SRD07-21T320-150L 21 20 | 150 0 3.5 3

° SRDO7-26T425-150L 26 25 | 150 0 3.5 4

O SRD10-21T220-150L 21 20 | 150 0 5) 2 M. 5x7. 6x5. 1 T15 |RD1003

° SRD10-26T325-150L 26 25 | 150 0 5) 3

@ =17 InStock o JFFEAEEAF FEMERY A & HH) Non-standard Stock

K7




Ip
ma——
)
R
40
(((KKK((@
Stock #1598 Model No T 24l
’ Teeth BB AR wF Insert
Screw Wrench
[ ) RD1003T5-D50-FMA22 5 M3. 5x7. 6x5. 1-60 T15 RD1003

®:JH 7T In Stock o JFFEAREEF(EETE

IR AL

TN
A D H

K8

HH) Non-standard Stock




LV &b sms

AP JJ K Insert

~ 28k JJ8E £ %1 End Mill Head

.
1 O
;s R .
L
@
Stock | %458 Model No. D L M IB TR
Teeth S wE Insert
Screw Wrench
o AP1135-16T2-M8 16 16 8 2
o AP1135-17T2-M8 17 16 8 2
) AP1135-20T3-M10 20 25 10 3
° AP1135-21T3-M10 21 25 10 3
° AP1135-25T4-M12 25 25 12 4
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 APMT1135
) AP1135-26T4-M12 26 25 12 4
° AP1135-32T4-M16 32 35 16 4
° AP1135-32T5-M16 32 35 16 5
° AP1135-33T5-M16 33 35 16 5
) AP1135-35T5-M16 35 35 16 5
O AP1604-26T2-M12 26 35 12 2
) AP1604-32T2-M16 32 35 16 2
° AP1604-32T3-M16 32 35 16 3 M4. 0x8. 8-5. 4 T15 APMT1604
° AP1604-33T3-M16 33 35 16 3
° AP1604-35T3-M16 35 35 16 3
@ /E1F InStock o FFFEAEE{FE (MR & HA) Non-standard Stock

K9




Zy 4 J] 251 Alloy Steel End Mill

AP JJFR Insert
| %)
/A
\
Stock 7159 Model No D | DI | L |L1 718 - JF
" | Teeth PB4k wF Insert
Screw Wrench

SAP1135-14T216-150L/25 14 | 16 | 150 [ 25

SAP1135-16T216-150/28 16 | 16 | 150 | 28

SAP1135-17T216-150L 17 | 16 [ 150 [ O

SAP1135-18T220-150L/28 18 | 20 | 150 | 28

SAP1135-20T220-150L/28 20 | 20 | 150 | 28

SAP1135-20T220-200L/28 20 | 20 | 200 | 28

SAP1135-20T320-150L/28 20 | 20 | 150 | 28

SAP1135-20T320-200L/28 20 | 20 | 200 | 28

SAP1135-21T220-150L 21 | 20 [ 150 | O
SAP1135-21T220-200L 21 | 20 200 O
SAP1135-21T320-150L 21 | 20 [ 150 | O
SAP1135-21T320-200L 21 | 20 200 O

M2. 5x6. 0x3. 6 T8 APMT1135

SAP1135-25T325-150L/35 25 | 25 | 150 | 35

SAP1135-25T325-200L/35 25 | 25 [ 200 | 35

SAP1135-25T425-150L/35 25 | 25 | 150 | 35

SAP1135-25T425-200L/35 25 | 25 [ 200 | 35

SAP1135-26T325-150L 26 | 25 | 150 | O
SAP1135-26T325-200L 26 | 25 | 200 O
SAP1135-26T425-150L 26 | 25 | 150 | O
SAP1135-26T425-200L 26 | 25 | 200 O

SAP1135-32T432-150L/35 32 | 32 | 150 | 35

SAP1135-32T432-200L/35 32 | 32 | 200 | 35

IR IR WRWIR R WIWIW | WININD]W | W NN NN

SAP1135-33T432-150L 33 | 32 [ 150 | O

SAP1135-33T432-200L 33 | 32 [200] O

o

@ FE{F In Stock  o:JFFEEEE{F(GE YA & HA) Non-standard Stock

K10




Zy G4k J1 251 Alloy Steel End Mill

AP JJFR Insert L

/A
\
e | ™ T
Stock 1% Model No. D D1 L Teoth - BF Insert
Screw Wrench
o SAP1604-25T225-150L 25 25 | 150 2
o SAP1604-26T225-150L 26 25 | 150 2
) AP1135-32T232-150L 32 32 | 150 2
> 30732123 M2. 5x6. 0x3. 6 T8 APMT1604
o SAP1135-32T332-150L 32 32 | 150 3
o SAP1135-33T332-150L 33 32 | 150 3
° SAP1135-35T332-200L 35 32 | 150 3
@ FE(F In Stock o FFEEE{F(GEMERIAC & HA) Non-standard Stock

K11




Zy RSB J] 5241 Tapered End Mill

AP JJ K Insert
- I_ -
. ) iy
0 - f
Al e =
\
: (@ — O
Stock| MEModel No. | D | D1 | L | 11 [PEX| /1M ol
Angle |Teeth BR44 tRF | Insert
Screw Wrench
® | AP1135-14T220A5 14 20 150 | 32 5 2
® | AP1135-14T220A15 14 20 150 | 32 15° 2
® | AP1135-14T220A30 14 20 150 | 32 30° 2 [M2.5x6.0x3.6| T8 |APMT1135
® | AP1135-14T220A45 14 20 150 | 32 45° 2
® | AP1135-14T220A60 14 20 150 | 32 60° 2
®:FE{F InStock o FJFEAEEIF(GEREZIAZ & HA) Non-standard Stock

K12




L

. Milling Cutter

[ 11

Stock U5 Model No. I 5 2l
Teeth 58 w"F Insert
Screw Wrench
[ APMT1103T5-D50-FMA22 5) M2. 5x6. 0x3. 6 T8 APMT1135
®:FE{F In Stock  o:FJFEEAEE{F(GEESN A & HH) Non-standard Stock

K13




ZY A4t

AX J] i Insert

%\/
\I/\

7

~ 28k JJ8E £ %1 End Mill Head

A1 B s
© j \
(8]
S 1
Stock %8 Model No. D L M IR i 2l
Teeth HRAR t®RF | Insert
Screw Wrench
0 90AX06-11T2-M5 11 18 ) 2
o 90AX06-12T3-M6 12 18 6 3
o 90AX06—-13T3-M6 13 18 6 3 | Ml1. 8x4. 0x2. 5—54 T6 AXMTO6
O 90AX06-17T4-M8 17 23 8 4
O 90AX06-21T4-M10 21 30 10 4
o 90AX09-17T2-M8 17 23 8 2
M2. 5x6. 0x3. 6 T8 AXMTO09
O 90AX09-21T3-M10 21 30 10 3
@ E(F InStock o FFFEAEE{F(GEMERAC & HA) Non-standard Stock
CC J1F Insert ]
o _——}__q
| 7 )
(@
Stock RIGE Model No. D L M I 2l
Teeth LB 44 ®F | Insert
Screw Wrench
O CC06—-21T3-M10 21 31 10 3
M2. 5-6. 0—3. 5-60 T8  |CCMT0602
° CC06—26T4-M12 26 35 12 4
@517 InStock o FEEEAEELF REHERY S & 1) Non-standard Stock

K14




ZY Ik AL 358 &% T] Carbide End Mill

AX 71K Insert

o)

Stock #{8% Model No. D D1 L T n wF ol
Teeth B4R Insert
Wrench
Screw
° CAX06-10T210-80L 10 10 85 2
@) CAX06-12T212-95L 12 12 95 2 MI1. 8x4. 0x2. 5-54 T6 AXMT0602
) CAX06-12T312-95L 12 12 95 3
@577 InStock o JFFEEAEEAF GEHERY AC B /) Non-standard Stock
BRI T Z 7] :
S et J] 241 Alloy Steel End Mill
Stock 198 Model No. D D1 L T8 @m@ wF Ak
Teeth BB 44 Insert
Wrench
Screw
° SAX06-10T210-80L 10 10 80 2
O SAX06-12T212-80L 12 12 90 2 M1. 8x4. 0x2. 5-54 T6 AXMTO0602
° SAX06-12T312-80L 12 12 80 3
@ 1% InStock o JFEAEETE(GEIEREAC & HH) Non-standard Stock

K15







ﬁﬁ@ﬂ%m
TR,
A{ERAERELLREBEENT A,

Il

BT RHEREE FIRTAREE,

;{'@mumﬁ ORI

BIE3, 43, AT EHREBATIA, U
@ @

\\

NI %

Y¥RI&ER A/2E AJE! Al gE!
EEXMI RN,

LEA 2A08mEH 3EAMT 48BNI 5+$H}L71|]I o0f  THMA  SARMI  9AMEMT  105FEMI
' °| i% le C -
..l -0 B
L1



(RRBRTAI

2:21% 25 : 25 i
3:3f% 32 : 321
C AIBRgE SR fs REEs
HEHTIA
ZDR|— |2/ 170 |—| 25| T2 25
MTERK JIE

L2



Zy C RUHEE-2 £ C Type Speed Drills

L

________L:é
,
Stock #1558 Model No. D d L L1 L2 (K(K((K(B 2l
1844 Screw \Wrench Insert
° ZDR-2120-20T2-WD04 12 104 | 27 | 48
° ZDR-2130-20T2-WD04 13 | 20 [ 106 | 29 | 50
° ZDR-2140-20T2-WD04 14 108 | 31 | 52
: P ——— = T M1.8x4.0x2.5-54 | T6 | WD042004
° ZDR-2130-25T2-WD04 13 | 25 | 106 | 29 | 50
° ZDR-2140-25T2-WD04 14 108 | 31 | 52
° ZDR-2150-25T2-CP05 15 110 | 33 | 54
° ZDR-2160-25T2-CP05 16 | 25 | 112 | 35 | 56 | M2.2x5.1x3.1 T7 | CP050204
° ZDR-2170-25T2-CP05 17 114 | 37 | 58
° ZDR-2170-25T2-CC06 17 114 | 37 | 58
° ZDR-2180-25T2-CC06 18 116 | 39 | 60
° ZDR-2190-25T2-CC06 19 | 25 | 118 | 41 | 62 | M2.5x6.0x3.6 T8 | CC060208
° ZDR-2200-25T2-CC06 20 120 | 43 | 64
° ZDR-2210-25T2-CC06 21 122 | 45 | 66
° ZDR-2220-25T2-CP08 22 124 | 47 | 68
° ZDR-2230-25T2-CP08 23 126 | 49 | 70
° ZDR-2240-25T2-CP08 24 | 25 | 128 | 51 | 72
° ZDR-2250-25T2-CP08 25 130 | 53 | 74 M3x7. 8x4. 1 T9 | CP080208
° ZDR-2260-25T2-CP08 26 132 | 55 | 76
° ZDR-2270-32T2-CP08 27 39 134 | 57 | 178
° ZDR-2280-32T2-CP08 28 136 | 59 | 80
° ZDR-2290-32T2-CC09 29 138 | 61 | 82
° ZDR-2300-32T2-CC09 30 140 | 63 | 84
° ZDR-2310-32T2-CC09 31 142 | 65 | 86
° ZDR-2320-32T2-CC09 32 i 144 | 67 | 88 W10, 6x5. 6 Ti5 | CCo9Ts08
° ZDR-2330-32T2-CC09 33 146 | 69 | 90
° ZDR-2340-32T2-CC09 34 150 | 71 | 92

L3




Zy C FUMREE-3 {2 C Type Speed Dirills

L

________L;g
,
g U yANas
Stock 58 Model No. D d L L1 | L2 B i e
Screw Wrench
° 7ZDR-3120-20T2-WD04 12 116 | 39 | 60
° ZDR-3130-20T2-WD04 13 | 20 | 119 | 42 | 63
° ZDR-3140-20T2-WD04 14 122 | 45 | 66
: P T—— = T30 o0 M1.8x4.0x2.5-54 T6 | WD042004
° ZDR-3130-25T2-WD04 13 | 25 [ 119 | 42 | 63
° ZDR-3140-25T2-WD04 14 122 | 45 | 66
° ZDR-3150-25T2-CP05 15 125 | 48 | 69
° 7ZDR-3160-25T2-CP05 16 | 25 | 128 | 51 | 72 | M2.2x5.1x3.1 T7 | CP050204
° 7ZDR-3170-25T2-CP05 17 131 | 54 | 75
° ZDR-3170-25T2-CC06 17 131 | 54 | 75
° ZDR-3180-25T2-CC06 18 134 | 57 | 78
° ZDR-3190-25T2-CC06 19 | 25 | 137 | 60 | 81 | M2.5x6.0x3.6 T8 | CC060208
° ZDR-3200-25T2-CC06 20 140 | 63 | 84
° ZDR-3210-25T2-CC06 21 143 | 66 | 87
° ZDR-3220-25T2-CP08 22 146 | 69 | 90
° ZDR-3230-25T2-CP08 23 149 | 72 | 93
° ZDR-3240-25T2-CP08 24 | 25 | 152 | 75 | 96
° ZDR-3250-25T2-CP08 25 155 | 78 | 99 M3x7. 8x4. 1 T9 | CP080208
° ZDR-3260-25T2-CP08 26 158 | 81 | 102
° ZDR-3270-32T2-CP08 27 161 | 84 | 105
° 7ZDR-3280-32T2-CP08 28 i 164 | 87 | 108
° ZDR-3290-32T2-CC09 29 167 | 90 | 111
° ZDR-3300-32T2-CC09 30 170 | 93 | 114
° ZDR-3310-32T2-CC09 31 173 | 96 | 117
° 7ZDR-3320-32T2-CC09 32 i 176 | 99 | 120 W10, 6x5. 6 Tla | LCO9T308
° ZDR-3330-32T2-CC09 33 179 | 102 | 123
° ZDR-3340-32T2-CC09 34 182 | 105 | 126

L4




Zy ?ﬂjﬁl*}i? Torque Screwdriver

a

e
Lo 8 A 7 220 e T mOE BRI T3 LA .
2. AN LEM T HELRGE, RIEES, %,
3. BRIV, Ty AL KA R 5 5 i i
MBI ARy, BRI g Rl R W AR R
LA3E b 3 7 i i AR B

T ZI4#E#E T-Handle

[N
Hog

piv R EREHETE
Model No. | 2 | ¢ 8 Bits Torx ol In-Tb
TW-05 5 0.6 5.3
TW-06 6 0.6 5.3
TW-09 7 0.9 8
TW-12 o | 10 |76 25 T8 1.2 10. 6
TW-14 9 1.4 12. 4
TW-20 T10 2 17.7
TW-30 T15 3.0 26. 6
TW-50 T20 5.0 44.3
C/JI: el
! L1 B
7158 Model No. d L L1 S
BIT-1/4” —50L 10 50 10 1/4”

M1



5 F &

WEAH 3587 B 1 AT R R AR VR A RS T BR (e — Pios) RN RIS RS I R
(UnfE —Frz) AR 2t e A8 AR AR VR ARG 1 5 ([l = s

N 85 AR T+ Wrench &2 74238 (Al DU FroR), H3E R e KR & f 7 47 B8 2k
e mE
e, WIS E, TiE A PHREE, IR A LR (nE 1) LK
A AR (A 7S flrs) A

# 75 20mm & H50mm A s-2 mASS S, B TIE HRC60°

= = < I ——
L | | 1 |
1 [ 2
7158 Model No. d L S |Z4%E Model No. | d L S
BIT-T5-25L T5 BIT-T5-50L | 715
BIT-T6-25L 16 BIT-T6-50L | 716
BIT-T7-25L 7 BIT-T7-50L | 17
BIT-T8-25L T8 BIT-T8-50L | T8
25 |1/4” 50 [1/4”
BIT-T9-25L 19 BIT-T9-50L | T9
BIT-10-25L T10 BIT-10-50L | T10
BIT-T15-25L T15 BIT-T15-50L | T15
BIT-T20-25L T20 BIT-T20-50L | T20




AR s

(=3 QANAE] “ 172 Eﬁ
£ ifﬁj [ﬁ] JJ%
L T2
SEFESEFLAVIE T I
od=0.5mm ol=0.5mm
(TIREINHER=0.4> TIREGHAER=0.4>
BRI AL
FREnT | L AEgE . | —
™ i

CE) WEImEEI TR - #ETJERE ZRFR0.05mm/ rev

BassFLER T
A ENHE 0T
BRI T—| K
VAN B Wk;7;>¥ﬁ
FhHFL NENEmE
T
m ML, T
1S B E RS I L -
2 AN FLEEE L -

CE) WIEINGE T > #ETJEME Z(ERR0.05mm/ re v

2. I THYEEEEIA

R7.6
7T BT B LR TIRBIFIHFER=0.4>

JIR ATREE A -

|

FHFETJIRALE » fETIR
FHESIII AR &

BT AR T TJARE R AT
Gl

. EEINTORARETH
| EHERERED Y W RE G DI AR -

Q
T © |
7 IR IRELE R k

PR o " AR TR BRI » (=S EETR -

N1



